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Moção de Congratulações no 40, de 2013.

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Congratulações ao Doutor Reinaldo Campos Serandio, novo Delegado Chefe da Polícia Federal de Santos. Serandio assumiu a chefia da Polícia Federal (PF) em Santos no dia 05 de agosto, em Cerimônia com diversas autoridades e a presença do superintendente regional da PF, Roberto Ciciliati Troncon Filho no plenário da Câmara Municipal Santista.
O Delegado Paulistano é bacharel em Direito com especialização em Direito Penal e em Gestão de Políticas de Segurança Pública. Ingressou na Polícia Federal em 1977, como agente, passando por todas as áreas de atuação do órgão. Foi chefe do Núcleo de Operação da PF, de 1190 a 1992. Como delegado, chefiou o Setor de Planejamento Operacional da Superintendência Regional da Polícia Federal em São Paulo, cargo anterior à sua vinda para a Regional de Santos. 

Aos 57 anos, assumi a Polícia Federal de Santos, que hoje, é responsável pela cobertura de 100 municípios e conta com uma equipe de 120 profissionais. Como foco de atuação apresenta o combate ao Tráfico de drogas e de armas, uma prioridade. Na direção da sede da corporação desde fevereiro desde ano, Serandio analisa à equipe como muito competente, contabilizando a apreensão de aproximadamente 650 quilos de cocaína e várias operações em andamento. 

Outro ponto apontado como prioridade de combate na atuação do Delegado é o desvio de recursos públicos e a lavagem de dinheiro. Dois crimes que têm crescido nos últimos anos. No Brasil, desde 2003, foi criada a Estratégia Nacional de Combate à Corrupção e à Lavagem de Dinheiro (ENCCLA), como forma de contribuir para o combate sistemático à lavagem de dinheiro no País. O ENCCLA consiste na articulação de diversos órgãos dos três poderes da República, Ministérios Públicos e da sociedade civil que atuam, direta ou indiretamente, na prevenção e combate à corrupção e à lavagem de dinheiro, com o objetivo de identificar e propor seu aprimoramento.
Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada ao Gabinete do Delegado Chefe da Polícia Federal de Santos e ao Excelentíssimo Sr. José Eduardo Cardozo, Ministro da Justiça.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 07 de Outubro de 2013.

Cesar Augusto de Souza Ferreira (Cesinha)
Vereador
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