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 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no , de 2013

Senhor Presidente:

                                                 Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Chefe do Executivo, ouvido o Plenário, e ao Departamento de Águas e Energia Elétrica do Estado de São Paulo (DAEE-SP), solicitando que informe esta Casa de Leis sobre a possibilidade de se fazer vistoria na estrutura do Píer do Guaraú, à margem do Rio Itanhaém, visando avaliar a necessidade de reforma para garantir a segurança de moradores, turistas e pesquisadores que frequentam o local.
                                                   Tal requerimento é apresentado diante da solicitação do Professor Doutor Roberto Fioravanti Carelli Fontes, pesquisador na área de Oceanografia Física, da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” (UNESP).

                                                   Segundo o relato do Professor, ao proceder com a instalação de equipamentos de medição e pesquisa submersos abaixo da estrutura do Píer do Guaraú, os mergulhadores observaram que tal estrutura apresenta sinais preocupantes de degradação, podendo estar sob risco de colapso.

                                                     Considerando que o Píer do Guaraú é um espaço de notório interesse público e turístico, frequentado por moradores, pescadores, visitantes, turistas, funcionários públicos e pesquisadores;

                                                    Considerando também que o relato do Professor, assim como a constatação dos mergulhadores, coloca dúvidas quanto à segurança do local;

                                                      Solicitamos tais informações com o intuito de nortear a tomada das providências cabíveis para proceder com a vistoria e elaboração de laudo técnico; e se necessário, solicitar aos órgãos competentes a reforma do local para garantia da segurança e bem estar de todos.

                                                       No gozo das atribuições desta Egrégia Casa de Leis, representando os interesses coletivos e pleiteando a melhoria dos serviços públicos, esperamos poder dar respostas efetivas à população e garantir o que lhe é de direito à partir das informações solicitadas acima.

Sala “D. Idílio José Soares”, em11 de Novembro de 2013.

Conrado Salles Padovan Viudes Carrasco
Vereador


























“Solicita ao Executivo e ao DAEE, informações sobre a possibilidade de se fazer vistoria na estrutura do Píer do Guaraú, à margem do Rio Itanhaém, visando avaliar a necessidade de reforma para garantir a segurança de moradores e turistas que frequentam o local”.








