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Moção de Aplausos no 49, de 2013

Senhor Presidente:

                                                Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos, Congratulações e Reconhecimento a Henrique Berti Mellace, aluno da Escola Municipal Dalva Dati Ruivo, pela conquista da Medalha de Prata na VII Mostra Brasileira de Foguetes (MOBFOG) no âmbito da XVI Olimpíada Brasileira de Astronomia e Aeronáutica (OBA).
                                               A VII Mostra Brasileira de Foguetes foi realizada dia 10 de maio de 2013, em nível nacional, onde os alunos foram desafiados a desenvolver um protótipo de foguete com capacidade de funcionamento e lançamento a curtas distâncias.

                                            A Sociedade Astronômica Brasileira (SAB) e a Agência Espacial Brasileira (AEB) premiam os participantes com certificados e medalhas e o aluno de nossa escola foi um dos premiados com medalha de PRATA em sua categoria.
Além do nosso jovem cientista, merecem também nosso reconhecimento os professores que participaram do desenvolvimento da atividade:


- Professor Isael Santiago (Geografia)
- Professor Alex Borges de Campos Filho (Ciências)
- Diretora Viviane Silva de Paula
Esta conquista é motivo de profundo orgulho para nossa cidade, e a Câmara Municipal de Itanhaém faz questão de aplaudir e reconhecer a façanha de um jovem e seus mestres diante dos desafios da ciência.

Sabe-se que os esforços para investimentos em Educação e Ciência e Tecnologia são fortíssimos catalizadores do desenvolvimento social, humano e econômico, abarcando a busca da sustentabilidade e garantindo maior autonomia e soberania à Nação. Por esta razão, enaltecemos as contribuições dos senhores para este fim, que certamente refletirá num futuro mais justo para a nossa sociedade, desde a esfera local, até a global.
Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada à Escola Municipal Dalva Dati Ruivo, ao Exmo. Senhor Aloizio Mercadante, Ministro da Educação, e ao Exmo. Senhor Marco Antonio Raupp, Ministro da Ciência, Tecnologia e Inovação do Governo Federal.
Sala “D. Idílio José Soares”, em11 de Novembro de 2013.

Conrado Salles Padovan Viudes Carrasco
Vereador
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