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 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no , de 2013

Senhor Presidente:

Considerando a necessidade de qualificação da mão de obra local com a demanda criada com a ampliação do Aeroporto e a necessidade de profissional qualificado para atuar no aeroporto de Itanhaém, requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Senhor Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos, solicitando que encaminhe a esta Casa de Leis, informações sobre o seguinte questionamento:  
A. Há a possibilidade de o executivo fazer gestão junto à Secretaria Estadual e Emprego e Relações do Trabalho, ao DAESP (Departamento Aeroviário do Estado de São Paulo), ETEC, ao Aeroclube de Itanhaém, com o objetivo de se instalar no município o curso de "manutenção de aeronaves”, na Escola Técnica Estadual de Itanhaém?
Sala “D. Idílio José Soares”, em 11 de Novembro de 2013.

Cesar Augusto de Souza Ferreira
Vereador



“Solicita ao Executivo, fazer gestão junto a Secretaria Estadual e Emprego e Relações do Trabalho, ao DAESP (Departamento Aeroviário do Estado de São Paulo), a ETEC e o Aeroclube de Itanhaém, com o objetivo de se instalar no município o curso de "manutenção de aeronaves”, na Escola Técnica Estadual de Itanhaém, conforme especifica”.








