EMENDA ADITIVA Nº 02, DE 2013, AO PROJETO DE LEI Nº 98, DE 2013
“Acrescenta R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) à implantação do Centro de Zoonoses no município de Itanhaém e dá outras providências.”
Art. 1º - Fica acrescentado o montante de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) destinado à implantação do Centro de Zoonoses no município de Itanhaém, referente à discriminação 02: Prefeitura Municipal; Unidade Orçamentária 9: Secretária de Saúde; Unidade executora 6 – Departamento de Vigilância Epidemiológica Sanitária, Funcional Programática 10.305.0015.1018 – 4490-51 - Implantação do Centro de Zoonozes.  

PARAGRAFO ÚNICO - Os recursos destinados para o objetivo especificado no “caput” do presente artigo serão provenientes da dotação orçamentária: Órgão 2: Prefeitura Municipal; Unidade Orçamentária 6: Secretaria de Comunicação Social: Funcional Programática 4.131.0002.2022 - 3.3.90.39 – Outros serviços de terceiros – Pessoa Jurídica. 
Art. 2º - Esta Emenda entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala “Dom Idílio Soares”, 08 de novembro de 2013  
CÉSAR AUGUSTO DE SOUZA FERREIRA “CESINHA”

VEREADOR

JUSTIFICATIVA

Esta Emenda tem por finalidade a implantação do Centro de Zoonoses (CCZ’s) na cidade de Itanhaém. Para entender a importância desta instalação, é necessário, primeiramente, entender o significado do termo “Zoonoses”, este termo significa o grupo de doenças comuns a animais e a seres humanos, que podem ser transmitidas entre eles. O Controle de Zoonoses tem uma importância fundamental para a saúde coletiva, pois tem como função original o combate das enfermidades zoonóticas.

O órgão é responsável pelo controle de agravos e doenças transmitidas por animais (zoonoses), através do controle de populações de animais domésticos (cães, gatos e animais de grande porte) e controle de populações de animais sinantrópicos (morcegos, pombos, ratos, mosquitos, abelhas entre outros). Entre as funções do CCZ estão a apreensão dos animais de pequeno porte (cães e gatos) errantes que estão em sofrimento, tais como os que apresentem fraturas, hemorragias, impossibilidade de locomoção, mutilação, feridas extensas ou profundas. Outro serviço que também poderá ser ofertado é o atendimento clínico-veterinário gratuito, durante toda a semana.
Controle de animais sinantrópicos (ratos, morcegos, pulgas, carrapatos, baratas, aranhas peçonhentas, escorpião, formigas) nos setores públicos ou em regiões consideradas críticas, que possam causar risco à saúde pública. A desratização é realizada em áreas de risco e é repassada aos cidadãos a maneira correta de prevenção da doença. Castração dos Animais de Pequeno Porte para a população carente e de baixa renda. Onde o responsável poderá fazer inscrição no Centro de Controle de Zoonoses (CCZ); o CCZ será responsável ainda pela Campanha de Vacinação Anti-Rábica; fazer vistoria zoosanitária. O serviço tem como objetivo diminuir os riscos à saúde humana, ocasionados pela convivência homem-animal inadequada, bem como evitar que os animais sejam submetidos a abusos ou maus tratos (animais criados em condições inadequadas de higiene, ou presença de entulho ou alimento que favoreça a infestação por animal sinantrópico, entre outros)

Apreensão dos animais pequeno porte (cães e gatos) errantes que causem risco a saúde pública, tais como suspeita de Leptospirose, Raiva, Leishmaniose, Tuberculose, Giárdia, Brucelose, Dermatofitose (micose), Toxoplasmose, entre outras. Apreensão de cães mordedores viciosos errantes (animal causador de mordeduras, repetidamente, em pessoas ou outros animais, sem provocação). Apreensão dos animais de médio (caprinos e ovinos) e grande porte (bovinos e eqüinos) que estão soltos em vias públicas e que podem causar acidentes fatais.

Com esses serviços os CCZ’s contribuem de maneira efetiva na construção e manutenção da saúde pública, pois agem na prevenção de doenças que se não houvesse sua intervenção ocasionaria em um número bem maior de vítimas.

Diante do exposto, reiteramos a importância da implantação deste Centro. Para tal indicamos a origem dos recursos, para isto, vinda dA  Secretaria de Comunicação Social, mais especificamente do montante exorbitante destinado aos serviços de terceiros - Pessoa Jurídica, considerando também que valores exagerados estão sendo investidos em propagandas das ações do Governo Municipal de Itanhaém, perdendo sua essência de publicações obrigatórias e institucionais do Governo. 

Sala “Dom Idílio Soares”, 08 de novembro de 2013.
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VEREADOR

