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Moção de Congratulações no 4, de 2014

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Congratulações, ao artista plástico Ronaldo Lopes, pela restauração dos monumentos do pescador caiçara Zeca Poitena e da escultura Mulheres de Areia, além da grande contribuição à classe de artistas da cidade. Sendo um dos principais expoentes da arte contemporânea de Itanhaém, o artista plástico Ronaldo Lopes, vem apresentando seu trabalho de forma esplendida por todo o estado de São Paulo. 
Conhecido popularmente como Bico, Lopes nasceu em Santos e sempre teve as artes como hobby desde criança. Tamanha dedicação colocou seus trabalhos, que vão da base dos pincéis à esculturas, catalogados num dos mais importantes anuários de arte do País, o Catálogo Julio Louzada, que reúne obras dos principais artistas brasileiros.

As obras nascidas na ponta dos pinceis tem como inspiração as cores das paisagens da cidade de Itanhaém, casarios, embarcações e toda a atmosfera histórica de Itanhaém. Na cidade, foi idealizador de oficinas e projetos culturais, que passam pela dança, pintura, violão, teclado e demais formas de expressão da arte integrando as classes sociais com o seu trabalho. 

Recentemente, no dia 24 de outubro, Ronaldo Lopes entregou o mais novo trabalho dele, a restauração da escultura, esculpida pelo próprio artista, do pescador caiçara Zeca Poitena. A cerimônia de reinstalação da obra aconteceu na Boca da Barra. O monumento retrata Poitena com uma rede de pesca nas mãos e um samburá (cesto) nas costas. De tamanho natural, a imagem foi restaurada com resina, material que possui maior resistência à maresia e à ação do tempo.  
No dia 11, foi destaque no Jornal A Tribuna com o início dos serviços de recuperação da estátua e um dos principais cartões postais de Itanhaém, a escultura ‘Mulheres de Areia’. A medida faz parte de uma série de indicações do Vereador Cesinha ao executivo para recuperar instrumentos históricos e culturais que estavam em estado de deterioração, como o já citado monumento “Zeca Poitena”, na Boca da Barra. 

MULHERES DE AREIA - O monumento homenageia uma das novelas de maior sucesso da história da televisão brasileira, gravada em Itanhaém, e transmitida em sua primeira versão na extinta TV Tupi, de março de 1973 a fevereiro de 1974. A restauração da obra ‘Mulheres de Areia’ está sendo realizada na própria Praia dos Pescadores, local de origem da peça. 

ZECA POITENA – O pescador caiçara, nascido em 1914, Zeca Poitena sempre teve como paixão navegar pelos rios de Itanhaém, homenageado por sua rica história na cidade, fundou em 28 de setembro de 1950 a Colônia dos Pescadores José de Anchieta sendo um dos principais defensores da pesca artesanal. Como presidente, buscou apoio das cidades vizinhas para tentar preservar a Costa Marítima da região das grandes embarcações. 
Em 1969, foi eleito vereador, cumprindo o mandato até 1972, mas sem se esquecer de suas origens. No Congresso Nacional dos Vereadores, defendeu a aposentadoria aos chefes de família que tinham como única fonte de renda. Sua rica trajetória nesta terra finalizou aos 88 anos, em 10 de outubro de 2002. Como escultor Ronaldo Lopes tem participação especial nos natais de Itanhaém, a cada ano, presenteia a cidade com esculturas de areia no presépio reproduzindo o cenário do nascimento de Jesus.

Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada ao escultor Ronaldo Lopes.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 03 de Fevereiro de 2014. 
Cesar Augusto de Souza Ferreira(Cesinha)
Vereador
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“Moção de Congratulações, ao artista plástico Ronaldo Lopes, pela restauração dos monumentos do Pescador Caiçara Zeca Poitena e do Mulheres de Areia.”








