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Moção de Apoio nº 16, de 2014


Senhor Presidente:

Apresentamos à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Apoio às reivindicações dos funcionários e professores das ETEC´s e FATEC´s.
Nós Vereadores da Câmara Municipal de Itanhaém, consideramos justas as reivindicações da categoria, que pede a imediata implantação do plano de carreira, prometido pelo Governo do Estado de São Paulo em 2011, nos exatos termos tratados naquela oportunidade com o SINTEPS (Sindicato dos Trabalhadores do Centro Paula Souza).  


Os profissionais desta categoria narraram graves defasagem salarial em relação a funcionários e professores, bem como a falta de uma política clara a fim de atrair futuros trabalhadores destas importantes instituições de ensino, fato que comprometeria a qualidade de ensino bem como a própria existência das instituições. 

Requeremos que cópia desta moção seja encaminhada à coordenadoria das entidades, Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Senhor Governador do Estado bem como ao Senhor Secretário Estadual de Educação.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 17 de março de 2014.
ROGÉLIO FERREIRO RODRIGUES SALCEDA

ALDER FERREIRA VALADÃO
HUGO DI LALLO

TIAGO RODRIGUES CERVANTES

FLAVIO DA CRUZ ABBASI

RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA
JOÃO CARLOS ROSSMANN

CESAR AUGUSTO DE SOUZA FERREIRA

CONRADO SALLES PADOVAN VIUDES CARRASCO
VEREADORES
“Moção de Apoio às reivindicações dos funcionários e professores das ETEC´s e FATEC´s”.








