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Moção de Apoio no 17, de 2014

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de apoio à nova diretoria da Associação Comercial, Agrícola e Industrial de Itanhaém, biênio 2014/2015.
No ultimo dia 27 de março, às 19 horas, a Associação Comercial, Agrícola e Industrial de Itanhaém, realizou a cerimônia de posse da nova diretoria biênio 2014/2015 onde, o Presidente Executivo é o proprietário do restaurante Calipso, Marcelo Zanirato de Camargo.
A ACAI foi fundada provisoriamente em 06/05/1964, através de Ata de Fundação lavrada na então sede do esporte Clube São Paulo, na Praça Carlos Botelho nº 142, pelo Secretário nomeado, Sr. Fausto de Almeida Baptista, tendo como Presidente de Fundação o Senhor Manoel Jorge. 

Motivaram a criação e fundação da associação, as dificuldades existentes para o recolhimento do Imposto Sindical, que era feito em favor dos Sindicatos de Santos ou São Paulo.
A criação dessa associação, que tinha a denominação de ACIMP (Associação Comercial de Itanhaém, Mongaguá e Peruíbe), tinha por finalidade maior, incentivar e auxiliar o comércio em geral dos respectivos municípios.

Posteriormente em Assembleia Geral Extraordinária realizada em 19/06/69, na então sede do Clube Náutico, na Avenida João Baptista Leal n°190, foi aprovada a alteração da nova denominação, que perdura até hoje, para ACAI - ASSOCIAÇÃO COMERCIAL, AGRÍCOLA E INDUSTRIAL DE ITANHAÉM, em face da saída dos municípios de Mongaguá e Peruíbe, que iriam criar suas próprias associações.

Atualmente, a associação conta com uma infraestrutura para atender com qualidade os associados. Pode-se destacar as consultas ao SPC, que podem ser feitas via telefone, contando também com URA (unidade de resposta audível) que atende 24 horas por dia; realizações de palestras, oficinas e cursos em parceria com o SEBRAE; consultoria jurídica; convênios de descontos em clínicas, laboratórios e comércios, entre outros serviços voltados aos associados.
Parabenizo a nova diretoria e desejo boa sorte e que seja realizado um ótimo trabalho como foi realizado pela diretoria anterior. Esta moção de apoio é apenas um destaque que todos da associação merecem, por dedicarem suas vidas para o trabalho relacionado ao comércio do nosso municipio.
Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada a Associação Comercial, Agrícola e Industrial de Itanhaém, localizada na Avenida Presidente Vargas, 757, Centro.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 04 de Agosto de 2014.

Hugo Di Lallo
Vereador
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