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Moção de Apoio no 2121, de 2014 2014

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de apoio a reinauguração da Rádio Anchieta AM 1390 Khz, situada no municipio de Itanhaém. 

A Rádio Anchieta AM 1390 Khz está situada no municipio de Itanhaém há mais de 50 anos e abriu espaço para diversos radialistas que, hoje, são destaques na região e até mesmo em todo o Brasil na área do jornalismo.
Gilberto Martins, um dos responsáveis pela rádio, é também o idealizador do projeto de reativar a rádio, que é considerada uma das mais tradicionais do nosso municipio com programas e promoções voltadas para os moradores e também para os turistas que são apaixonados por Itanhaém, já que a rádio conta com uma grande audiência em todo o estado de São Paulo.
Hoje, a rádio, está em fase experimental, mas, já conta com grande audiência. Com programas voltados a todos os públicos, a rádio conta com uma vasta programação que passa por esportes até política e notícias regionais, para agradar todos os públicos. A Rádio Anchieta conta com locutores consagrados e que são destaque em nosso municipio, que são: Clayton Waldir, Tony Carvalho, Maristella Soto, Leonardo Sobral, Edson Sobral, Luizão, Claudia Pájaro e Marcos Roberto.
Na função de Legislador desta Casa de Leis, declaro meu total apoio ao reinício de uma rádio que já é muito tradicional em nosso municipio e foi responsável pela cobertura de inúmeros eventos, entrevistas e alegrias para a nossa amada Itanhaém. Vale ressaltar que o rádio é um dos meios de comunicação mais eficientes, pelo fato de ser de fácil acesso.
Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada a Associação Comercial, Agrícola e Industrial de Itanhaém (ACAI) e também ao Executivo. 
Sala “D. Idílio José Soares”, em 04 de Agosto de 2014.

Hugo Di Lallo
Vereador
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