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Moção de Reconhecimento no 26, de 2014

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Reconhecimento à ACAI – Associação Comercial, Agrícola e Industrial de Itanhaém em razão da contribuição e realizações prestadas ao Município de Itanhaém ao longo de seus 50 anos de fundação, completados no dia 6 de maio.
Atualmente conhecida como ACAI – Associação Comercial, Agrícola e Industrial de Itanhaém, a Associação teve sua fundação provisória em 06 de maio de 1964 sob a denominação de ACIMP – Associação Comercial de Itanhaém, Mongaguá e Peruíbe, tendo por sua maior finalidade o incentivo e auxílio nas ações em favorecimento do comércio em geral nos Municípios de Itanhaém, Mongaguá e Peruíbe.
Não há como se falar na ACAI sem mencionar os seus ex-presidentes, comerciantes e empresários que não mediram esforços para contribuir com o desenvolvimento de Itanhaém, sendo eles: Manoel Jorge (1964-1967), Abel Francisco Caniçais (1968), João Sebastião Stortini (1969-1972), Benigno Ferreiro Salceda (1973-1980 e 1985-1988), Alberto Duarte Ferreira (1981-1982), Frederico Miller (1983-1984), João Carlos Mucci (1989-1990), Francisco Carlos Teixeira Garzon (1991-1992 e 1995-1996), Manoel Dias de Oliveira (1993-1994), Alice da Cunha Salgado (1997-1999), Elbert Jacinto Pedro Cervantes (2000-2001 e 2005), Marcelo Di Giuseppe (2002-2003), Oristeu Cortez (2004), José Roberto Pereira do Nascimento (2006-2009), Eliseu Braga Chagas (2010-2013) e o atual Presidente Marcelo Zanirato de Camargo.
A ACAI hoje conta com uma grande infraestrutura para melhor atender aos seus associados e munícipes em geral, disponibilizando diversos serviços, tais como o Serviço Central de Proteção ao Crédito – SCPC, consultoria jurídica, banco de empregos, dentre outros. A ACAI também oferece mensalmente uma variada gama de palestras, oficinas, workshops e cursos, através de diversas parcerias, sempre com vistas à contribuir com nossa Cidade.

A reconhecida representatividade se deve ao estreitamente de laços com os poderes Executivo e Legislativo de Itanhaém, além de suas parcerias de sucesso com diversas entidades (dentre elas: Sebrae, Senai, Senac, Script Eventos, Faita, ETEC, Acácias, Lions Club, Rotary, OAB Itanhaém), bem como sua atuação efetiva em diversos Conselhos (como CONSEG, COMTUR, CONDEMA, Plano Diretor, ICMBio, FACESP, dentre outros) em benefício do desenvolvimento de Itanhaém.

A ACAI colabora ativamente com o Poder Público Municipal em diversas áreas, dentre as quais pode se destacar a realização de debates sobre a escolha dos melhores locais para realizações de eventos na Cidade, sobre o recolhimento do lixo na região, sobre o Plano Diretor do Município, sobre o aumento do IPTU, sobre a implantação do Programa de Saneamento Ambiental Onda Limpa da Sabesp, tendo ainda fundamental participação na criação da Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas, na conquista da permanência da Base da Polícia Militar no Bairro Balneário Gaivota.

Assim, esta Casa de Leis tem o imenso prazer e honra em apresentar esta Moção em Reconhecimento à ACAI – Associação Comercial, Agrícola e Industrial de Itanhaém, pelos fundamentais e significativos esforços prestados à nossa Itanhaém, ao longo destes 50 anos de sua fundação, pelo que na pessoa de seu atual Presidente, Marcelo Zanirato de Camargo rendemos homenagens a todos que participaram dessa bela trajetória, seus ex-Presidentes, Diretores e Funcionários. 
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Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada a ACAI – Associação Comercial, Agrícola e Industrial de Itanhaém.

Sala “D. Idílio José Soares”, em04 de Agosto de 2014.

Tiago Rodrigues Cervantes
Vereador
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