
Moção de Pesar no 31, de 2014 

Senhor Presidente:

Apresentamos à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Pesar em virtude do falecimento da Professora Maria Paula Rodrigues da Silveira, no 27º dia do mês de maio de 2014.

Nascida no dia 28 de dezembro de 1961, a Professora de História, Maria Paula, carinhosamente conhecida como “Popô” por seus alunos e colegas de trabalho, construiu uma carreira de mais de 15 anos vivendo e lecionando no Município de Itanhaém, principalmente para estudantes do Ensino Fundamental e Ensino Médio.
Sua personalidade forte e irreverente, e sua paixão pela educação, pelas lutas sociais e pela defesa implacável do meio ambiente e de todas as formas de vida a tornaram uma referência no Município de Itanhaém, ganhando a simpatia, a admiração e o carinho de todos que tiveram a oportunidade de conviver com sua pessoa.

Certamente, sua trajetória contribuiu com o crescimento, desenvolvimento e aprendizado de muitos estudantes de nossa cidade, não apenas pela transmissão de conhecimentos em sua área, a História, mas também pelos valores e a sensibilidade em relação à vida em comunidade e a interação harmônica com a natureza.
É com profundos sentimentos de admiração e saudade que prestamos esta singela homenagem a querida e eterna Professora Maria Paula.

Requeremos que cópia desta Moção seja encaminhada à Família da Sra. Maria Paula Rodrigues da Silveira e para a Direção do Colégio Evolução de Itanhaém.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 10 de Junho de 2014.

Conrado Salles Padovan Viudes Carrasco

Vereador
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