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Moção de Aplausos no36, de 2014

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento à Railda Martins de Souza pelo trabalho realizado junto à Seleção Esportiva Iemanjá.
Railda Martins de Souza foi casada com Raimundo Bispo de Souza, um ser humano da mais pura grandeza, trabalhador, honesto e especialmente dedicado às crianças e jovens do bairro do Iemanjá, local onde fixou residência e criou seus cinco filhos, Jakson Martins de Souza, Alexandre Martins de Souza, Raimundo Martins de Souza Filho, Wudson Martins de Souza e Aline Glória de Souza.
Em 24 de abril de 1998, com a ajuda de parentes e amigos, Raimundo fundou a Seleção Esportiva Iemanjá, oportunizando às crianças e jovens do bairro a prática de futebol, mesmo com a dificuldade de não possuir campo para os treinos.
Através de muito trabalho e esforço, apesar do triste falecimento de seu marido Raimundo, a Seleção Esportiva Iemanjá manteve sua trajetória de crescimento, tendo conquistado seu primeiro título, da 2.ª Divisão da Liga Itanhaense de Futebol Amador, em 1998.

Após o triunfo da 2.ª Divisão, a Seleção Esportiva Iemanjá se mantém na 1.ª Divisão da Liga de Futebol de nossa Cidade, tendo se sagrado campeã nos anos de 2006, 2010 e neste ano de 2014.

Hoje, muito embora não possua sede, a Seleção Esportiva Iemanjá mantém suas reuniões na residência de Railda, ex Presidente e eterna madrinha e conselheira.

Assim, diante de um exemplo de ser humano, repleto de amor, respeito, garra e luta, características estas que inspiraram e tornaram a Seleção Esportiva do Iemanjá uma referência no futebol amador de Itanhaém, esta Casa de Leis não poderia deixar de apresentar esta Moção de Aplausos e Congratulações, à Railda Martins de Souza, para que saiba de nosso respeito e admiração.

Muito Obrigado e Parabéns!!

Sala “D. Idílio José Soares”, em 01 de Outubro de 2014.

Tiago Rodrigues Cervantes
Vereador



Moção de Aplausos nº36/2014
“Moção de Aplausos e Reconhecimento à Railda Martins de Souza pelo trabalho realizado junto à Seleção Esportiva Iemanjá.”








