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Moção de Aplausos no 41, de2014

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de aplausos e reconhecimento a judoca Luiza Rodrigues da Silva, pelo Vice Campeonato Paulista de Karatê, com apenas quatro anos. 

A estudante da rede municipal de ensino, Luiza Rodrigues da Silva, de 4 anos, é a atleta mais jovem da Associação Kodokan Karate-Do Shorin-Ryu a receber o título de vice-campeã paulista de karatê, na categoria mirim (até 5 anos). A menina treina todas as quartas e sábados na Escola Municipal Harry Forssell, localizada no Jardim Oásis, onde é desenvolvido o projeto atrelado ao desempenho escolar, ou seja, considerando boas notas e frequência nas aulas. 

O interesse da garota surgiu quando começou a acompanhar os treinos das duas irmãs que também praticam o esporte. Com o incentivo da mãe, Edna Rodrigues Pereira da Silva, a jovem começou a treinar os primeiros golpes. E com apoio de atletas mais experientes, ela se tornou a karateca mais jovem da Associação e a nova aposta da modalidade.

Luiza é aluna da pré-escola da E. M. Profª Shirley Mariano Estriga e reveza os estudos com as atividades esportivas. No karatê, ela apresenta habilidades nas técnicas Kihon e kata. Para continuar com os treinos, é preciso estar em harmonia com a escola e mostrar bom rendimento escolar.
Em agosto a pequena Luiza se sagrou vice-campeã paulista de karatê. Um título expressivo para uma atleta que ensaia há apenas nove meses os golpes no tatame. Com um bom desempenho, se fosse permitido, aos nove anos ela já alcançaria a faixa preta, mas conforme regras impostas pelo estilo de karatê praticado, isso só será possível a partir de 12 anos.   
O projeto, desenvolvido pela Associação Kodokan Karate-Do Shorin-Ryu e comandado pelo Sensei Djalma Barros visa descobrir novos talentos do esporte com aulas gratuitas à população. É ensinado aos atletas a questão da cidadania e como o esporte pode beneficiar o convívio social.

Durante as atividades os estudantes são orientados sobre boas notas e frequência na escola. Passa de 300 o número de atletas praticantes pela Associação. Os treinos são promovidos no Ginásio de Artes Marciais (Belas Artes) e nas escolas municipais Ana Cândida Ebling de Oliveira (Savoy), Harry Forssell (Oásis), Ignêz Martins (Parque Jequitibá) e Maria Patrocina Condota (Guapurá). 
Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada a família da judoca e para a Associação Kodokan Karate-Do Shorin-Ryu.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 01 de Outubro de 2014.

Hugo Di Lallo
Vereador
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