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Moção de Aplausos nº40, de 2014

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos, ao Itanhaém Fusca Clube, responsável pela organização do 2º Encontro de Fuscas, Derivados e Antigos de Itanhaém.
Cerca de cinco mil pessoas prestigiaram o encontro realizado no domingo, dia 7 de setembro, na Avenida Jaime de Castro, entrada principal de cidade, e teve uma exposição de mais de 500 carros antigos. Além dos Fuscas, modelos como, Brasílias, Kombis e Opalas marcaram presença e chamaram a atenção do público.

O evento contou com cerca 73 clubes vindos de toda a Baixada Santista e de cidades como Limeira, Paulínia, São Sebastião, Piracicaba, São Caetano, Leme, Registro, São Roque e Cabo Frio. Este grande encontro é uma forma de levar a todos o conhecimento do carro do século. O FUSCA.
Foi uma grande festa, com diversos atrativos e trouxe muita diversão aos munícipes e turistas que ali passavam.
Outra atração foi a participação do eterno Vigilante Rodoviário, o ator Carlos Miranda e seu automóvel amarelo e preto Simca Chambord 1959. 
O encontro é realizado anualmente e esta no calendário oficial de Itanhaém, por conta da Lei Municipal nº 3.910/2013 de minha autoria, que decreta todo o primeiro domingo de setembro como sendo o Dia Municipal do Fusca.

                                                Nós da Câmara Municipal, fazemos questão de registrar nos anais desta Casa de Leis esta Moção de Aplausos aos organizadores desse belíssimo encontro que movimentou a cidade, e como eles sempre dizem Fusca não é carro, é estilo de vida.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 15 de Setembro de 2014
Rodrigo Dias de Oliveira
Vereador
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