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Moção de Congratulações no43, de 2014

Senhor Presidente:
Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Congratulações à categoria Fraldinha da Seleção de Futebol de Itanhaém, sob o comando do treinador e técnico Jurandir da Costa Barreiras (DIDA). A equipe técnica que trabalha em conjunto ao técnico Dida é formada pelos profissionais: Daniel Fernandes Patrão (Professor); Osmar Menzel (Massagista) e Aracema Vitoriano Guerra (Cuidadora).  
A categoria Fraldinha é Campeã invicta Estadual na fase Regional, desde 2010. Nesta competição, ficou em 12º colocada no mesmo ano, na cidade de Dracena; onde reúnem-se as campeãs da fase final, e a seleção de Itanhaém teve grande destaque entre as 32 seleções, sendo estas muitas equipes de base e de clubes profissionais e de empresas contratadas por município para representá-los.  

Em 2013, a categoria foi novamente Bi-Campeã Estadual – na fase Regional, quando disputaram a fase do Estadual em Boituva, e ficaram entre as nove melhores equipes do Estado. O elenco, que fez parte desse título, foi Pedro Luiz, Gustavo Menzel, Mateus Roscia, Fabrício, Gabriel Carreira, Leonardo, Carlos, Guerra, Guilherme, Luiz Felipe, Matheus Henrique, Gabriel Germano, Kauan Marcondes, Nathan, Renan, Jorge Luiz, Jorge Eleutério. 

Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada a equipe de profissionais técnicos da categoria Fraldinha da Seleção de Futebol de Itanhaém.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 22 de setembro de 2014.
Cesar Augusto de Souza Ferreira (Cesinha)
Vereador
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“Moção de Congratulações, à categoria Fraldinha da Seleção de Futebol de Itanhaém, sob o comando do treinador e técnico Jurandir da Costa Barreiras (DIDA), conforme especifica.”








