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Moção n°14, de 2009


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de. Pesar às famílias Souza e Alves de Oliveira.

Faleceu no último dia 19 de Maio de 2009, no Município de São Paulo, aos 54 anos de idade, uma grande amiga, parceira, pessoa com quem carinhosamente me relacionei desde meus 7 anos de idade. É integrante de uma família que faz parte de minha vida em todos os momentos Era casada com o amigo Paulo de Souza, e deixou três filhas, minhas amigas Ioná, Mairá e Layla, sua netinha Bianca e seu pai Manoel Alves de Oliveira. A Maria Goretti, embora não tenha nascido em Itanhaém, realizou aqui um grande trabalho de paixão pela cidade. Na qualidade de jornalista primeiramente do jornal Folha de São Paulo, responsável pela apresentação do “módulo qualidade de vida” do programa TV Mulher, veiculado pela rede globo, também responsável por alguns dos programas de retrospectiva de final de ano, e ainda como empresária, sócia proprietária do INPUT Comunicações, jamais poupou esforços em levar a todos os meios de comunicação as belezas e as necessidades de nossa cidade. Embora tenhamos que nos curvar a vontade e misericórdia de Deus, não poderia deixar de registrar que esta partida súbita deixa muitas saudades, além da imensa falta que essa querida pessoa fará em nosso dia a dia.

Não bastasse essa imensa tristeza, no dia 21 de Maio, dois dias depois, nos deixou também sua mãe, Dona Lurdes Putini de Oliveira, que por estar hospitalizada nem teve a oportunidade de tomar conhecimento do falecimento da filha. Dona Lurdes deixou desoladas suas filhas Beth, Salete e Meire, também seus 9 netos e 3 bisnetas. 

Pessoas contempladas pela dedicação à religião católica, sempre envolvida com causas sociais, dando o melhor de si pela humanidade.

A realidade sobre a qualidade de pessoa humana dessas duas pessoas ora homenageadas, fica expresso no gesto que podemos confirmar através a união da família que vem se mantendo entrelaçada, para juntos suportar a dor de perdas tão grandiosas.

Através esta Câmara não poderia deixar de me associar a este pesar, rogando a Deus que traga conforto aos corações enlutados com a perda destes entes queridos.
Pelo exposto não poderíamos deixar de registrar nos Anais desta Casa de Leis esta singela homenagem.

Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada à família, à Rua João Ramos Blanco, nº 20 - Satélite – Itanhaém, para dar ciência de nosso respeito e admiração.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 08 de Junho de 2009.

Rogélio Ferreiro Rodrigues (Rogélio Salceda)
Vereador
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