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Moção de Aplausos no 47, de 2014


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos, aos Salões Karisma, W Fashion, M.K Hair e Stúdio Ópera, pela realização do evento CABÊLEGRIA em prol da doação de cabelo para a confecção de perucas para portadores de câncer.

Arrecadar cabelos para serem doados para pacientes com câncer e que necessitam de um novo visual durante o tratamento da doença, foi o principal objetivo das voluntarias e voluntários que estiveram no centro da cidade no ultimo dia 20 deste mês. Cerca de 100 mulheres passaram pelo local com muita alegria e disposição, e puderam contribuir com essa belíssima ação solidária, além dessas centenas de mulheres que doaram 10 cm de cabelo e as profissionais dos salões envolvidos, o evento contou com o apoio da Prefeitura Municipal de Itanhaém e do Fundo Social de Solidariedade através da Primeira Dama Daily Kubagawa Gomes. Esta ação faz parte da programação do Outubro Rosa, e são atividades voltadas para o bem estar e a saúde da mulher.

Durante todo o mês de outubro os salões envolvidos arrecadaram os cortes de cabelo, onde foram destinados aos bancos de perucas nos hospitais do câncer de São Paulo e Uberlândia.

Por Isso que a Câmara Municipal de Itanhaém vem a publico aplaudir o trabalho realizado pelas organizadoras do CABÊLEGRIA.

Assim podemos testemunhar e registrar a merecida homenagem a todos aqueles que ajudam essas pessoas que estão na luta contra o câncer a se sentirem mais bonitas e confiantes, recuperando a autoestima fazendo com que enfrentem melhor o tratamento.

A solidariedade é o sentimento que melhor expressa o respeito pela dignidade humana.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 03 de Novembro de 2014.

Rodrigo Dias de Oliveira
Vereador
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