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Moção de Congratulações no 48, de 2014

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Congratulações, aos alunos da equipe de planejamento e execução do TCC - Projeto Propostas para o Desenvolvimento do Turismo de Itanhaém/SP pela ETEC “Adolpho Berezin - Centro Paula Souza”: Ellen Proença, Heloisa Souza, Luciene dos Santos, Marcus Vinícius de Souza Ferreira, Natalia Aguilar, Wandressa Laís Pontes e Willian Souza.
Durante a apresentação do TCC Projeto Propostas para o Desenvolvimento do Turismo de Itanhaém/SP pela ETEC “Adolpho Berezin - Centro Paula Souza”, os alunos apresentaram o SEMINÁRIO DE TURISMO DE ITANHAÉM na sede da Associação Comercial de Itanhaém (ACAI), nos dias 7 e 8 de outubro de 2014.

O objetivo do TCC é contribuir na elaboração de propostas para o desenvolvimento consciente e profissional do turismo no município de Itanhaém/SP. O vereador Cesinha que participou do evento, parabeniza os alunos, “Parabenizamos os alunos da Etec Adolpho Berezin – Centro Paula Souza pelo excelente trabalho de conclusão de curso, e principalmente, por incentivar a criação de estudos específicos para o desenvolvimento de projetos de fortalecimento específicos para o setor de turismo da nossa cidade.” É notório que para o desenvolvimento de Itanhaém é importante investir de forma efetiva no turismo que é a maior atividade econômica da cidade. 

Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada aos alunos: Ellen Proença, Heloisa Souza, Luciene dos Santos, Marcus Vinícius de Souza Ferreira, Natalia Aguilar, Wandressa Laís Pontes e Willian Souza.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 03 de Novembro de 2014.

Cesar Augusto de Souza Ferreira (Cesinha)
Vereador
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