
Requerimento no 200, de 2014

Senhor Presidente:

Requeremos à Mesa, ouvido o Plenário, a expedição de ofício ao Chefe do Executivo, solicitando que informe esta Casa de Leis a respeito da possível inclusão dos educadores de creche no quadro do magistério.

Especificamente, faz-se mister saber:

(a) Se é possível a referida inclusão;

(b) Se isto está sendo discutido no Plano Municipal de Educação.

Temos que a valorização do profissional da educação é o primeiro passo para que tenhamos uma educação de qualidade em Itanhaém e no Brasil. Para isto, é necessário oferecer a estes profissionais uma posição estável no quadro municipal e com plano de carreira. Além disso, é sabido que a educação básica e de creche é imprescindível para a boa formação do jovem. Assim, não justifica a manutenção de tais profissionais em vínculo empregatício de caráter precário, não condizente com a responsabilidade exigida pela função de educador.
Certos de que esta solicitação, que visa a real priorização da educação como política pública fundamental para a promoção do bem-estar e do desenvolvimento, contará com o apoio e suporte dos nobres colegas, aproveitamos o ensejo para renovar nossos votos de elevada estima e distinta consideração.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 10 de Novembro de 2014.
Conrado Salles Padovan Viudes Carrasco

                         Vereador

“Solicita ao Executivo, informações a respeito da possível inclusão dos educadores de creche no quadro do magistério.”








