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Indicação no 1552, de 2014

Senhor Presidente:

Indico, através da Mesa, ao Senhor Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos, fazer gestão junto ao Departamento de Estradas e Rodagens (DER), solicitando, de forma emergêncial, serviços de pintura e manutenção no TOTEM, que representa a entrada da cidade, localizado na divisa entre Mongaguá e Itanhaém, e posteriormente, a modernização do TOTEM já existente conforme descrito na justificativa. Segue foto em anexo. 
Justificativa: 

O objetivo é a possibilidade de realização, de forma emergencial, de nova pintura no TOTEM, que representa o marco divisório, localizado na divisa entre Mongaguá e Itanhaém, com as seguintes frases: Sentido Mongaguá/Itanhaém: Substitua-se o texto “SOS 0800.0555510” pelo texto: “Itanhaém” e “Sejam bem-vindos” e no Sentido Itanhaém/Mongaguá: Substitua-se o texto “SOS 0800.0555510” pelo texto: “Itanhaém” e “Voltem sempre”. 

Sala “D. Idílio José Soares”, em 10 de Novembro de 2014.
Cesar Augusto de Souza Ferreira (Cesinha)
Vereador
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“Indica ao executivo, fazer gestão junto ao DER solicitando, de forma emergencial, serviços de pintura e manutenção no TOTEM, que representa a entrada da cidade, localizado na divisa entre Mongaguá e Itanhaém, conforme especifica”.








