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Requerimento

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no 205, de 2014.

Senhor Presidente:

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Exmo. Prefeito Marco Aurélio Gomes, solicitando que informe a esta Casa de Leis, qual a estrutura existente, no âmbito da Secretaria Municipal de Trânsito e Segurança Municipal, bem como na Guarda Civil Municipal, para o cumprimento efetivo da Lei Municipal 3.650/10, a Lei do Silêncio, principalmente durante a temporada de verão, época em que a Cidade recebe um intenso fluxo de turistas.
· De 2010 a novembro de 2014, quantas multas foram aplicadas? 
· Quantos veículos apreendidos?
· Qual a estrutura e suporte que serão oferecidos aos agentes de trânsito e guardas municipais para que tenham plena condição de exercer a fiscalização com segurança? 
· Qual o efetivo de agentes de trânsito e guardas municipais para a temporada de verão? 
· Qual a atuação da Municipalidade quando o veículo, com som acima do volume permitido por lei, está estacionado dentro de um imóvel residencial e/ou comercial? 
· O município poderá acionar o Departamento de Trânsito e a Guarda Municipal para efetuar a denúncia, pelos telefones 156 e 199, respectivamente? 

Sala “D. Idílio José Soares”, em 10 de Novembro de 2014.
Rogélio Ferreira Rodrigues Salceda (Rogélio Salceda)

Vereador
Requerimento nº 205/14 – fl. 02.
“Solicita ao Executivo Municipal informações sobre a estrutura de fiscalização para o cumprimento da Lei Municipal 3.650/10, a chamada Lei do Silêncio”.








