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Moção de Aplausos no 52, de 2014

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos, aos novos membros da Academia Itanhaense de Letras. 
No dia 8 de novembro de 2014, na Casa do Advogado, aconteceu a solenidade de posse dos novos membros da Academia Itanhaense de Letras. Na ocasião, o Sr. Gino Kammer recebeu a homenagem como acadêmico efetivo e a Sra. Regina Alonso, como acadêmica correspondente. A solenidade contou com a presença dos outros membros e da Presidente da Academia, Elizabeth Bechir.

Com uma média de 27 cadeiras ocupadas, a Academia Itanhaense de Letras foi fundada em 19 de julho de 1997 e tem como patrono o poeta Paulo Bomfim. Em 2000, a academia publicou o primeiro livro entitulado como ‘Flores da Pedra’, com contos, crônicas e poesias dos acadêmicos. Seis anos depois foi publicado o segundo “Um toque de literatura”.
Além disso, os membros da Academia Itanhaense de Letras participaram de saraus bimestrais que ocorreram na Biblioteca Municipal Poeta Paulo Bomfim e no Café da Vila. Também expuseram obras na 1ª Feira do Livro Itinerante de Itanhaém, onde montaram stand com produções de seus acadêmicos, além de promover durante o evento rodas de poesias.

Os membros também são jurados do concurso ‘Letras do Divino’ e participaram da 1ª Conferência da Cultura de Itanhaém, entre outras apresentações realizadas na cidade.
Vale ressaltar, que a Academia Itanhaense de Letras tem um papel fundamental na literatura da Cidade onde, mostra a importância da cultura para crianças e jovens.
Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada aos novos membros da Academia: Gino Krammer e Regina Alonso e para a Presidente, Elizabeth Bechir .

Sala “D. Idílio José Soares”, em 02 de Fevereiro de 2015.

Hugo Di Lallo
Vereador
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