PAGE  

Indicação

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no 1.569, de 2014

Senhor Presidente:

Indico, através da Mesa, ao Senhor Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos, gestão junto a empresa ALL-América Latina Logística S.S, objetivando informações sobre a possibilidade de proceder ações que faça cessar a utilização da ponte da linha férrea sobre o Rio Itanhaém, como plataforma de pesca.
Justificativa:

O que para muitos é uma atividade prazerosa, para outros pode ser, e é, um grande transtorno. Os pescadores que utilizam a referida ponte sobre o Rio Itanhaém, Têm provocado inúmeros acidentes com banhistas, barcos de pesca e condutores de veículos náuticos, sendo que muitos foram feridos por linhas e anzóis lanchados da referida ponte.

Embora placas de aviso tenham sido colocadas naquele local para coibir a prática, o local continua sendo frequentado por pescadores, uma vez que a administração pública não pode atuar por ser uma área de responsabilidade da Concessionária.

Isto posto e, sabedores que a ALL promove desde o ano de 2001 campanhas de segurança que contribuam para reduzir em mais de 50% os acidentes nas passagens de nível nos seis estados onde a ALL atua, entendemos que a interferência da empresa neste sentido seria de grande valia para que outros acidentes não venham a ocorrer em nosso município, no que se refere a pesca na ponte da linha férrea.

Requeiro ainda, que a cópia desta propositura, seja encaminhada a Polícia Militar Ambiental, a Capitania dos Portos e a ALL-América Logística S.S., a fim de que façam gestão para evitar novas ocorrências naquele lugar.

Sala “D. Idílio José Soares”, em .

João Carlos Rossmann
Vereador
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