PAGE  

Indicação

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no 1.570, de 2014

Senhor Presidente:

Indico, através da Mesa, ao Senhor Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos, a efetiva fiscalização no cumprimento da Lei Municipal nº 3.610, chamada Lei do Silêncio, principalmente durante a temporada de verão, época em que a Cidade recebe um intenso fluxo de turistas.

Justificativa:

A referida lei apresenta restrições objetivas para a geração de ruídos durante dia e noite e para seu efetivo cumprimento há necessidade de fiscalização rigorosa.

Diante do exposto, e em atendimento aos reclamos de moradores e comerciante da cidade, encaminho a propositura no aguardo de maiores esclarecimentos acerca do assunto, quais sejam:

- A quantidade de multas aplicadas bem como a quantidade de veículos apreendidos em razão do seu descumprimento no período de 2010 a novembro de 2014;

- Informações quanto a estrutura e suporte que serão oferecidos aos agentes de trânsito e guardas municipais para que tenham plena condição de exercer a fiscalização com segurança; 

- O efetivo de agentes de trânsito e guardas municipais para a temporada de verão;
- Qual a atuação da Municipalidade quando o veículo, com som acima do volume permitido por lei, está estacionado dentro de um imóvel residencial e/ou comercial;
- A possibilidade de o munícipe acionar o Departamento de Trânsito e a Guarda Municipal para efetuar a denúncia, pelos telefones 156 e 199, respectivamente. 

Sala “D. Idílio José Soares”, em .

Rogélio Ferreiro R. Salceda (Rogélio Salceda)
Vereador
“Indica ao Executivo,. a efetiva fiscalização no cumprimento da Lei Municipal nº 3.610, chamada Lei do Silêncio.”








