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Moção de Congratulações no 12, de 2015

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Congratulações, à Bateria Guerreira e à União dos Amigos Independentes (UAI), que este ano completou 10 anos, em dezembro. 
A história da agremiação começou em 2004, inspirada no grande Clube dos Amigos (1984), como bloco. No primeiro ano, o bloco saiu com o enredo “Uma festa brasileira”, e no segundo ano, já como escola de samba, contaram a história dos “70 anos de felicidade do Clube Satélite”, o maior carnaval da história da cidade. A reedição do enredo “Águas que te quero verde” foi o que trouxe à escola de samba a maior alegria do 3° ano de fundação. A escola de samba voltou a ser bloco, e todo o ano, desfila pelas ruas do Centro Histórico arrastando milhares de foliões. 
Hoje, além da marca registrada do bloco, a UAI também realiza grandes eventos culturais durante o ano como: Festa Junina, Dia do Samba, almoços, feijoadas, encontro de baterias, hip-hop, encontro de pavilhões, além de aulas de danças, e muito mais. As atividades têm por objetivo incentivar e educar com atividades-físicas, através das técnicas de dança e aulas de teatro, dentre outros. As oficinas e acompanhamento social dão uma nova perspectiva cultural, social e de vida preenchendo o tempo livre de jovens da cidade.
Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada ao Presidente da União dos Amigos Independentes, sr. Rodrigo Dias, ao Mestre da Bateria, Sr. Júnior, à Rainha Maristela, e ao Prefeito do Município a fim de reconhecer e apoiar projetos culturais como este.  
Sala “D. Idílio José Soares”, em 13 de abril de 2015.
Cesar Augusto de Souza Ferreira (Cesinha)
Vereador
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