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  Moção de Congratulações no 17, de 2015

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Congratulações, ao atleta itanhaense de ciclismo Vitor Dalla Torre Bouças, que é o menor ciclista do Litoral Sul, que faz prova de longa distância. 

Vitor nasceu em 28 de novembro de 2000, em família tradicional na cidade. Desde criança já mostrava seu amor por carros, bicicletas, moto e as altas velocidades ganhavam seu coração. Passeava em alta velocidade pela cidade e já chamava atenção. Teve conhecimento do Ciclismo após assistir uma prova de ciclismo que acontecera em frente à sua residência na Avenida de Condessa de Vimieiros, no Centro. Voluntariamente, ele trocava as garrafas de água dos competidores, isso com sete anos.
Sua primeira participação em competições, aconteceu no ano passado em Santos aos 13 anos, quando foi acompanhar o amigo Marcelo, que ia participar do Colegial de Ciclismo de Santos, em Abril 2014. Ele foi convidado pela organizar para participar também. Com uma bicicleta emprestada, venceu a competição na categoria iniciante. Começam assim seus treinos pela cidade com o treinador André, que foi ciclista amador defendendo a cidade. Foi pegando as técnicas de ciclismos, como: concentração, habilidade em pelotão, entre outras. E a partir daí, participou das seguintes competições:
Em junho de 2014 – participou do 3º desafio Randonneurs Litoral, em Bertioga. Completou os 118 KM, subindo a estrada Mogi Bertioga em 5 horas e 40 minutos, tendo o limite de tempo em 7 horas e 50 minutos; Nessa competição, conheceu o ídolo e referência Cláudio Clarindo, que é o melhor ciclista profissional da América Latina. 

No mês seguinte, participou do 4º desafio Randonneurs Litoral, em Pedro de Toledo. Completou os 90 km em 4 horas e 26 minutos, dentro do limite do tempo, que era de 6 horas. Sua fé teve que superar as dificuldades, na hora da largada o pneu da estourou, e ele sem reservas, já tinha desistido da prova até que o atleta Marcelo Menezes, lhe deu um pneu e uma câmara nova. “Olhei para a Serra, abaixei a cabeça e pensei em desistir”, lembra. O atleta Marcelo Menezes, hoje seu amigo, foi incentivando-o pelo início do percurso. Na volta do 1º  PC (Ponto de Carimbo), ele voltou com outro atleta, Rafael Cazotto, de São Bernardo. 
Sua 3º competição foi em Itanhaém: 5º desafio Randonneurs Litoral. Antes desse desafio, seu ídolo Cláudio Clarindo e sua equipe apareceram para prestigiá-lo com o uniforme da Equipe CLR, um estímulo para ele competir. A 4ª e 5ª  competição foram o 6º e o 7º desafio Randonneurs Litoral, em Bertioga e Itanhaém, respectivamente. 
A partir de então, formou-se a Equipe Anchieta Ciclismo de Estrada. A 6ª competição foi o 1º Desafio Ciclístico de MTB/BMX de Itanhaém, em novembro de 2014, foram 30 KM em 2 horas. Nesta competição, além de ter força para concluí-la, ele ainda teve que ter força para “rebocar” dois competidores seu amigo Kleber, em sua primeira competição, e Nelson da equipe do Anchieta. Um com a corrente estourada e o outro, por falta de preparo físico, por ser iniciante. Muitas aventuras fazem parte do sonho do garoto realidade.
 O 8º desafio Randonneurs litoral – 100 Km, foi sua 7ª competição, a primeira deste ano.  A prova em Itanhaém teve largada no morro do Paranambuco, seguiu pela Avenida da Praia até o Gaivota depois seguiu pela Rodovia Padre Manuel da Nóbrega, seguiu pela Avenida da Praia de Peruíbe.
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O garoto de 14 anos subiu a estrada do Guaraú chegou ao 1º PC (Ponto de Carimbo) no Primeiro pelotão com Cláudio Clarindo, Marcelo Menezes, Paulo Blade da equipe do CLR e outros ciclistas. 
Eles precisaram esperar 10 minutos para que o PC 1, fosse aberto, ou seja, chegou primeiro pedalando dos que os organizadores que foram de carro. Depois de carimbar no PC2, voltou pela Rodovia Padre Manoel da Nóbrega e concluiu a prova no primeiro pelotão, juntamente com os melhores ciclistas de Itanhaém. A Equipe Anchieta, na qual é federado, destacou-se em todas as cidades. 

As duas últimas competições que Vitor participou foram: Campeonato Metropolitano de Ciclismo realizado em Cubatão, no dia 5 de abril, em que ficou em 2º segundo lugar e no dia 12 de abril, em Pedro de Toledo, Randonneurs Litoral 59 km  de Desafio de Terra. 

O ciclista Vitor Dalla Torre Bouças reconhece o apoio e manda seus agradecimentos ao treinador Eduardo Castro, Marcelo Menezes, amigo e companheiro de treino e o amigo Kleber Ferreira. Aos pais Norival Bouças Júnior e Maria Lígia Dalla Torre, que o acompanham e o incentivam nas competições e o avós, Silvio Dalla Torre e Vera Dalla Torre, que sempre o apóiam e incentivam. Ainda os irmãos Amanda e Arthur Dalla Torre Bouças, que sempre os acompanha dando aquela força de irmão. E os demais familiares, amigos e apoiadores, que fazem parte destas conquistas. 

Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada ao sr. Eduardo Castro, Marcelo Menezes, Kleber Ferreira,  Silvio Dalla Torre e Vera Dalla Torre, Cláudio Clarindo e equipe. 
Sala “D. Idílio José Soares”, em 04 de maio de 2015.
Cesar Augusto de Souza Ferreira (Cesinha)
Vereador
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“Moção de Congratulações, ao atleta itanhaense de ciclismo Vitor Dalla Torre Bouças, que é o menor ciclista do Litoral Sul, que faz prova de longa distância, conforme especifica.”








