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Moção de RepúdioRepúdio no 14, de 2015

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Repúdio ao Sr. Cadu Barbosa, Vereador na cidade de Praia Grande/SP.

Como é publicamente sabido, o Senhor Cadu Barbosa, Digníssimo Vereador na cidade de Praia Grande/SP pelo PTB, na data de 13 de abril do corrente ano, acompanhado por cerca de 30 militantes de seu mandato, muitos deles inclusive vestidos com camisas pretas, onde nas costas se encontrava a propaganda política/pessoal do vereador, hostilizando e intimidando populares que aqui sempre acompanham as sessões plenárias, supostamente para promover “protesto contra o rodeio” em nossa cidade. 
Com megafone, projetor de imagens, gritos que tumultuaram o andamento da referida sessão ordinária, onde se votaria projeto de lei de interesse do comércio local, o grupo liderado pelo vereador causou tumulto grave, inclusive com o vereador se dirigindo, publicamente e em alto e bom som, ao Vereador Flávio Abbasi (PSDB) perguntando quanto o mesmo recebia do Prefeito para se a favor do rodeio. 

Não bastasse isto, após o tumulto previamente orquestrado pelo Vereador, que trouxe veículos lotados de militantes políticos de sua cidade para este fim, ao ser indagado pelo vereador ofendido, o mesmo respondia ostensivamente que tinha imunidade para falar o que quisesse.

 Os fatos foram tão graves que, mesmo com a suspensão da sessão por cerca de 10 minutos pelo Sr. Presidente, a mesma precisou ser encerrada por tumulto grave, na forma do artigo 127, VI, do Regimento Interno desta Câmara Municipal por tumulto grave.  

A atitude do Vereador, além de inédita neste município, não primou pela melhor conduta ética ou moral, na medida em que além de acusar um colega parlamentar de algo ilícito sem sequer o conhecer, tumultuou uma sessão do parlamento local onde nada havia sido pautado sobre o assunto que o mesmo protestava (rodeio), até porque, há anos, Itanhaém não promove mais o chamado rodeio em seus aniversários, mas apenas autoriza a chamada festa do peão, com as observâncias das legislações que especificas.

Bem sabe aquele Vereador que, pelo cargo que ocupa e diante das boas relações que as autoridades das cidades de Itanhaém e Praia Grande sempre tiveram, poderia o mesmo ter atitude mais condizente com o cargo que ocupa e um maior respeito ao parlamento de Itanhaém, seja lá o assunto que estivesse em pauta.

Sendo assim, submeto esta Moção de Repúdio às atitudes do citado vereador contra membro deste Parlamento e contra os trabalhos parlamentares da citada sessão ordinária, a apreciação de meus pares. 
Requeiro que, sendo aprovada, cópia desta Moção seja enviada à Câmara Municipal de Praia Grande/SP na pessoa de seu Presidente, à UVEBS- União dos Vereadores da Baixada Santista, ao PTB Diretório Estadual e Nacional.  
Sala “D. Idílio José Soares”, em 04 de Maio de 2015.
FLAVIO DA CRUZ ABBASI
Vereador
“Moção de Repúdio ao Senhor Cadu Barbosa, Vereador na cidade de Praia Grande”.








