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Moção de Pesar no 29, de 2015



,

Senhor Presidente:
Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Pesar, em virtude do falecimento do cabo da Polícia Militar, Senhor José Augusto da Silva, no dia 22 de Agosto do corrente ano. 
Nossa Itanhaém teve sua história marcada de forma triste, com a brutal e covarde interrupção da vida de um filho querido, José Augusto da Silva, deixando seus filhos, Leandro, Felipe, Guilherme e Gustavo, bem como parentes e amigos sem sua presença amiga e verdadeira. 

Natural de Itanhaém/SP, nascido no dia 28 de Outubro de 1966 e residente à Rua Aristeu Rodrigues da Silva, 250, apto. 34B, Guapiranga, há 26 anos integrava a corporação da Polícia Militar, sempre mantendo sua reputação e caráter ilibados. José Augusto atualmente era lotado no Grupamento de Bombeiros Marítimo (GBMar). 
Parafraseando as palavras do Soldado da Polícia Militar Alex Oliveira Suzarte, que aos 32 anos foi também privado de retornar ao convívio de seus familiares, o que reflete a dura missão que esses “heróis” diariamente cumprem:

“Enquanto todos dormem, eu estou em lugares inimagináveis, matagais intransponíveis, bueiros fétidos, casas abandonadas, entre outros lugares a que alguém normal se recusaria ir;

Enquanto todos dormem, eu estou em alerta máximo, tentando não apenas defender pessoas que nunca vi, nem mesmo conheço, mas também tentando sobreviver;

Enquanto todos dormem no aconchego de suas casas debaixo dos cobertores, eu estou nas ruas debaixo da forte chuva, com frio e cansado madrugada adentro;

Enquanto todos dormem, eu estou travestido de herói e mesmo não tendo superpoderes estou pronto para enfrentar o perigo, para desafiar a morte e, ‘quiçá, sobreviver’;

Enquanto todos dormem, eu estou dividido entre o medo da morte e a árdua missão de fazer segurança pública;

Enquanto todos dormem, eu sonho acordado com um futuro melhor, com o devido respeito, com um justo salário, com dias de paz, mas principalmente com o momento de voltar para casa e de olhar minha esposa e meus filhos e dizer-lhes que foi difícil sobreviver a noite anterior, que foi cansativo e até frustrante, mas que estou de volta e que tenho por eles o maior amor do mundo.”

Enfim, neste momento tão triste não choremos o falecimento, mas sim festejemos a VIDA de uma pessoa tão maravilhosa, a qual sempre nos brindou com sua retidão e coragem, um pai, um amigo e um filho amado e honrado de Itanhaém, José Augusto da Silva, deixamos os nossos sentimentos e enviamos cópia da presente moção, para que saibam do nosso reconhecimento e carinho aos filhos Leandro, Felipe, Guilherme e Gustavo.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 29 de Agosto de 2016.
“Moção de Pesar, em virtude do falecimento do cabo da Polícia Militar, Senhor José Augusto da Silva, ocorrido no dia 22 de agosto do decorrente ano”.








