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Moção de Congratulações no 33, de 2015

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Congratulações, ao artista Sr. Nelson Elisio Pereira, que interpreta o Homem Aranha Itanhaém. Seu trabalho de artista na cidade começou depois que teve uma grande decepção no antigo trabalho e da perda dos pais precocemente. Ele já trabalhava com arte desde os 16 anos. Após uma viagem em 2010 para Las Vegas, viu um artista de rua incorporando o famoso Superman. Herói que, segundo ele, por seu biótipo nunca poderia interpretá-lo. Então, em Junho de 2013, começou uma pesquisa sobre qual herói mais se encaixava em seu perfil. E foi por conta das habilidades e personalidade, que escolheu o Homem Aranha. Estudou o personagem, desde o modo de se movimentar ao jeito de falar. Em seguida, veio a busca pelo uniforme mais perfeito possível do herói dos quadrinhos e do cinema. Atualmente, ele tem três uniformes com tecido especial, um para cada tipo de situação ou missão. 
Depois de lançar a primeira foto nas redes sociais, a história pública do Homem Aranha Itanhaém começou. Críticas, xingamentos, elogios e de tudo um pouco foram atribuídos a ele. Mas, foi quando fez as primeiras visitas a hospitais, escolas e festas, que as definições melhoraram um pouco. As emissoras de TV começaram a procurá-lo para saber mais sobre o trabalho do artista. Ele diz que ele carrega consigo senso de justiça, respeito aos idosos, é rigoroso com os jovens que não entendem o significado da palavra amor ao próximo, conceitos que ele leva e repassa aos fãs. Esse é o Aranha Itanhaém, segurança que nas horas vagas, está fazendo a diferença na sociedade. 
Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada ao sr. Nelson Elisio Pereira.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 28 de agosto de 2015.
Cesar Augusto de Souza Ferreira (Cesinha)
Vereador
“Moção de Congratulações, ao artista Sr. Nelson Elisio Pereira, que interpreta o Homem Aranha de Itanhaém pelos trabalhos realizados na cidade, conforme especifica.” 








