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Moção de Aplausos no 34, de 2015

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e reconhecimento ao Corpo de Balé de Itanhaém por conquistar o 1ª Lugar no Salt Fest Dance, 13º Encontro Latino Americano de Dança de 2015.

O Balé de Itanhaém conquistou mais uma importante vitória para o grupo, esta vitória se fez no Salto Fest Dance – 13º encontro Latino Americano de dança, que foi realizado no ultimo dia 12, em Salto interior de São Paulo.

O Grupo ficou em 1º lugar com a coreografia ‘Amigas da Clara’, e com isso garantindo uma vaga para participar do Alliance Dance World Competition 2016, em Los Angeles, nos Estados Unidos.

As noves bailarinas de 10 anos da Oficina de Dança Municipal de Itanhaém competiram com mais de 2.700 dançarinos de diversos estados brasileiros, que apresentaram 380 coreografias ao todo, porém com muita dedicação, empenho que se foi construído ao longos dos anos o nosso corpo de bailarinas ganhou essa competição tão almejada por muitos. 

Com a coordenadora da oficina e professora Lenisa Rocha e suas bailarinas Ana Clara Ferdelle, Clara Zanirato, Eloa Ortiz, Ana Clara Carvalho, Ana Beatriz Salviano, Matchella Cola, Geovana Maria, Sthephanie Szabo e Tais Vieira, com muita dedicação, treino e disciplina, conseguiram essa vitória, e hoje com muito orgulho entregamos essa Moção de Aplausos e reconhecimento.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 28 de Setembro de 2015.

Hugo Di Lallo
Vereador
“Moção de Aplausos e reconhecimento às alunas da Oficina Cultural de Balé de Itanhaém por conquistar o 1ª Lugar no Salt Fest Dance, 13º Encontro Latino Americano de Dança de 2015.”








