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Moção nº 24, de 2009


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos, à Banda Marcial Municipal de Itanhaém, campeã na etapa do 8º Festival de Bandas e Fanfarras, ocorrido no último dia 05 de setembro, em São Mateus/SP.
A Banda Marcial de Itanhaém foi fundada em 1973 e instituída por Lei em 16 de outubro de1987, com a proposta de difundir a Cultura Musical, enriquecendo e contribuindo para a sociedade, através de valores como responsabilidade, disciplina e a valorização do trabalho em grupo na sociedade.
Ao longo desses anos, vem trabalhando para manter viva a tradição das bandas, conquistando seu espaço e se destacando através de Concursos e Festivais, e levando o nome de nosso Município em diversos eventos realizados no País.
O grupo faz sua trajetória conferida por diversos títulos, como TRICAMPEÃ GERAL no concurso Nacional de Bandas e Fanfarras na cidade de Goiânia em  1994, 1999 e 2000; CAMPEÃ GERAL do 1º concurso Regional de Bandas e Fanfarras da cidade de Cubatão, em novembro de 2003; CAMPEÃ GERAL da primeira etapa do 1º Circuito de Bandas e Fanfarras do Litoral Paulista e Vale do Ribeira, realizado na cidade de Cajati, em de junho de 2004; CAMPEÃ GERAL da Final do 1º Circuito de Bandas e Fanfarras do Litoral Paulista e Vale do Ribeira, realizado na cidade de Cubatão, em outubro de 2004, penúltimo campeonato da qual a banda participou.
Atualmente a banda é regida pelo Maestro Sérgio da Silva Almeida e conta com aproximadamente 75 componentes, dividindo-se em dois segmentos CORPO MUSICAL (banda) e CORPO COREOGRÁFICO (linha de frente).
Recentemente a Banda foi campeã na etapa realizada em São Mateus - São Paulo, no 8º Festival de Bandas e Fanfarras da Cidade de São Paulo, trazendo os troféus de 1º lugar na categoria Baliza; 1º lugar de Corpo Coreógrafo; 1º lugar na categoria Banda Marcial e ainda o troféu de Campeão Geral, totalizando quatro.

A Banda foi pré classificada para o torneio das Campeãs em novembro do ano corrente, evento que será realizado no Ginásio do Clube Corinthians, em São Paulo, antecipando assim, nosso APOIO, BOA SORTE e PARABÉNS, por mais esta conquista, nesta linda trajetória.

Solicito ainda, que cópia desta singela homenagem seja encaminhada ao Regente da Banda Marcial de Itanhaém, Senhor Sérgio da Silva de Almeida para que saiba do nosso carinho, respeito e admiração, onde não poderíamos nos omitir de registrar nos Anais desta Casa de Leis, esta Moção de Aplausos, à Banda Marcial Municipal de Itanhaém.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 15 de Outubro de 2012.

José Renato Costa de Oliva
Vereador
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