
Moção de Repúdio no 41, de 2015

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Repúdio em face do Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, bem como da Secretaria Estado de Educação, em vista do processo de reestruturação e fechamento de escolas estaduais por todo o Estado.

O Governo Estadual procura se mostrar diligente com esse importante setor da vida estadual, fechando escolas, separando alunos da mesma família que irão para unidades escolares diferentes, remoção dos alunos para longe de seus lares, superlotação de salas de aula, bem como quebra da adaptação de alunos com o ambiente escolar.

Ao mesmo tempo, quer-se ampliar a construção de presídios e aprovar a inconstitucional Proposta de Emenda à Constituição que propõe a redução da maioridade penal. Ao que tudo indica, ao invés de garantir à juventude paulista o acesso à educação, o Sr. Governador quer encarcerar nossos jovens.

Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada à Subsede Litoral Sul do Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo (APEOESP), ao Exmo Sr. Secretário Estadual de Educação, Herman Jacobus Cornelis Voorwald, e ao Exmo. Sr. Governador do Estado, Geraldo Alckmin.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 26 de Outubro de 2015.

Conrado Salles Padovan Viudes Carrasco

Vereador
“Moção de Repúdio ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin e ao Exmo. Sr. Secretário Estadual de Educação, Herman Jacobus Cornelis Voorwald, pela reestruturação e fechamento de escolas no Estado.”








