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Indicação

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no 1432, de 2015

Senhor Presidente:

Indico, através da Mesa, ao Senhor Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos, a realização de estudo objetivando a implantação de Programa de Participação Direta nos Resultados, com pagamento de bonificação, aos servidores públicos municipais.
Justificativa:

O Programa de Participação Direta nos Resultados consiste na definição de metas a serem alcançadas pelas secretarias e órgãos, que devem aprimorar métodos de trabalho e melhorar a qualidade e eficiência dos serviços públicos.  Os resultados serão analisados pelas comissões de acompanhamento e avaliação de contrato, formadas por representantes do governo e dos servidores municipais. 

Com esse instrumento, vamos garantir a valorização dos servidores, bonificando quando do cumprimento das metas previamente pactuadas e oferecer serviços de qualidade à população. Vamos propor desafios aos servidores, por meio de metas que buscam melhorar a administração pública, e recompensar a dedicação e o esforço de cada um no exercício das funções do cargo que ocupa.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 03 de Novembro de 2015.

Rogelio Ferreiro Rodrigues Salceda (Rogelio Salceda)
Vereador
“Indica ao Executivo, a realização de estudo objetivando a implantação de Programa de Participação Direta nos Resultados, com pagamento de bonificação, aos servidores públicos municipais”.








