Justificativa:
O presente projeto de lei tem por objetivo incluir no calendário oficial do município de Itanhaém a Itacãominhada, para que todos os munícipes possam passear com seus cães e também vacina-los.
No segundo Domingo de Agosto de cada ano será realizada a Itacãominhada, onde todos os munícipes poderão se divertir com seus cães, aproveitar todos os serviços gratuitos, oferecidos e ainda curtir apresentações e shows com cães adestrados.

A itacãominhada também tem sua causa social, com a arrecadação de 1kilo de alimento para cães, que serão doados aos institutos e Ongs que estiverem devidamente escritas e com a documentação regularizada.
Após o enorme sucesso da primeira versão com mais de 500 pessoas visando promover o bem estar e a socialização do ser humano com os animais, proporcionando aos cães a atenção que realmente merecem, pois é  responsável pela melhoria na qualidade de vida dos animais o exercício da cidadania e socialização com as pessoas e os cães, um serviço totalmente voltado para a diversão da população, com segurança proporcionando aos participantes e ao público presente todos os recursos de um grande evento , mobilizando Ongs, Associações protetoras dos animais, o comércio e os prestadores de serviços no segmento PET, proporcionando aos mesmo bons negócios e ao mesmo tempo que seja desenvolvido o trabalho de conscientização e  confraternização com a família.
Idealizador:

Gilberto Augusto Felix (Montanha)

Assim por se tratar de um evento de destaque para nossa cidade, consideramos importante que passe a integrar o calendário oficial de Município.

