
Indicação no 1454, de 2015

Senhor Presidente:

Indicamos, através da Mesa, ao Chefe do Executivo, a tomada de providências no sentido de mudar e melhorar a política de gestão da merenda escolar no Município de Itanhaém, municipalizando o serviço e anulando o imenso desperdício de alimentos verificado na rede de ensino.
Justificativa:

A terceirização deste serviço não tem garantido um gestão racional dos alimentos, nem permitido que a Prefeitura e a própria comunidade tenham maior controle e fiscalização sobre o mesmo.

Os relatos de professoras, alunos e funcionários das escolas é de que há um imenso desperdício de alimento nas unidades de ensino. Mesmo que a Prefeitura pague apenas pelo prato de alimento servido ao aluno, todo o alimento preparado porém não servido acaba indo diretamente para o lixo, não havendo permissão para que professores e funcionários passam se alimentar do excedente, devido à própria legislação.

A segurança alimentar é tema de altíssima relevância, e as questões ambientais e a sustentabilidade devem ganhar papel cada vez mais central na condução das políticas públicas. Por isso não é cabível que seja desprezada a importância do alimento produzido e preparado para o consumo, caracterizando-se como prática irracional e insustentável.

Por estas e outras razões, a Prefeitura de Itanhaém poderia tomar como exemplo a Prefeitura de Praia Grande e outros municípios brasileiros, que não cederam à lógica degradante do mercado e conseguem manter uma excelente qualidade no serviço de merenda escolar tendo toda a gestão municipalizada.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 03 de Novembro de 2015.
Conrado Salles Padovan Viudes Carrasco

Vereador
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