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Requerimento no 152, de 2015

Senhor Presidente:

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, seja encaminhado ofício à Mitra Diocesana de Santos–SP solicitando que informe sobre a possibilidade de autorização de abertura de viela no terreno de sua propriedade no final da Rua Dom Duarte Leopoldo e Silva com a Rua Arthur Bernardes, localizada no Bairro Guaraú, em Itanhaém. Segundo representantes do Bairro a área em questão pertence a Mitra Diocese de Santos –SP, que em representada pelo padre local, em outra ocasião autorizou a abertura da via, sendo assim solicitamos gestão junto aos representantes legais, locais e regionais, para que tal abertura de viela seja realizada.  
A. Diante do exposto, há a possibilidade autorização de abertura de viela no terreno de sua propriedade no final da Rua Dom Duarte Leopoldo e Silva com a Rua Arthur Bernardes, localizada no Bairro Guaraú, em Itanhaém, área que é utilizada de forma informal pela população? 
Sala “D. Idílio José Soares”, em 09 de Novembro de 2015.

César Augusto de Souza Ferreira “Cesinha”
Vereador
“Solicita à Mitra Diocesana de Santos–SP informações sobre a possibilidade de autorização de abertura de viela no terreno de sua propriedade no final da Rua Dom Duarte Leopoldo e Silva com a Rua Arthur Bernardes, localizada no Bairro Guaraú, em Itanhaém.”








