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Moção de Congratulações no 13, de 2016

Senhor Presidente:
Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Congratulações à jovem Karine Lopes da Silva, ao Instituto Tênis e ao Instituto Spy.  

ATLETA 

Karine Lopes da Silva é atleta na modalidade tênis, revelada pelo projeto “Todos pelo Número 1”, que oferece aulas gratuitas de Tênis às crianças no contra-turno escolar, uma parceria entre o Instituto Spy e o Instituto Tênis. A garota, que nasceu no dia 09 de maio de 2006, integrou-se ao projeto em Itanhaém no final de 2014, se apaixonou pelo esporte, treinando duas vezes por semana, terças e quintas-feiras; onde é realizado o trabalho de massificação na sede do SPY, na Cesp, aulas que têm como responsáveis, Karin Lima e Osmar Motta. 
Em outubro do ano passado, Karine visitou o Instituto do Tênis, em Santana de Parnaíba (SP), junto com um grupo de alunos do Projeto “Todos pelo Nº 1”, do Spy, para treinar e conhecer o Centro de Treinamento, além de vivenciar o dia a dia de um atleta profissional. Nas férias escolares do final do ano de 2015, após convite do Supervisor do Projeto Massificação do Instituto Tênis, William Ribeiro, ela passou uma semana em avaliação na cidade, quando foi convidada a permanecer em treinamento, e atualmente, faz parte da equipe de treino iniciante com suporte ao atleta. Para isso, mudou-se de Itanhaém para Osasco para acompanhar os treinos que acontecem 3X por semana.

Os pais José Roberto Lopes da Silva e a mãe Cláudia Dias da Silva se alegram com a oportunidade da jovem e alteraram toda a rotina vivida em Itanhaém para acompanhar Karine neste sonho. Eles atribuem e agradecem a conquista ao Instituto Spy, na pessoa do sra. Karin Lima e sr. Osmar Motta, responsáveis pelos treinos em Itanhaém; ao Instituto Tênis, na pessoa do sr. William Ribeiro, Supervisor do Projeto Massificação do Instituto Tênis desde fevereiro de 2014; ao vereador César Ferreira “Cesinha”, um dos apoiadores do projeto e o apoio dos familiares. 

INSTITUTO SPY

O Instituto SPY "De olho no Craque", fundado pelo técnico Kleiton Lima, é uma organização não governamental (ONG) sem fins lucrativos, que atua desde 1995, na cidade de Itanhaém (SP), mais propriamente no bairro do Umuarama. O projeto oferece aulas de futsal, tênis, inglês e Educação Cristã (discipulado com base na Palavra de Deus), atende crianças e adolescentes em situação de vulnerabilidade social, na faixa etária de 6 a 15 anos. Em 30 de agosto de 2014, inaugurou a parceria com o Instituto Tênis, oferecendo aulas de tênis gratuitas para crianças de 6 a 12 anos. 
O Instituto SPY já revelou vários talentos dentro do cenário esportivo nacional. Dentre eles, o técnico Kleiton Lima, que após fundar o projeto e formar a primeira equipe de futebol feminino na região, foi convidado pelo Santos FC para criar e estruturar as SEREIAS DA VILA (equipe feminina do Santos FC). Kleiton Lima esteve a frente da equipe por 14 anos. Após vários títulos e conquistas, foi convidado a assumir a Seleção Brasileira de Futebol Feminino, o qual permaneceu por 4 anos. 

As atletas Francielle e Rosana também foram reveladas pelo Instituto SPY "De olho no Craque", passaram por grandes clubes nacionais e internacionais, e hoje vestem a camisa da Seleção Brasileira de Futebol. Além de outros atletas, que através desse projeto tiveram a chance de jogar futebol nos EUA, estudar e se formar em Universidades Americanas.
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INSTITUTO TÊNIS

O Instituto Tênis nasceu para recolocar o Brasil entre os países com os melhores tenistas do mundo. Centro de Treinamento de Excelência, a entidade acredita que o País tem um potencial mal explorado no tênis e investe em jovens talentos para formar atletas capazes de alcançar o posto de Nº 1 neste esporte.

Com um modelo de atuação pautado no mundo dos negócios, no qual metas e objetivos claros são cobrados e perseguidos, o Instituto Tênis incentiva o desafio, desenvolve a capacidade técnica e alimenta o sonho de realização e vitória do atleta.

Fazer parte do Instituto Tênis significa, além de acesso a uma estrutura altamente qualificada para treinamento e desenvolvimento profissional e pessoal, acreditar no esporte e ter compromisso de superar desafios para ser o melhor do mundo.

O objetivo do Instituto Tênis é desenvolver o tênis no Brasil e recolocar os atletas brasileiros no topo do ranking mundial. A principal meta é formar atletas que ocuparão o posto de No. 1 do mundo nos próximos 20 anos. Para alcançar este objetivo, o Instituto Tênis acredita na disseminação do esporte e investe em jovens de 10 a 19 anos, com o desenvolvimento de programa diferenciado, que envolve profissionais especializados e uma ampla rotina de treinamento.
Que cópia da presente Moção seja encaminhada a cada um dos homenageados:
Karine Lopes da Silva
Instituto Spy: Kleiton Lima, Karin Lima e Osmar Motta;

Supervisor do Projeto Massificação do Instituto Tênis: William Ribeiro; 
Sala “D. Idílio José Soares”, em 21 de Março de 2016.

Cesar Augusto de Souza Ferreira
Vereador
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