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Moção de Reconhecimento no 17, de 2016

Senhor Presidente:
Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Reconhecimento à servidora pública municipal MEIBI ANSELMA AVELINO, que completará, no próximo mês de novembro, 30 anos de serviços prestados ao Município de Itanhaém. 
Meibi Anselma Avelino nasceu, em Itanhaém, no dia 8 de julho de 1968. Formou-se em Administração de Empresas. Ingressou na administração pública, em novembro de 1986, para exercer função de escriturária. Ao longo da carreira, Meibi trabalhou em vários departamentos da Prefeitura de Itanhaém, tais como Tesouraria, Contabilidade, Receita e, atualmente, exerce o cargo de chefe de seção no Departamento de Recursos Humanos. 
Ao longo desses 30 anos de carreira, Meibi vem exercendo suas funções com profissionalismo e ética, procurando aperfeiçoar os conhecimentos técnicos e aplicá-los com total responsabilidade no exercício funcional com o propósito firme de contribuir para a excelência do serviço público municipal. 

Por todo o exposto, não poderíamos deixar de homenageá-la, reconhecendo seu trabalho e dedicação ao serviço público municipal. 
Sala “D. Idílio José Soares”, em 04 de Abril de 2016.

Odil Cocozza Vasquez
Vereador
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“Moção de Reconhecimento à servidora pública municipal MEIBI ANSELMA AVELINO”.








