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Moção de Pesar no 40, de 2016

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Pesar, em virtude do falecimento da Senhora Anésia Aguiar, ocorrido no dia 13 de Agosto de 2016. 

A Senhora Anésia Aguiar, nasceu em Itanhaém- (29/02/1944), e criada em Itanhaém. Filha de Virginia Sant’Anna e Pedro Sant’Anna casou-se cedo com Sebastião Paulo de Aguiar, teve 10 filhos, sendo que um deles morreu muito cedo com apenas 1 ano de idade, quando teve catapora e sarampo juntos, que naquela época não tinha recursos para deter a doença. Teve Elizabeth, Margareth (in memoriam), Hélio, Marizete, Marcelo, Elizete (in memoriam), Adailton, Luiz Fernando e Elaine Cristina. Junto com seu marido, TIÃO como era conhecido em seu “Buteco” lá no final do Guaraú, criou seus 9 filhos, com muita luta sempre o ajudando, tiveram um pequeno restaurante, atrás do bar, onde ela cozinhava, depois quando começou a construção da Ponte sobre o Rio Itanhaém lavava roupas dos homens que a construíram, sempre para a criação e educação dos seus 9 filhos e também ajudou a criar, durante algum tempo; seus sobrinhos, Ivonir e Waldemar Castilho, e por fim, fazia seus bolos de casamento, aniversários, ovos de páscoa, aliás; maravilhosos, adorava artesanato tudo que se relacionava a isso, ela tinha interesse. E quando vieram os netos Rodrigo, Ricardo, Luara e Leonardo, pronto lá foi ela de novo ajudar a cria-los feliz da vida, depois vieram os outros com mais calma Thaynara, Amanda, Nathalia, Maria Fernanda, Lívia, Larissa, Nathany e Fernadinho. Teve também 10 bisnetos, foi uma batalhadora. 
Mais ai veio a “bendita” doença um câncer que a levou em 13 de Agosto de 2016, deixando uma lacuna muito grande em todos os corações de quem com ela conviveu.

É com profundos sentimentos de admiração e respeito, que prestamos esta singela homenagem à querida Anésia Aguiar, e toda a sua família, seus filhos: Elizabeth Aguiar, Elaine; Marizete; Margareth; Elizeth; Fernando; Hélio; Marcelo e Adailton.

Requeremos que cópia desta Moção seja encaminhada à Família da Senhora Anézia Aguiar.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 22 de agosto de 2016.

Alder Ferreira Valadão
Vereador
Folha 02

Moção de Pesar nº 40/2016

“Moção de Pesar, em virtude ao falecimento da Senhora Anésia Aguiar, ocorrido no dia 13 de Agosto de 2016”.








