Moção de Pesar no 39, de 2016 

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de pesar pelo falecimento da Sra. Fátima de Oliveira Astolfo.
Nascida no dia 23/06/1950 na cidade de Pirapozinho/SP, cursou Ensino Médio completo; fez curso técnico de Secretária em SP, Trabalhou na Prefeitura em Glória de Dourados e em Banco; em SP trabalhou em Multinacional e em Banco também. Já morou em Pirapozinho/SP, Glória de Dourados/MS, SãoPaulo/SP, Itanhaém/SP,  Presidente Médici/RO.
Veio para Itanhaém a primeira vez em Julho de 1994 com os pais, José Romão de Oliveira e Cícera Nunes de Oliveira.

Se casou em São Paulo/Capital em 19/05/84 com José Aparecido Astolfo, e neste casamento teve três filhas, Patrícia de Oliveira Astolfo, Caroline de Oliveira Astolfo, Fernanda de Oliveira Astolfo.
Enquanto morou em Itanhaém trabalhou na creche Lar Espírita; na Prefeitura desde o primeiro mandato do Dr. Forssell até seu falecimento.

Sempre gostou muito de Política, quando morou em São Paulo, trabalhou para Janio Quadros; em Rondônia trabalhou na Política também; e também em Itanhaém trabalhou na campanha de vereador para Dr. Forssell, nas campanhas para Prefeito dele e do atual Prefeito, gostava muito dos dois.
E infelizmente, veio a falecer no dia 10/08/2016 em Itanhaém/SP. 
Gostaríamos de por meio das formalidades, desejar nossos pêsames a família.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 22 de Agosto de 2016.
Hugo Di Lallo
Vereador
“Moção de pesar pelo falecimento de Fátima de Oliveira Astolfo”.








