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Moção nº 26, de 2009

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, dispensadas as formalidades regimentais, esta Moção de Pesar pelo passamento do Senhor ANTONIO FORTES GATTO, aos 71 anos, ocorrido na cidade de São Paulo, em 21 de agosto próximo passado. 

No ano de 1939, vindos da cidade de Iguape, em um trem a vapor, chegaram em Itanhaém, para aqui morar, o Senhor  Manoel Clodomiro Gatto e a Senhora Zulmira Fortes Gatto. A família mudou de cidade porque Manoel, promovido pelo Presidente Getulio Vargas, passou a ser coletor federal de Conceição de Itanhaém. 

Juntamente com o casal vieram os filhos: Roberto com 11 anos, Teresinha com 9, Nelly de 8,  Rosalva com 7, Manoel de 6 e o caçula Antônio Fortes Gatto, com apenas 11 meses. A Senhora Zulmira trouxe também duas meninas que ela cuidava, Maria de 17 anos e Maria Julia de 14 anos. 

No ano de 1944, o casal teria o primeiro filho Itanhaense, que recebeu o nome de José de Anchieta Fortes Gatto.  Em julho de 1947 nasce o segundo filho itanhaense, Benedito Calixto Fortes Gatto e, em 1949 nasceu nas terras da Conceição de Itanhaém, uma menina, que recebeu o nome de Conceição Aparecida, porém, veio a falecer logo após o parto.

Esta é a família do ilustre Senhor Antonio Fortes Gatto, que anos mais tarde casou-se com com Isolde Rosa Margarethe Gatto, e, tiveram os  filhos: Antonio Fortes Gatto Filho, casado com Carla Maria Souza Fortes Gatto e Ricardo Fortes Gatto, casado com Silvana dos Santos Fortes Gatto e as netas Maria Eduarda e Júlia. 

Antonio Fortes Gatto, era Professor de Educação Física e lecionou por muitos anos na Escola do Bairro do Rio Preto. Apaixonado por aviação, Senhor Antonio foi sócio fundador do Aeroclube de Itanhaém, fundado em 29 de julho de 1959, pelo Dr. Antonio Ribeiro Nogueira Junior, sendo o primeiro aluno a receber o “BREVET” naquele aeroclube e o primeiro aluno a fazer o “voo solo” em 27 de maio de 1960.

Voou durante 46 anos, registrando 5.260 horas, sendo credenciado pelo Ministério da Aeronáutica como Instrutor e  Checador de Voo, e licenciou 277 pilotos, no Aeroclube de Itanhaém, onde, juntamente com o Dr. Nogueira, sempre prestou grandes e relevantes serviços. 

Hoje, muitos comandantes que cruzam os céus do Brasil, e, mesmo do exterior, passaram pelas mãos experiente e competente Comandante Antonio Fortes Gatto. 

Antoninho ou Gattinho, como era carinhosamente conhecido, foi um famoso atleta da cidade, tendo vencido inúmeras competições que participou, representando orgulhosamente a “querida Cidade de Itanhaém” – como gostava de falar. 

Por ser exímio nadador, salvou muitas vidas de afogamentos no rio e nas praias, deixando isso como exemplo a seus filhos, que também continuam nessa missão tão sublime e voluntária, por respeito à vida. 

E esse respeito, fez com que muitas vezes -  com habilidade e segurança -  aterrizasse  o avião na areia das praias da Juréia e Una, para remoção de pessoas doentes, que lhe pediam socorro por intermédio do rádio telegrafista. 

Muito religioso, era fiel a fé no Senhor Bom Jesus de Iguape, participando todos os anos das Festas em seu louvor no mês de Agosto, em Iguape. 

Pertenceu a Congregação Mariana de Itanhaém e, dava colaboração de trabalho na ocasião das festas religiosas. 

Seu passamento deixou muitas saudades no coração de cada pessoa que o conheceu. Muitas foram às homenagens: Iguape, sua terra natal, enviou a bandeira e uma almofada de areia, que foram colocadas junto ao seu corpo. Os membros do Aeroclube de Itanhaém sobrevoaram o Cemitério e formaram um coração com a fumaça das aeronaves. O Corpo de Bombeiros demonstrou seu pesar com toque de sirenes durante o sepultamento.  O amor, carinho e respeito devotados ao Senhor Antonio Fortes Gatto serão eternos, assim como a saudade dos parentes e amigos. 

E, diante de tão expressiva perda, esta Casa de Leis, não poderia deixar de prestar esta singela homenagem, requerendo que cópia da presente Moção seja enviada à família enlutada, para que todos saibam do nosso pesar, pelo passamento de um Grande Homem... Exemplo de Vida... que tanto orgulho trouxe a nossa “querida Cidade de Itanhaém.”

Sala Dom Idílio José Soares, 22 de setembro de 2009

JOÃO CARLOS ROSSMANN

VEREADOR 




“Moção de Pesar pelo passamento do Senhor ANTONIO FORTES GATTO, ocorrido no último dia 21 de agosto do ano corrente”.











