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Moção de Reconhecimento nº 45, de 2016

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Delegado Seccional de Polícia Civil, Victor Vasconcellos Lutti, pela excelência nos serviços prestados ao Município de Itanhaém.
Victor Vasconcellos Lutti ingressou na Polícia Civil há 34 anos. Começou a carreira como escrivão de polícia, exercendo o cargo por oito anos. Posteriormente, foi nomeado delegado de polícia, exercendo a função no Departamento de Polícia Judiciária da Capital (DECAP), Departamento Estadual de Prevenção e Repressão ao Narcotráfico (DENARC), Departamento de Polícia Judiciária da Macro São Paulo (DEMACRO), Departamento de Inteligência da Polícia Civil (DIPOL). Há cerca de dois anos, ele integra o quadro do Departamento de Polícia Judiciária de Santos (DEINTER-6), exercendo o cargo de Delegado Seccional de Polícia de Itanhaém. 

Fez cursos de especialização na Escola Paulista de Magistratura (área de crimes hediondos), Escola Superior do Ministério Público do Estado de São Paulo (crimes contra a vida, com ênfase em homicídios), Academia de Polícia do Estado de São Paulo. É autor do livro técnico jurídico “Lute contra as Drogas”, publicado pela Editora Jalovi. 

Por todo o exposto, não poderíamos deixar de homenageá-lo, reconhecendo seu trabalho e dedicação frente à Polícia Civil, deixando registrada nos anais desta Egrégia Casa de Leis, nossa singela homenagem. 
Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada ao homenageado para que saiba de nosso respeito e admiração, bem como cópias ao Secretário  Estadual Adjunto de Segurança Pública de São Paulo, Dr. Mágino Alves Barbosa Filho; Delegado Geral da Polícia Civil do Estado de São Paulo, Dr. Youssef Abou Chahin; e ao Delegado do Departamento de Polícia Judiciária de Santos (Deinter-6), Dr. Gaetano Vergine.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 19 de setembro de 2016.
Odil Cocozza Vasquez (Odil Vasquez)
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