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Moção de Apelo no 47, de 2016

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Apelo ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, e ao Exmo. Sr. Secretario Estadual de Educação, José Renato Nalini, para que amplie a qualidade do ensino e as vagas na EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS – EJA.

Itanhaém é uma cidade que já atinge o número aproximado de 100 mil habitantes e conta com cerca de 75 mil eleitores. Deste contingente de pessoas nos aparece um dado triste e preocupante: mais de 66% dos eleitores não chegaram a completar os estudos até o Ensino Médio (fonte: TSE).

A nossa Constituição Federal de 1988, especialmente em seu Artigo 208, e a própria Lei de Diretrizes e Bases da Educação, nos garante uma série de direitos no âmbito do acesso à educação pública, gratuita e de qualidade. Ocorre que os dados da Educação no Estado de São Paulo estão muito aquém da nossa necessidade e do nosso potencial enquanto sociedade.

Somando-se a isso, expressamos aqui as reivindicações de muitos cidadãos de Itanhaém que desejam completar seus estudos em nível médio e não estão tendo a oportunidade devido à falta de vagas no EJA.

Considerando que a Educação é direito fundamental de todos e que as estatísticas revelam uma grave defasagem neste quesito, apelamos aos Senhores para invistam mais e melhor na Educação Pública, para assim superarmos estas condições adversas e garantir às pessoas um pleno desenvolvimento humano, econômico e social.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 26 de Setembro de 2016.

Conrado Salles Padovan Viudes Carrasco
Vereador
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“Moção de Apelo ao Governo do Estado de São Paulo e à Secretaria Estadual de Educação, para que amplie a qualidade do Ensino Público em todos os níveis cabíveis ao Estado e amplie as vagas na EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS – EJA”.








