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Indicação

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no 1426, de 2016

Senhor Presidente:

Indico, através da Mesa, ao Senhor Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos, a instalação de Posto de Guarda-vidas e disponibilização de profissional habilitado para pilotar Jetski na área do futuro Centro de Convenções e dependências da Secretaria de Turismo, antigo Iate Clube de Itanhaém. 
Justificativa: 
O objetivo é garantir a segurança dos munícipes, turistas e trabalhadores, em eventuais incidentes, nas proximidades da Praia da Saudade, da passarela de pesca do Rio Itanhaém e da Ponte Sertório Domiciano da Silva, Boca da Barra e adjacências. Consideramos tal indicação de extrema importância, principalmente, após a ocorrência na tarde de domingo, dia 30 de agosto de 2015, quando uma embarcação pesqueira virou, e seis pessoas caíram no mar. Dois homens vieram a falecer, entre eles, um idoso de 82 anos. Há a necessidade de um atendimento mais rápido e ágil, considerando que esta é área de saída e entrada de embarcação, além de área de lazer durante todo o ano. 
Sala “D. Idílio José Soares”, em 16 de Novembro de 2016.
Cesar Augusto de Souza Ferreira (Cesinha)
Vereador
“Indica ao Executivo, a instalação de Posto de Guarda-vidas e disponibilização de profissional habilitado para pilotar Jetski na área do futuro Centro de Convenções e dependências da Secretaria de Turismo, antigo Iate Clube de Itanhaém, conforme especifica.”








