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Moção de Aplausos nº 59, 2016


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos à Associação de Dança de Itanhaém por mais uma brilhante apresentação internacional. 
O projeto Dança em Ação, da Associação de Dança de Itanhaém (ADI), ultrapassou fronteiras e chegou a Frankfurt, na Alemanha. O grupo Action Breaks participou do Arts Festival 2016, em Frankfurt. Na ocasião, realizou uma atividade de dança de rua para 300 crianças e adolescentes da instituição social Estrela da Manhã.
A Associação de Dança de Itanhaém, desenvolve, desde 2009, um trabalho cultural para a comunidade. Hoje, a instituição atende a 60 pessoas. 
O grupo ‘Action Breaks’, da Associação de Dança Itanhaém (ADI), já conquistou mais de 40 premiações em competições, além de reconhecimento em festivais nacionais e internacionais como Portugal, Estados Unidos, Alemanha e Argentina.
Por todo o exposto, não poderíamos deixar de homenagear a Associação de Dança de Itanhaém pelo projeto Dança em Ação, reconhecendo o trabalho e o esforço de seus integrantes na realização desse importante e exemplar trabalho sociocultural no município de Itanhaém. 

Sala “D. Idílio José Soares”, em 16 de novembro de 2016.
Rogelio Ferreiro Rodriguez Salceda (Rogelio Salceda)
Vereador
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“Moção de Aplausos à Associação de Dança de Itanhaém”. 








