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Moção de Aplausos nº 52, 2016

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos a JUCIMARA DIAS ARAÚJO RODRIGUES, diretora regional de Assistência e Desenvolvimento Social (DRADS), na Região Metropolitana da Baixada Santista. 
Especialista em Desenvolvimento Social, Jucimara Dias Araújo Rodrigues, possui mais de 25 anos de experiência em serviço social e políticas públicas de assistência social. Diretora Regional da Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social, na Região Metropolitana da Baixada Santista, Jucimara também é membro do Conselho de Desenvolvimento da Baixada Santista e Coordenadora da Câmara Temática de Assistência Social. 

Jucimara conduz com muito profissionalismo as ações da DRADS na Baixada Santista, promovendo a integração regional, a capacitação contínua das equipes de proteção social básica e especial. O município de Itanhaém conta com o apoio técnico da DRADS e, através deste trabalho conjunto, conseguiu a implantação do CentroPop, unidade de atendimento a população em situação de rua. 

Ao longo de sua carreira, Jucimara vem exercendo suas funções com profissionalismo e ética, procurando aperfeiçoar os conhecimentos técnicos e aplicá-los com total responsabilidade no exercício funcional com o propósito firme de contribuir para a excelência do serviço público. 

Por todo o exposto, não poderíamos deixar de homenageá-la, reconhecendo seu trabalho, dedicação ao serviço público e, especialmente, ao apoio técnico concedido ao município de Itanhaém. 
Sala “D. Idílio José Soares”, em 03 de Novembro de 2016.
Rogelio Ferreiro Rodriguez Salceda (Rogelio Salceda)
Vereador
“Moção de Aplausos a JUCIMARA DIAS ARAÚJO RODRIGUES”.








