
 Moção de Aplausos e Reconhecimento
no 58, de 2016

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Senhor DOUTOR MISAEL BATISTA GUERRERO, Médico cubano do Programa MAIS MÉDICOS, pelos relevantes serviços prestados à população do Município de Itanhaém-SP.

Doutor Misael é oriundo da cidade de Holguín, Cuba, e chegou ao Brasil em outubro de 2013, juntamente com outros médicos cubanos e de outras nacionalidades, participantes do Programa MAIS MÉDICOS. Em sua missão, foi destacado para atuar como Médico da Família na Unidade de Saúde da Família do Bairro Belas Artes, em nosso Município, onde ganhou o respeito, o carinho e admiração de toda a cumunidade.

Nestes três anos de trabalho assíduo, Dr. Misael desempenhou um papel importantíssimo e extremamente relevante para a população local, tornando-se referência no atendimento médico humanizado, com olhar social produndo, capaz de compreender e enfrentar com profissionalismo e dedicação os problemas de cada indivíduo, de cada família, e a própria complexidade do Sistema Único de Saúde pública no Brasil.
Assim, cabe-nos registrar nos anais deste Parlamento Municipal as nossas homenagens ao Dr. Misael Batista Guerrero, o reconhecimento pelo seu belíssimo trabalho, e o agradecimento por ter adotado Itanhaém e o seu povo com tanto carinho e respeito, o que certamente o torna digno de ser igualado àqueles que são verdadeiros cidadãos itanhaenses.
Solicitamos, por fim, que cópia desta Moção seja encaminhada à família do homenageado, à Embaixada de Cuba no Brasil e ao Presidente do Conselho de Estado da República de Cuba.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 07 de novembro de 2016.

Conrado Salles Padovan Viudes Carrasco

Vereador
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