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Senhor Presidente:

Requeiro à Mesa, ouvindo o Plenário, que seja encaminhado ofício ao Comando do 2º Pelotão da Polícia Ambiental Itanhaém/SP, para que informe sobre a possibilidade de intensificar a fiscalização nos locais piscosos de nossa cidade, especialmente na Barra do Rio Itanhaém, tendo em vista a crescente ocorrência da pesca conhecida como lambada.
A lambada é um método proibido para a pesca, consistindo no uso de garateias (vários anzóis amarrados, um oposto ao outro, ou mesmo vendida nas lojas de pesca), que são amarradas em uma linha, com chumbadas pesadas, às vezes, várias na mesma linha, sendo arrastadas sob a água, a qual captura o peixe por qualquer parte. Esse processo é proibido, porque, muitas vezes, dependendo da posição em que a garateia atinge o peixe, só ocasiona o lesionamento e não a captura; fazendo com que esse peixe venha a morrer depois, ou ficar mais exposto a predadores. Em outras situações pequenos peixes são fisgados e descartados.
Precisamos empenhar esforços para mitigar ou mesmo abolir tais práticas criminosas que colocam em risco o meio ambiente.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 16 de Novembro de 2016.
João Carlos Rossmann
Vereador

“Solicita à Polícia Ambiental, que informe sobre a possibilidade de intensificar a fiscalização nos locais piscosos de nossa cidade, especialmente na Barra do Rio Itanhaém, pelos fatos e razões que especifica”.








