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Senhor Presidente:

Indico, através da Mesa, ao Senhor Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos, gestão junto à Secretaria de desenvolvimento econômico, ciência, tecnologia e inovação, do governo do estado, no intuito de viabilizar em 2017, os serviços do programa via rápida emprego no município.
Justificativa:

O Via Rápida Emprego () é um programa do Governo do Estado de São Paulo, coordenado pela Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação, que oferece cursos básicos de qualificação profissional de acordo com as demandas regionais. O objetivo é capacitar gratuitamente a população que está em busca de uma oportunidade no mercado de trabalho ou que deseja ter seu próprio negócio.

Podem participar do programa pessoas maiores de 16 anos, alfabetizadas e que residam no Estado de São Paulo. É dada prioridade para candidatos que estejam desempregados, jovens matriculados no ensino médio nas escolas públicas estaduais, idosos, pessoas com deficiência, beneficiários dos programas estaduais de transferência de renda Ação Jovem e Renda Cidadã, reeducando em regime semiaberto e egressos do sistema penitenciário. 

O programa oferece 211 modalidades de cursos gratuitos, nas áreas da construção civil, comércio, serviços e indústria, com duração de 30 a 90 dias, dependendo do tipo de ocupação. As aulas são ministradas de segunda a sábado em unidades fixas do Via Rápida Emprego localizadas em regiões estratégicas do Estado (Santos, Campinas, São Bernardo do Campo e Presidente Prudente), em unidades das intituições contratadas para a execução do Programa, como o Centro Paula Souza, e nas unidades móveis (carretas) que são estruturadas com laboratórios e espaços adequados para a qualificação do trabalhador. 

Os cursos são disponibilizados de acordo com as necessidades regionais, identificadas com base no sistema de levantamento desenvolvido pela Secretaria, que considera indicadores populacionais, de atividade econômica dos municípios, da movimentação de trabalhadores do Cadastro de Empregados e Desempregados (Caged), entre outros. O programa já atendeu cerca de 220 mil pessoas. Os alunos recebem o material didático.

As inscrições devem ser realizadas exclusivamente pelo . Os candidatos que não possuem acesso à internet podem efetuar a inscrição por meio dos computadores disponíveis nos 837 postos do Acessa SP, espalhados pelo Estado, ou no Poupatempo.
http://www.desenvolvimento.sp.gov.br/via-rapida-emprego

Sala “D. Idílio José Soares”, em 21 de Novembro de 2016.

Cesar Augusto de Souza Ferreira
Vereador
Folha 02
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