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Moção de Pesar no 08, de 2017.

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Pesar, em virtude do falecimento do Sr. João de Deus Ribeiro, ocorrido no último dia 11 de março.

Residiu no Bairro do Corumbá por aproximadamente 30 anos, nascido em 03/12/1957 em Maringá, morador de Itanhaém desde 1984.

Filho de João Miguel Ribeiro e Maria Francisca de Jesus, ambos já falecidos.

Pessoa bastante conhecida e respeitada por sua conduta de dedicação à família, ao trabalho e a comunidade;

João de Deus era atualmente presidente do Clube do Fusquinha, Associação dos amantes dos Fuscas que desenvolvem atividades sociais, representando o nome de nossa cidade por diversas regiões.

Seu falecimento enluta não somente seus familiares e amigos, mas toda a sociedade que lamenta a perda de um cidadão exemplar na honestidade, no caráter e na honra.

Aos familiares, nossas sinceras condolências reiterando que esta Câmara não poderia deixar de se associar ao seu pesar. Manifestamos nosso profundo respeito e rogando a Deus que traga conforto aos corações enlutados. Desejamos que a paz, o consolo e a força da fé reinem no meio de todos, primando o amor a Deus sobre todas as coisas para que o Senhor João de Deus Ribeiro descanse em paz!
Sala “D. Idílio José Soares”, em 20 de Março de 2017.
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