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Moção de Apelo no 22, de 2017.


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Apelo à Consul Nelida Hernández Carmona, Consulado Geral da República de Cuba, pela volta ao Brasil do médico Dr. Conrado Luis Olivera Ávila, tendo em vista os relevantes serviços que este profissional da Saúde estava exercendo a população Itanhaense.

Oriundo do Programa do Governo Federal “Mais Médicos” e em atendimento a diversos bairros do Município, o médico também oferecia seus préstimos na área rural, trabalhando com a população mais carente de Itanhaém/SP.


Sendo assim, atendeu as regiões dos bairros Jardim Tropical, Nova Itanhaém, Maranata, Parque Vergara, Jardim Aguapeú, Cotia, Mambú, Rio Branco e a aldeia indígena, sempre visando a melhoria no atendimento na zona rural, em razão da distância da unidade, ele também ofertou novo atendimento no Jardim Aguapeú, totalizando 2 (duas) vezes ao mês, uma em consulta externa e outra em visita domiciliar.


Ainda, quando da ausência de profissional em outras áreas, Dr. Conrado supria a demanda de pacientes, sendo um dos profissionais na área da saúde, mais reconhecido em nosso Município, fazendo com que pacientes de outras regiões se deslocassem para receber o atendimento pelo profissional.


No período em que houve ausência de profissional na Unidade de Saúde da Família no Bairro Guapiranga, Dr. Conrado deslocou-se para a unidade, exercendo ali suas atividades nos períodos de estudo obrigatório do Programa “Mais Médicos”, a fim de não deixar a USF sem atendimento.


Também participava de eventos realizados nos finais de semana, tais como: Campanhas de vacinação, Campanha de Prevenção do Câncer de Útero e Mama, adiando, inclusive, as suas férias para atendimento aos casos de dengue.


Vale ressaltar que, todas as atividades exercidas pelo Dr. Conrado foram realizadas com atendimento humanizado de excelente qualidade, com amor à profissão e respeito à população.

Portanto, por todo o exposto, não poderíamos deixar de solicitar a volta deste profissional da saúde ao Brasil.
Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada ao Consulado Geral da República de Cuba, de Cuba – São Paulo/SP, no endereço à Rua Cardoso de Almeida, 2115, São Paulo – Capital - CEP 01251-001.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 5 de junho de 2017.
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