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Moção de Pesar no  de 2017



Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Pesar em virtude do falecimento da senhora Helley de Abreu Silva Batista, Professora do Centro de Educação Municipal de Ensino Infantil “Gente Inocente”, Município de Janaúba/MG, ocorrido no último dia 5 de outubro.
O luto que vive a cidade de Janaúba, em Minas Gerais, estendido à todo o Brasil, pela tragédia ocorrida na última quinta-feira, dia 5 na creche municipal “Gente Inocente”, em que 9 das 11 vítimas fatais foram crianças, encontra amparo no exemplo deixado por uma das vítimas, a heroica professora Helley.
No ofício há mais de duas décadas, uma das principais bandeiras de Helley era a inclusão de alunos com algum tipo de deficiência, área em que se especializou em 2016. No Centro de Educação Municipal Gente Inocente, a creche onde ocorreu o incêndio, Helley lecionava desde 2016, quando ingressou por concurso nos quadros da Prefeitura de Janaúba, cidade de 71 mil habitantes no norte de Minas Gerais. Atualmente era responsável por uma turma do maternal, com 16 (dezesseis) crianças com faixa etária de 2 (dois) e 4 (quatro) anos de idade.
Casada com Luís Carlos Batista, mãe de dois adolescentes e um bebê de um ano e três meses, ela se desdobrava entre o expediente na creche, as obrigações com os filhos e as tarefas domésticas para que o marido pudesse concluir a faculdade de odontologia.

Helley teve sua vida ceifada de forma trágica, porém manteve a conduta de uma heroína. No intuito de salvar seus alunos, retirando-os do local em chamas por meio de uma janela, entrou em luta corporal com o seu algoz até perder a sua consciência. Foi o anjo da guarda daquelas crianças, e assim será lembrada por seu ato de coragem e de amor a seus alunos. 

Sabemos como é difícil encarar a triste realidade da perda, mas rogo aos familiares, aos amigos e aos moradores de Janaúba, muita paz de espírito e dedicação para continuar a caminhada aqui na terra traçada por Deus, e registramos nesta Casa, esta singela homenagem à Professora Helley, que com sua bravura, emocionou à todos.

Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada à Câmara Municipal de Janaúba/MG, para que saibam de nosso pesar e da homenagem prestada por esta Edilidade.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 9 de outubro de 2017.
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