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Requerimento

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no 224, de 2017

Senhor Presidente:

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Senhor Mágino Alves Barbosa Filho, Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, e ao Senhor Tenente Coronel Fernando Xavier Pinto, Comandante do 29º Batalhão da Polícia Militar do Interior – Governo do Estado de São Paulo, solicitando que informem quanto a possiblidade de monitoramento permanente com uma viatura na Unidade de Pronto Atendimento – UPA no Município de Itanhaém. 

Tal solicitação se faz, visto que tenho recebido reclamações de funcionários e usuários da UPA, queixando-se da falta de segurança, ficando os profissionais muito expostos às situações vulnerabilidade, que necessitam da intervenção de autoridades da segurança pública para minimizar e coibir a agressividade de alguns usuários que ali frequentam. Acreditamos que a permanência de agentes da Segurança Pública inibirá tal conduta, que diariamente recebemos queixas.
Diante o exposto, faço tais questionamentos:

1. Há a possibilidade de Segurança Pública permanente na UPA?

2. Existe uma rotina de ronda na UPA?

3.  Se já existe o serviço mencionado acima, quais os procedimentos de realização das rondas?
Sala “D. Idílio José Soares” em 4 de dezembro de 2017.
Alder Ferreira Valadão
Vereador
“Solicita à Secretária de Segurança Pública Estadual e ao 29º Batalhão da Policia Militar do Interior - SP, informações quanto a possibilidade de monitoramento permanente com uma viatura na Unidade de Pronto Atendimento - UPA no Município de Itanhaém”.








