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Moção de Aplausos no 58, de 2017

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Mestre Edson Brocco (Mestre Alemãozinho) e a academia Coração de Itaíbe de Itanhaém.
Fundada em 12 de agosto de 1998, tendo como mestre e Presidente da Entidade Edson Brocco, conhecido como “Mestre alemãozinho” formado pelo saudoso Mestre Limão em 1979, na cidade de São Paulo, mais precisamente na Avenida Pinhedo 539, em Santo Amaro, formado também na Capoeira Paulista, como era conhecida na década de 70, atualmente conhecida como “Capoeira Contemporânea” 

A Entidade faz um trabalho totalmente voltado para competições oficiais, sendo: Jogos Regionais Abertos do Interior, Campeonatos Paulistas, Brasileiros e Mundiais, aonde atualmente os atletas vem alcançando bons resultados e conquistando medalhas e troféus, os treinos são voltados para a Capoeira Regional e Capoeira Angola, onde os mesmos são mestrados pelo Mestre Alemãozinho e seus integrantes.
Todos os Professores da Academia Coração de Itaíbe, foram formados pelo Mestre alemãozinho, e hoje transferem esse aprendizado fazendo trabalhos individuais, também pelos jovens carentes da nossa cidade além de fazerem parte dessa academia que hoje contam com mais de 200 jovens se dedicando a aprender esse esporte que tanto faz pelas nossas crianças e jovens.
Por todo o exposto, venho solicitar a aprovação desta singela moção de aplauso e reconhecimento desta Casa de Leis a esses nobres e honrados servidores, conforme abaixo nominados:

EDSON BROCCO
JOSÉ ASSUNÇÃO
WAGNER ALMEIDA MOREIRA
GILSON ROBERTO ASSUNÇÃO
MARCOS RAMOS OLIVEIRA
EDSON DOMINGUES DA SILVA
RENATO PEREIRA GONÇALVES 

Sala “D. Idílio José Soares”, em 13 de Novembro de 2017.
                                                       Flavio da Cruz Abbasi
Vereador
“Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Mestre Edson Brocco (Mestre Alemãozinho) e a academia Coração de Itaíbe de Itanhaém.”








