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 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no 226, de 2017

Senhor Presidente:

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Senhor Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos, junto à Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente, com cópia ao Deputado Estadual Cauê Macris, e as demais envolvidas, informações sobre a possibilidade de receber em nosso município o Programa Ambiente Móvel.
Nosso objetivo é colaborar com a comunicação entre secretarias sobre os problemas do meio ambiente dos municípios.

Com o Programa Ambiente Móvel, os participantes presentes das 8h30 às 12 horas, assistiram palestras nas quais serão abordados os temas ambientais, ligados às diretivas PMVA como: educação ambiental, resíduos sólidos, licenciamento ambiental operação corta-fogo, recuperação de matas ciliares e o Fundo Estadual de Prevenção e Controle da Poluição – FECOP.
Os representantes municipais poderão tirar suas duvidas e encaminhar sua pendência ambiental municipal diretamente com especialistas de órgãos do Sistema Ambiental, envolvidos no PMVA, - Coordenadoria de Educação Ambiental (CEA), Companhia Ambiental do Estado de São Paulo (Cetesb), Coordenadoria de Fiscalização Ambiental (CFA), Coordenadoria de Planejamento Ambiental (CPLA), Coordenadoria de Biodiversidade e Recursos Naturais (CBRN) e FECOP.

O encontro é uma oportunidade de integrar, em um só dia, o teórico e o prático.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 4 de dezembro de 2017.

Hugo Di Lallo
Vereador
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“Solicita ao Executivo, bem como à Secretaria Estadual do Meio Ambiente, com cópia para o Deputado Estadual Cauê Macris, junto à Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente, informações sobre a possibilidade de receber em nosso município o Programa Ambiente Móvel.”








