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Moção de Apoio no 59, de 2017

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Apoio à continuidade do Projeto de Monitoramento de Praias na Bacia de Santos – PMP-BS, pelo Instituto GREMAR em Itanhaém-SP.
Moção de Apoio à continuidade do Projeto de Monitoramento de Praias na Bacia de Santos – PMP-BS, pelo Instituto GREMAR em Itanhaém-SP, como condicionante no licenciamento ambiental federal pelo IBAMA das atividades de produção de Petróleo no pré-sal na Bacia de Santos, pela Petrobrás, cuja especificação técnica inicial apontava o município de Itanhaém-SP como sendo prioritário ao desenvolvimento do projeto.

Resultados apresentados pelo Instituto GREMAR, na 74ª Reunião Ordinária do COMDEMA, comprovaram que após a implantação do projeto e a inauguração da Base de Estabilização no município, houve maior sensibilização da população acerca da importância da fauna marinha, bem como o conhecimento real sobre os fatores que desencadeiam o encalhe e aparecimento de animais marinhos na orla das praias, criando-se uma rede de articulação que se inicia com o avistamento do animal na praia pela população, acionamento direto ou através dos órgãos públicos ao Instituto GREMAR até o resgate, estabilização, reabilitação e soltura, tendo casos em que o ciclo se iniciou e completou integralmente no município de Itanhaém, sem a necessidade de transporte dos animais até a base principal localizada no município do Guarujá-SP, uma vez que os dados também demonstraram que houve a diminuição de óbitos dos animais resgatados e tratados no mesmo local, sem a necessidade de transporte por longas distâncias.

A Base de Estabilização inaugurada pelo Instituto GREMAR, consolidou o município como apoiador de ações ambientais que visam à proteção e a conservação da fauna marinha e atividades de educação ambiental, que estão contribuindo para a mudança de pensamento dos órgãos públicos e munícipes sobre a importância do assunto, que aliada com as características ambientais do município e sua infraestrutura são elementos que possibilitam até a instalação de um Centro de Reabilitação de Animais Silvestres, podendo tornar Itanhaém como referência da região.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 13 de Novembro de 2017.
Rodrigo Dias de Oliveira
Vereador
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