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 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no 230, de 2017

Senhor Presidente:

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Senhor Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos, informações se no projeto de reurbanização da Praça Benedito Calixto, existe a aquisição de bicicletários. 
Vários são os episódios que as pessoas enfrentam ao transitar pelo local com a falta de equipamento adequado para guardar bicicletas.

Por falta desta instalação, pessoas com mobilidade reduzida, idosos, crianças tem que desviar do montante de bicicletas trancadas nas placas da praça supracitada. Acarretando problemas com espaço da guia, pessoas que ao invés de passar pela calçada, precisam desviar, se sujeitando a passar pela avenida, pelo fato de que não existe um local adequado para que pessoas que usam a bicicleta como meio de locomoção, guardarem-nas corretamente.

A Praça é um dos lugares importantes de nossa cidade, e por conta da Nova Orla, o número de pessoas que estão frequentando esses lugares aumenta cada vez mais, visando que será novo ponto atrativo para estimular a prática deste exercício, precisamos de um local adaptado para que as pessoas procurem cada vez adotar esta prática.
A instalação de bicicletários diminuirá os transtornos que os pedestres enfrentam todos os dias, aumentará o número de pessoas que iram procurar por este serviço e resolverá o problema dos montantes de bicicletas presas nas placas de nossa Praça.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 4 de dezembro de 2017.
Hugo Di Lallo
Vereador
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“Solicita ao Executivo, informações sobre o projeto de reurbanização da Praça Benedito Calixto, no que tange a instalação de bicicletários, conforme especifica.”








