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Moção de Aplausos no 61, de 2017

Senhor Presidente:
                                 Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Mestre de Capoeira Gentil Pereira, pelo excelente trabalho prestado a população carente de Itanhaém.

Gentil Pereira, nascido de família humilde, seu pai ferroviário e sua mãe do lar, nascido e criado em Itanhaém, desde novo foi incentivado pelo seu pai que na época já era Capoeirista, a jogar e brincar com a Capoeira. 
Casou-se aos dezesseis anos, teve sete filhos, treze netos e um casal de bisnetos.

Gentil iniciou o treinamento oficialmente em 1974, na Academia Nossa Senhora do Bonfim, teve como seus Mestres Ligeiro e Regis. Foi graduado em 1980, a Professor de Capoeira.

Foi em três de fevereiro de 1980 que o Professor Gentil junto com, Regis e Ligeiro, fundaram a “Academia Grupo de Capoeira Nossa Senhora da Conceição” foi dado este nome em homenagem a Padroeira de Itanhaém.
Havendo em 1991 o Primeiro Encontro Nacional de Capoeira, em Itanhaém, com a participação de várias Associações de Capoeira e contaram com a presença ilustres de vários Mestres da nossa região e de outros Estados, onde neste evento o Professor Gentil foi graduado a Mestre de Capoeira.

Iniciando um longo trabalho em beneficio a nossa população fundando o PROJETO JOGUE CAPOEIRA.

Realizando um sonho com esse Projeto de levar crianças, jovens e adultos. a inclusão social, desenvolvendo seus potenciais, a coordenação motora, , mostrando também respeito ao próximo, companheirismo e espirito de equipe entre todos nós, e poder acompanhar o crescimento dos mesmos, no núcleo familiar como dentro da comunidade. 
Em 2017, o Projeto completará 34 (Trinta e Quatro) anos, e como sempre em festa, para a graduação dos alunos, que prova o profissionalismo e dedicação do Nosso querido Mestre Gentil.

Mestre Gentil faz com que acreditemos que só olhando e cuidando também do próximo, é que teremos um mundo melhor, trazendo esperanças através da prática desse esporte que tanto faz pelas nossas crianças e também pelos nossos idosos através Projeto vida saudável da 3º idade.
Diante disso, venho solicitar a aprovação desta singela moção de aplauso e reconhecimento desta Casa de Leis a esse nobre e honrado servidor.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 4 de dezembro de 2017.
FLAVIO DA CRUZ ABBASI

VEREADOR
“Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Mestre de Capoeira Gentil Pereira, pelo excelente trabalho prestado a população carente de Itanhaém.”








