PAGE  

Moção nº 31, de 2009


Senhor Presidente:

Apresento a Mesa, ouvido o Plenário, Moção de Aplausos e Reconhecimento aos Itanhaenses participantes do Mapa Cultura Paulista.
Itanhaém!

Velha Senhora!...

Bela Senhora!... 

Sua notável beleza...

O gesto do artista fez aplaudir...



Divulgar a cidade através da cultura é tarefa séria, árdua e necessita ser aplaudida e reconhecida. Tomar parte do Mapa Cultura Paulista é motivo de muito orgulho e felicidade, tanto para aqueles que participaram em busca de reconhecimento pelo talento, como para a sociedade como um todo, a qual vislumbra a projeção positiva de sua cidade. 



A busca pelo reconhecimento é, na maioria das vezes, marcada por obstáculos, mas, a competência e o brilhantismo de cada um, somados a abnegação, culmina com o merecido sucesso. 


E o sucesso todos nós buscamos: nas artes, na vida, na economia, no trabalho, na política... Somos incansáveis artistas em busca do aplauso real... espontâneo e verdadeiro!. 


No período de 05 a 15 de setembro, nas cidades de Mongaguá, São Vicente, Cubatão, Guarujá, Santos e Praia Grande, cidadãos itanhaenses, deram provas do talento, da competência e do amor que devotam a esta terra, participando de forma brilhante em mais uma etapa do Mapa Cultural Paulista, são eles: 

- Artes Visuais – Liliane de Souza Ricardo, Marcos Fabiano Lopes, Meire Osetti e Ruy Mitio Bito.

- Musica Instrumental – João Donato Quinteto.

- Dança – Ballet Lenisa Rocha.

- Literatura – Elizabeth Curry Bechir Watanabe.


Todos vocês estão de parabéns! E o grande prêmio a ser recebido é a certeza que este feito ficará eternizado, através dos anais desta Casa de Leis, na história da melhor de todas as cidades... Na história da nossa cidade - Itanhaém. 



Fomos, somos e seremos sempre privilegiados, vivemos em terra boa, generosa, bela... Temos a obrigação de retribuir da mesma forma que recebemos... sabemos que é difícil... mas a cada manhã temos renovada a certeza que podemos mais e melhor... somos filhos de Itanhaém!!! Este é o grande incentivo. E vocês cumpriram esta missão com excelência. Parabéns!



Requeiro que cópia desta propositura seja encaminhada a todos os aos homenageados, a Academia Itanhaense de Letras e a Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes, para que saibam de nosso orgulho e reconhecimento. 

Sala “D. Idílio José Soares”, em  15 de Outubro de 2012.

José Renato Costa de Oliva
vereador
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