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Moção nº 33, de 2009


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, dispensadas as formalidades regimentais, esta Moção de Pesar pelo falecimento de ADRIANO DIAS DE OLIVEIRA, aos 38 anos, ocorrido na cidade de Itanhaém, em 19 de Outubro próximo passado. 

Adriano era casado com Érika S. Dias de Oliveira, deixando os filhos Adriano Dias de Oliveira Junior, o adrianinho, e, Alex Gustavo Dias de Oliveira.

Filho de Manuel Dias de Oliveira e de Orlanda Souza Oliveira, deixou os irmãos Vitor Hugo Dias de Oliveira, Fabio Dias de Oliveira e Rodrigo Dias de Oliveira.

Um exemplo de família, juntos em todas as ocasiões, exemplo de família bem criada pelo Senhor Mane da Carpintaria e pela Querida Dona Orlanda.

Engenheiro Elétrico, com pós-graduação em engenharia da segurança do trabalho, Adriano sempre foi um exemplo de pessoa, querido em todos os lugares onde passou, foi diretor de esportes do município no período de 2005 a 2008, recebendo moções de aplausos pelo brilhante sucesso alcançado nos jogos regionais de São Caetano do Sul e pelo sucesso alcançado na organização da programação do verão, através do Projeto VERÃO ATIVO.

Enorme também é o agradecimento da 3ª Idade de Itanhaém onde Adriano não poupou esforços para que este grupo de esportistas fizesse sucesso nos campeonatos e eventos por onde passou.

Como Esportista, nunca poupou esforços para que todos ao seu redor fossem gratificados com o bom andamento das coisas, fazendo o possível e o impossível para que seus atletas e amigos tivessem seus objetivos alcançados.

Como Amigo, deixou saudades em todos que faziam parte de seus grandes amigos.

Como Filho e Irmão, valente, sempre amigo e atuante, sempre de braços abertos buscando sanar todas as dificuldades que lhe traziam.

Enfim, Adriano Dias de Oliveira, um Pai exemplar, deixando com toda certeza uma grande família que sabemos que continuará abençoada por Deus e vigiada por ele de onde estiver.

Sala “D. Idílio José Soares”, em  16 de Novembro de 2009.

Milton Saldiba P. de Campos Júnior (Milton Gordo)
Vereador
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