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Moção de Pesar nº 15, de 2018

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Pesar em virtude do falecimento do Sr. Anderson Luiz da Silva Andrade, filho de Edson Baptista de Andrade (ex-prefeito de Itanhaém) e de Maria Eugênia da Silva (ex-vereadora e presidente da Câmara Municipal de Itanhaém), família tradicional em nosso município. 
É difícil de aceitar e impossível de imaginar a dor que um pai ou uma mãe sentem ao perder um filho. Infelizmente nem a nossa vida a nós nos pertence, que dirá a de outros como a de um filho. Os meus sentidos pêsames pelo falecimento do seu querido filho.
Se Deus, em toda a sua sabedoria, deu para depois tirar, ele terá razões que nos são ocultas e incompreensíveis, mas você deve confiar e tentar aceitar os seus desígnios. 

O seu filho será eternamente recordado pelos que ficaram, e principalmente por você, que tanto amor lhe dedicava e que agora o manterá presente através de sua saudade e amor.

Sua ausência deixa desolados seus familiares, amigos e conhecidos e esta Câmara não poderia ficar sem se associar ao seu pesar, rogando a Deus que proporcione conforto aos corações enlutados com a perda do ente querido. 

Externamos nossos votos de sentimentos para os familiares, parentes e amigos próximos de Anderson, reiterando votos de pêsames e nossa mensagem de conforto para a família.

Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada aos familiares.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 28 de Maio de 2018.

João Carlos Rossmann
Vereador
“Moção de Pesar em virtude do falecimento do Sr. Anderson Luiz da Silva Andrade”.








