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Moção de Aplausos no 17, de 2018

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento, á Fundação Nacional do Índio (FUNAI), no município de Itanhaém .
A Fundação Nacional do Índio (FUNAI) é o órgão indigenista oficial e tem por finalidade precípua proteger e promover os direitos dos povos indígenas, sobremaneira  atuando na garantia ao direito originário, à inalienabilidade e à indisponibilidade das terras que tradicionalmente ocupam e ao usufruto exclusivo das riquezas nelas existentes; na proteção e conservação do meio ambiente nas terras indígenas; na promoção de direitos sociais, econômicos e culturais aos povos indígenas; e no fortalecimento da participação dos povos indígenas e das suas organizações em instâncias do Estado que definam políticas públicas que lhes digam respeito.

A Unidade Regional de representação e atuação junto aos povos indígenas dos Estados de São Paulo e Rio de Janeiro se dava historicamente em estrutura existente na cidade de Bauru, então Administração Executiva Regional, ocorre que em 2009 a FUNAI passou por forte reestruturação administrativa, o que envolveu alteração da sede para a cidade de Itanhaém (Portaria nº 769/PRES, de 20 de julho de 2009.); fruto inclusive de articulação junto ao poder municipal (cessão de uso precária de espaço na rodoviária - LEI Nº 3.542, DE 26 DE AGOSTO DE 2009).

Desde então a Coordenação Regional Litoral Sudeste (nomenclatura designada a partir de 2010) procurou aprimorar a atuação do órgão indigenista de forma mais próxima aos povos indígenas e com maior foco nas especificidades locais e de interação.

A Fundação tem cerca de 40 servidores atuando na jurisdição e mais de 20 colaboradores (terceirizados e estagiários)

Juntamente com uma Procuradoria especializada, com um procurador da Advocacia Geral da União.ção/criação e a Lei de cessão de uso.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 28 de maio de 2018.
Alder Ferreira Valadão
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