PAGE  

Moção de Aplausos nº 20, de 2018

Senhor Presidente:

                              Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento a APAE de Itanhaém, que organiza os serviços de assistência social em nossa cidade, como principio a proteção social básica, destinada à prevenção de riscos sociais e pessoais, por meio da oferta de programas, projetos, serviços e benefícios a indivíduos em situação de vulnerabilidade social,

                              Desde 2008 a APAE de Itanhaém organiza serviços de assistência atendendo pessoas com deficiência em nossa cidade. Há 10 (dez) anos ensinando atividades da vida diária e prática, prestando a proteção social básica, fazendo visitas socioeconômicas e acompanhando o dia a dia dos cadastrados, voltados à assistência, como a distribuição de alimentos, que atende hoje 62 famílias.

                               Sob a coordenação de Berenice Rodrigues Ribeiro a associaçõa esta estabelecida na Rua Ana Maria Martins Rivera nº 10 no bairro do Belas Artes, onde possui um Jardim Sensorial, bazar mantido por doações de objetos em boas condições de uso como livros, eletrodomésticos, roupas, brinquedos, sapatos entre outros e pretendem instalar uma padaria artesanal,  sendo suas rendas revertidas à APAE. 

                               Nós da Câmara Municipal, fazemos questão de registrar nos anais desta Casa de Leis esta Moção de Aplausos e Reconhecimento a essa importante instituição de nossa cidade que tem como valores: Organização, Ética, Transparência, Solidariedade, Responsabilidade e União.

.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 20 de Agosto de 2018.
Rodrigo Dias de Oliveira
Vereador
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Moção de Aplausos e Reconhecimento a APAE de Itanhaém, pelos relevantes serviços prestados.








