Moção de Aplausos nº 23, de 2018

Senhor Presidente:
Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Congratulações à educadora Jeanne Dominscki Luz pelo brilhantismo com que desempenha sua função. 

No último dia 03 de setembro, a mamãe do Leonardo e do Breno Dominiscki Sant’Anna completou mais um aniversário, motivo de alegria e muita comemoração para toda família, inclusive para seus pais, Ivone Dominiscki Luz e José Carlos Luz e dos muitos amigos. 
E realmente, muito há que se comemorado em razão da vida desta grande mulher, mãe, filha, amiga e profissional. Jeanne Dominiscki Luz,  pedagoga formada em 1994 pela Universidade Santa Cecília, é professora – e das melhores – há trinta anos. 

Iniciou sua carreira como docente em unidade escolar da rede particular. No ano de 2005  foi convidada para coordenar a Escola Municipal Professora Shirley Mariano Estriga, no bairro Jardim Oasis – o que fez com enorme maestria. 

Em 2008, através de concurso público foi investida no cargo de professora da rede pública municipal, na mesma escola onde havia sido coordenadora, e da mesma maneira, o brilhantismo foi seu parceiro inseparável. 

Já em 2011, um novo convite para coordenação, agora seria para atuar na Escola Municipal Harry Forssell, também no bairro Jardim Oasis, o pedido veio através da diretora  Marlene Rosas, o que foi prontamente aceito.  

Nesta mesma oportunidade, Jeanne, agora Coordenadora Pedagógica recebeu uma importante missão feita pela Diretora da Escola e pela Secretaria de Educação “precisamos aumentar o índice do Ideb”, pois, naquele ano de  2011 o índice havia sido 4.0. 
Para àqueles que amam o que fazem missão dada é missão cumprida COM AMOR... e, de 2011 o índice do Ideb da Escola Municipal Harry Forssell  só tem aumentado, chegando a 6.2. 
Sobejam, portanto, razões para apresentarmos esta Moção de Aplausos e Congratulações a esta brilhante profissional da educação, Jeanne Dominiscki Luz, a fim de que fique consignado nos anais desta Egrégia Casa de Leis nosso respeito e admiração pelo excelente trabalho realizado por nossos estudantes. 
Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada a homenageada para que saiba do nosso respeito e reconhecimento, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Educação, Esportes e Cultura e a Direção da Escola Municipal Harry Forssell. 
Sala “D. Idílio José Soares”, em 17 de Setembro de 2018. 
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