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Requerimento 420no , de 2009

Senhor Presidente:

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Senhor Prefeito, Dr. João Carlos Forssell, para que informe a esta Casa de Leis: a) Qual o volume de recursos públicos (Municipal, Estadual e Federal) repassados ao Grupo da 3ª Idade CONVIVER; b) Se existe cópia de projeto, bem como, acompanhamento por parte do Executivo de sua execução; c) Qual o valor do aluguel que a Prefeitura paga pela sede do CONVIVER (Belas Artes) e para a Academia CONVIVER (imóvel em frente a sede); d) Quais os recursos despendidas pelo município para o CONVIVER-Loty.

Faço tal requerimento, pois fui procurada por alguns participantes do Grupo, que questionam o modo como os recursos vêm sendo utilizados, afirmam que tem assumido despesas que anteriormente não assumiam e porque qualquer entidade que receba recursos públicos tem que garantir a transparência no uso destes recursos, para evitar desconfianças. 

Sala “D. Idílio José Soares”, em  16 de Novembro de 2009.

Regina Célia de Oliveira (Profª. Regina)
Vereadora



“Solicita ao Executivo, informações sobre os recursos públicos repassados ao Grupo da 3ª Idade CONVIVER, além de outras informações”.











