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Moção de Pesar no 2727, de 2018


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, nos termos regimentais, Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Haydn José da Silva Júnior, ocorrido no último dia 27 de setembro.
Haydn José da Silva Junior, filho de Haydn José da Silva e Zulmira Zara da Silva, nasceu em 14 de dezembro de 1960 na Capital Paulista e faleceu em 27 de setembro do corrente, com 57 anos de idade. O mais velho de 04 irmãos, casou-se com Leonez Santos Silva em 20 de fevereiro de 1988, deixando dois filhos: Felipe e Guilherme, e dois netos: Pedro e Maria Eduarda. 
Funcionário público federal lotado na Vara do Trabalho de Itanhaém desde 1990, oportunidade na qual saiu da Capital e veio com a esposa e o filho mais velho morar na cidade e continuar a construir sua família. 
Formado em teologia, no ano de 2016, Haydn era apaixonado por direito e com muito sacrifício se formou bacharel em 2017. Antes do término da faculdade já havia sido aprovado na Ordem dos Advogados do Brasil.  
Praticante de esportes, era apaixonado por tênis, modalidade que adotou com hobbie, jogando aos finais de semana no Iate Clube de Itanhaém. 
Sua marca registrada era a risada, dada sem qualquer esforço e a qualquer pessoa. Haydn era brilhante, solícito com todos e admirado tanto pelos colegas, quanto pela família. 
Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada à família enlutada, para que saibam de nosso pesar.
.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 8 de outubro de 2018.
Hugo Di Lallo
Vereador
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