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Moção nº 37, de 2009


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos, Congratulações e Reconhecimento a Senhora Vicentina Silva Iglesias, de 96 anos, que representou Itanhaém nos Jogos Regionais dos Idosos – JORI, realizados na cidade de Caraguatatuba, de 28 de Outubro de 2009 a 01 de Novembro de 2009, nos trazendo a medalha de OURO, na modalidade de xadrez. Sendo esta sua 3ª Medalha de Ouro já conquistada, trazendo orgulho a nosso município.

Com muita alegria e satisfação apresento esta Moção, que tem como objetivo reconhecer e valorizar a atleta que representou nossa cidade na prática esportiva do xadrez, vencendo, inclusive as barreiras da desorganização por parte de nosso municipio.

Além de valorizar o expressivo resultado das conquistas desta atleta de Itanhaém, esta propositura tem a intenção de reforçar a necessidade de investimento nos atletas que nos representam, pois a vitória é resultado de muito esforço, empenho e dedicação. 

Pelo exposto não poderíamos deixar de registrar nos Anais desta casa de leis esta Moção de Aplausos, Congratulações e Reconhecimento a esta atleta e aos demais desportistas que “apesar dos pesares” defenderam o Município de Itanhaém no JORI.  

Requeiro, ainda, que cópia desta singela homenagem seja encaminhada à homenageada. 

Sala “D. Idílio José Soares”, em  15 de Outubro de 2012.

Regina Célia de Oliveira (Profª. Regina)
Vereadora
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