
Indicação nº 1448, de 2018

Senhor Presidente:

Indico através da Mesa, ao Senhor Marco Aurélio Gomes dos Santos, o desenvolvimento do Projeto “bicicleta compartilhada” no Município de Itanhaém.

Justificativa:

É sabido que o transporte ciclístico é modal que oferece muitos benefícios ao seu usuário e ao Município como um todo. É positivo para a saúde do primeiro, uma vez que consiste em prática esportiva, e para a saúde pública, no caso do segundo, tendo em vista que não emite gases danosos causadores de efeito estufa, colaborando inclusive na composição hídrica atmosférica nestes tempos de seca. Além disto, trata-se de transporte barato, o que é ótimo para a população.

Na baixada santista, o modal cicloviário reveste-se de elevada importância na composição geral dos transportes, sendo bastante procurado pela população. A região premia seus usuários com um relevo atrativo à bicicleta e belas paisagens.

Contudo, é necessário que se promovam atrativos adicionais que tragam mais usuários ao modal, ajudando também na resolução dos problemas enfrentados por aqueles e aquelas que já o utilizam. No que tange ao nosso Município, vê-se que nos encontramos muito atrás inclusive de nossos vizinhos, que já contam com extensa rede cicloviária.
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 Assim, indicamos o desenvolvimento do referido projeto, que consiste na oferta de bicicletas públicas que podem ser emprestadas gratuitamente por até 1 (uma) hora em estações espalhadas pela cidade, e devolvidas em qualquer outra.

Trata-se de uma política pública importante, que visa atender à demanda de ciclistas eventuais e pode ser levada a cabo também em parceria com a iniciativa privada. Cumpre salientar que Santos e São Paulo já contam com dezenas de estações desse tipo, que vem obtendo grande sucesso e adesão por parte da população usuária.

Na certeza de que os nobres colegas encamparão tal demanda, aproveitamos o presente ensejo para renovar nossos votos de elevada estima e distinta consideração.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 21 de Novembro de 2018.

João Carlos Rossmann
Vereador
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“Indica ao Executivo o desenvolvimento do Projeto (bicicleta compartilhada) no Município de Itanhaém”.








