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Requerimento

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  nº 136, de 2018

Senhor Presidente:
Requeremos à Mesa, ouvido o Plenário, a expedição de ofício a SABESP, informações referente ao tratamento de esgoto no município de Itanhaém.

Como sabemos o Estado de São Paulo é o mais populoso da nação, nele encontramos problemas sociais consideráveis, sendo que muitas pessoas vivem em condições indignas por falta de um saneamento básico. Esta é a preocupação e a realidade vivenciada em muitos bairros que não conta com o Saneamento Básico. A falta dele causa danos grandiosos na Saúde, além de desfavorecer o desenvolvimento econômico, deixando de atrair a implantação de fábricas e empresas em nossa cidade.
Diante do exposto, questiono: 

1-
Qual é o percentual do tratamento de esgoto em nossa cidade atualmente?

2- Quais investimentos a Sabesp está fazendo em nossa cidade para solucionar a falta de saneamento básico, conforme divulgado no início do do ano nessa empresa em toda baixada santista e litoral norte? 
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3-Quanto aumentou nesta gestão atual do Poder Executivo o referido tratamento de esgoto em nossa cidade? 

4-
O que a SABESP está fazendo para reduzir a entrada de ar na tubulação? Fato este que encarece consideravelmente a conta de água cobrada.

5-
Por que os postos da SABESP informam que inexiste a Lei 12.520/07 que permite a instalação de aparelho eliminador de ar?

6- Explique porque a Lei 12.520/07 ainda não foi regulamentada em nosso município?

Sala “D. Idílio José Soares”, em 21 de Novembro de 2018.
Alder Ferreira Valadão

Vereador
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“Solicita a SABESP, informações referente ao tratamento de esgoto no Município de Itanhaém”.








