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Senhor Presidente:

Indico ao Executivo através da Mesa, ao Senhor Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos,  o serviço de nivelamento e ou cascalhamento em toda a extensão da Rua 36, Bairro Aguapeú.
Justificativa:
A presente propositura visa atender ao pedido de moradores que relatam a necessidade do serviço de nivelamento e ou cascalhamento, devido às más condições da via acima citada; a qual não é pavimentada e ou asfastada, sendo ainda uma estrada de terra batida e por isso apresenta buracos, empossamentos e atoleiros espalhados em toda a sua extensão; os quais se intensificam quando ocorrem chuvas. Causando assim, transtornos a motoristas, motociclistas e ciclistas, representando risco de acidentes e atolamentos de veículos.
Sendo assim, o atendimento da reivindicação acima descrita contribuirá para a segurança e salvaguarda da integridade física e material de moradores e ou turistas/frequentadores do local.
Sala “D. Idílio José Soares”, 4 de fevereiro de 2019.
Carlos Antonio Ribeiro
Vereador
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“Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e ou cascalhamento em toda a extensão da Rua 36, Bairro Aguapeú”.
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