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Senhor Presidente:

Indico ao Executivo através da Mesa ao Senhor Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos,  o serviço de tubulação para área situada à altura 5055 – e entornos – da Avenida Sorocabana, Bairro Gaivota.
Justificativa:
A presente propositura visa atender ao pedido de moradores que relatam a necessidade do serviço de tubulação devido às más condições – mato alto - e vala a céu aberto; a qual configura-se como potencial foco de propagação de insetos e representando, portanto, ameaça à saúde humana. Além do aspecto negativo para a classe de turistas que visitam a cidade, tanto em épocas de temporada, quanto fora dela.
Sendo assim, o atendimento da reivindicação acima descrita contribuirá positivamente no que tange a prevenção de doenças e saneamento básico, gerando mais qualidade de vida e visual positivo para moradores e ou turistas/frequentadores do local.
Sala “D. Idílio José Soares”, 26 de novembro de 2018.

Carlos Antonio Ribeiro
Vereador
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“Indica ao Executivo, o serviço de tubulação para área situada à altura 5055 - e entornos - da Avenida Sorocabana, Bairro Gaivota”.









