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Requerimento

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no, de 2018.


Senhor Presidente:
Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício, solicitando que informe a possibilidade de criação de campanha contra o tráfego de veículos nas faixas de areia das praias com instalação de placas e faixas em todas as orlas das praias do município com dizeres e indicações claras de proibido trafegar de carro ou moto pela faixa de areia da praia e número de Disk Denúncia. 
Justificativa:

A presente propositura visa atender aos pedidos da população cuja reivindicação é a criação de uma campanha anti-veículos nas praias trafegando pelas faixas de areia. Os munícipes relatam o aumento e regularidade desses incidentes e situações com a chegada do fim de ano, quando há maior visitação de turistas, que claramente tendem a desrespeitar a ordem e diversas leis. Essa prática de turistas é por si só perigosa e potencial geradora de acidentes e vítimas, até mesmo fatais. Sendo assim, a instalação de placas com dizeres de alerta e números de disk denúncia inibirão a ação de pessoas imprudentes e irresponsáveis para com a vida do próximo e inclusive a sua própria vida.
Em que pese a lei 4.078 de 15 de abril de 2016 estabelecer tais proibições, a criação da referida campanha visa a prevenção e educação dos usuários de veículos, assim como, alertar quanto a existência da citada lei e suas penalidades.
- Há um prazo padrão para a avaliação e ou resolução de tal ocorrência/apontamento? 
- Há dotação orçamentaria para ser realizada a citada campanha?

Sala “D. Idílio José Soares”, 26 de novembro de 2018.

Carlos Antonio Ribeiro

Vereador
“Solicito ao Executivo, informe a possibilidade de criação de campanha contra o tráfego de veículos nas faixas de areia das praias com instalação de placas e faixas em todas as orlas das praias do município com dizeres e indicações claras de proibido trafegar de carro ou moto pela faixa de areia da praia e número de Disk Denúncia”.









