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Moção de Pesar no 23, de 2019

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Pesar pelo falecimento da Senhora SILVANE FERREIRA DE SOUZA, ocorrido no ultimo dia 20 de Março. 
Nascida na data de 29 de Maio de 1971 na cidade de Registro/SP e aos 46 anos de idade veio residir em Itanhaém, casada em união estável com Senhor Jorge Moreira, funcionário público com que teve uma filha a senhorita Bruna Souza Moreira de 16 anos, estudante.
Silvane, mulher guerreira, sempre tratou com muito zelo e respeito à todos que com ela conviveram, tendo escolhido nossa cidade para lecionar, especialmente na Escola Municipal “Lidia Martha Ferriello Gianotti” onde deu aulas para as turmas de 1ª a 4ª serie, colocava ali todo seu amor e carinho para com seus alunos.

Sabemos como é difícil encarar a triste realidade da perda, mas rogo aos familiares e aos amigos, muita paz de espírito e dedicação para continuar a caminhada aqui na terra traçada por Deus, e registramos nesta Casa, esta singela homenagem à Professora Silvane Ferreira de Souza.

Requeremos que cópia desta Moção seja encaminhada à Família da Sra. Silvane Ferreira de Souza.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 1º de abril de 2019.
José Domingos Gonçalves Silva (Zequinha)
Vereador
























“Moção de Pesar em virtude do falecimento da Senhora SILVANE FERREIRA DE SOUZA, ocorrido no último dia 20 de Março”.
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