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Moção nº 4, de 2010


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Apoio a ser enviada aos Presidentes da Câmara dos Deputados e Senado Federal e aos Líderes Partidários, para que façam gestão no sentido de aprovar o Projeto de Emenda Constitucional nº 300, também conhecida como PEC 300 ou PEC da Remuneração dos Policiais militares, apresentada na data de 04 de Novembro de 2008 pelo Deputado Federal Arnaldo Faria de Sá, que visa estabelecer que a remuneração dos Policiais Militares dos estados não poderá ser inferior à da Polícia Militar do Distrito Federal, aplicando-se também aos integrantes do Corpo de Bombeiros Militar e aos inativos.
Busca-se com a aprovação da PEC 300 a isonomia salarial, quando prevê que competirá à União, nos termos da lei, prestar assistência financeira complementar aos Estados por meio de fundo próprio para esse fim, previsão sem a qual tornar-se-ía inviável o acolhimento da proposição diante da situação financeira de muitos estados brasileiros. O ânimo do policial militar é seu justo soldo. 

Esta moção busca poder contribuir para que essa pretensão torne-se realidade e se fazer equivalente salários dos Policiais Militares dos estados aplicando-se também aos integrantes do Corpo de Bombeiros Militar e aos inativos. 

Hoje a Policia Militar dos demais estados trabalha, honra e traduz seriedade e perseverança mesmo com a diferença que atinge um déficit de mais de 50%.
Requeiro, diante do exposto nesta Casa de Leis, que não deixaria de efetuar esta solicitação aos nobres Deputados e Senadores na aprovação de tão importante Projeto de Emenda Constitucional, que beneficiará todos Policiais Militares dos Estados, aplicando-se também aos integrantes do Corpo de Bombeiros Militar e aos inativos.

Requeiro, também, que cópia desta Moção seja encaminhada aos Presidentes da Casa Legislativa e do Senado Federal, requerendo o obséquio de proceder o despacho a todos os gabinetes, a Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo ao Gabinete do Excelentíssimo Deputado Estadual Major Olimpio, ao 29º Batalhão da Polícia Militar, a 2ª Cia. do 29º Batalhão e ao Posto de Bombeiros de Itanhaém.
Sala “D. Idílio José Soares”, em  15 de Outubro de 2012.

Milton Saldiba P. de Campos Júnior (Milton Gordo)
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