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Moção nº 8, de 2010

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de aplausos ao Grupo Action Breack’s Crew.

Através da ADI - Associação de Dança Itanhaém e com o apoio do Grupo de Dança Action Dance, o Grupo de Dança Action Breack’s Crew participou no ultimo dia 29,30 e 31 de Janeiro de 2010 do Festival Street Culture Hip Hop Internacional Brasil na cidade de Ribeirão Preto buscando classificação para o Festival Internacional de Dança de Rua, que será realizado no próximo mês de julho em Las Vegas - Estados Unidos.

Responsáveis pelo Projeto Dança em Ação Fernando Curcio em parceira com o Renam Lima não polpam esforços para levar grupos de Itanhaém a participar de eventos mundo afora.

Classificados para o evento em Las Vegas com o Grupo Action Breack´s Crew irão representando a cidade de Itanhaém e o nosso país os B-Boys Fernando Curcio, Nelson Elisio, Paulo de Jesus, José David, Antonio Santos, José Levi, Marlon Ribeiro, Jordan Ribeiro e Carlos Costa da Silva.

Seus integrantes não medem esforços para expor o trabalho deste grupo mundo afora, destarte que, pela terceira vez consecutiva participaram destas eliminatórias, onde dentre inúmeros grupos do Brasil classificaram-se para este evento de nível mundial.

Por todo o exposto, não poderíamos deixar de registrar nesta Casa de Leis esta singela homenagem ao Grupo Action Breack’s Crew e estendê-la a ADI - Associação de Dança Itanhaém, representada pela sua Presidenta Dirce Rodrigues, exemplos de perseverança e esforço nos orgulhando com suas apresentações, e com incentivo de manifestações artísticas e culturais em prol dos jovens do nosso município.

Sala “D. Idílio José Soares”, em  15 de Outubro de 2012.

Milton Saldiba P. de Campos Júnior (Milton Gordo)
Vereador
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“Moção de Congratulações ao Grupo de Dança Action Breack´s Crew”.











