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Moção nº 10, de 2010


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de pesar em virtude do falecimento de Dona Joana Maria do Nascimento. 

Moradora do bairro do Ivoty por mais de 50 anos, Dona Joaninha, como era carinhosamente conhecida, veio do Estado da Paraíba no começo da década de 50, com seu esposo Francelino Joaquim do Nascimento (já falecido, cujo nome foi dado em sua homenagem ao viaduto do Ivoty, local de seu falecimento) que trabalhou por muito anos na antiga colônia de férias do CMTC, tendo aqui criado seus 8 filhos, Dona Maria de Lourdes Nascimento (esposa do ex-vereador Osvaldo Menale e mãe do Advogado Osvaldo Menale Junior – atualmente chefe de gabinete nesta casa), Dona Luzinete Nascimento dos Santos (mãe do Advogado e Procurador do Município Jorge Eduardo dos Santos), Senhor Severino Nascimento (Bill - ex Oficial de Justiça), Dona Luiza do Nascimento Barbosa ( mãe do Advogado e atual Diretor do Departamento de Suprimentos da Prefeitura Municipal Luiz Fernando Nascimento Barbosa), Dona Eliana Nascimento Santos (funcionária do Correio), Dona Rosa Maria Nascimento França, Dona Roseli Nascimento, Senhor Reinaldo Nascimento (funcionário do Cartório de Registro de Imóveis) e também do Senhor Rozildo do Nascimento.
Dona Joana, mulher guerreira, sempre tratou com muito zelo e respeito à todos que com ela conviveram, tendo escolhido nossa cidade, especialmente o bairro do Ivoty para criar suas raízes e também sua numerosa e honrada família.  
Nos deixou no dia 06/02/2010 como sempre viveu, serena, calma e sem dar trabalho à ninguém, parece até que escolheu o dia, Sábado, para partir, pois assim pode estar rodeada de seus filhos, netos e bisnetos e amigos em sua despedida, como sempre gostou de estar.
Esta singela homenagem é demonstração do meu respeito não só pela homenageada, mas também à sua querida família, que sempre muito unidos, com seus trabalhos dignificam a nossa querida cidade.
Fiquem todos com Deus e que Dona Joana encontre a paz que merece ter.

Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada à família, na Rua Antonio Sobral, 207, Savoy – Itanhaém.
Sala “D. Idílio José Soares”, em  18 de Fevereiro de 2010.

Marco Aurélio Gomes dos Santos
Vereador
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“Moção de pesar em virtude do falecimento de Dona Joana Maria do Nascimento, ocorrido no último dia 06 de fevereiro”.











