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Moção de Aplausos no 54, de 2019.

Senhor Presidente: 
Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento à Associação Amigos do Futebol, pelos relevantes serviços sociais prestados a favor das crianças e jovens do Município de Itanhaém.
Esta Associação foi fundada em 20 de Agosto de 2.007, funcionando inicialmente nas dependências do Jacnay Atlético Clube, por aproximadamente um ano. Após esse período, por não ter havido entendimento entre as partes para continuação do projeto, dedicou e manteve suas atividades na praia por cerca de três anos.

Conseguiu uma parceria com o Umuarama Futebol Clube, onde ocupou as dependências desse clube durante dois anos. Após esse período passou suas atividades para a Escola Elga Reis de Barros no Jardim Guapiranga e depois de um período atualmente está há quatro anos nas acomodações do Grêmio dos Servidores Municipais.

Esta Associação começou suas atividades por entender necessário retirar as crianças da rua, colocadas numa situação de risco, pois poderiam ser induzidas ao vício e ao descaminho que põe a perder milhares de menores, fazendo-as desenvolver uma atividade que complementasse parte do seu tempo ocioso.

Hoje o futebol desenvolvido atua nas categorias: sub 11; sub 13; sub 15; sub 17 e amador, sempre levando consigo o nome “Amigos do Futebol”, sendo que o amador atua na segunda divisão.
As atividades ocorrem as segundas, quartas e sextas-feiras, das 7:00h às 8:30h e das 8:30h às 10:00h. Por conta desse empenho, chegaram a disputar o campeonato paulista, tendo jogado contra a Portuguesa de Desportos e a Liga Santista, tendo jogado contra os Meninos da Vila. São detentores de três títulos sub 18 e um sub 9, além de títulos de futebol de salão. Hoje contam com aproximadamente 100 crianças em atividade na Associação

Por todos esses motivos não poderíamos deixar de registrar nesta Casa de Leis esta singela homenagem a essa valorosa Associação através dessa moção de aplausos aprovada e dirigida a quem, de alguma forma, se preocupa com o futuro das crianças e jovens do Município de Itanhaém. 

Sala “D. Idílio José Soares”, em 29 de Outubro de 2019.
WILSON OLIVEIRA

Vereador
“Moção de Aplausos e Reconhecimento à Associação Esportiva Amigos do Futebol, pelos relevantes serviços sociais prestados às crianças e jovens do Município de Itanhaém”.








Moção de Aplausos n° 54/2019

1

