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Moção de Aplausos nº 56, de 2019.

Senhor Presidente: 
Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e reconhecimento à Seleção de Futebol de Itanhaém – (Categoria SUB 11- FRALDINHA) pela classificação no Campeonato Estadual de Futebol, fase sub regional.
A Seleção de Futebol de Itanhaém participou do Campeonato Estadual de Futebol 2019- Sub 11, onde venceu do time de Iguape por 3X0.

A Categoria FRALDINHA de Itanhaém se tornou hexa campeão estadual no último sábado dia 19, se classicando na Fase Regional onde se juntará hà outros 15 Campeões do Estado para a Fase Final do Estadual, a competição mais importante no estado de São Paulo.  

O time composto por 21 atletas, são treinados pelos professores  e técnicos Jurandir da Costa Barreiros (Dida), Daniel Fernandes Patrão e o massagista Marco Antonio de Souza Claudino, que com muito empenho e dedicação conseguiram pela 6ª vez mais este feito de (2010/2013/2014/2016/2017 e atual 2019).
Quero aqui também parabenizar os responsáveis por esta grande vitória, os jogadores: Anderson, Benício, Bruno, Caio, Carlos, Eduardo, Gabriel, Giuseppe, Guilherme, João Pedro, Matheus Albuquerque, Matheus Emanuel, Matheus Mesquita, Matheus Rossi, Miguel, Rafael, Raul, Sírio Gabriel, Uriel Nogueira e Vitor Gomes.  A fim de que fique registrado nesta Casa de Leis o reconhecimento a este grande time de nossa cidade.
Requeiro que a cópia desta Moção seja encaminhada ao clube e seus dirigentes.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 29 de Outubro de 2019.
Rodrigo Dias de Oliveira
Vereador
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