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Requerimento

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no 162 de 2019.


Senhor Presidente:
Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício à empresa LARA – Central de Tratamento de Resíduos - solicitando informações e esclarecimentos a respeito de Modus Operandi adotado em todo o território municipal que consiste em acumular resíduos para depois recolher, em detrimento de recolhimento imediato; conforme especifica.
A presente propositura visa atender aos pedidos da população cujas reclamações apontam para um Modus Operandi adotado pela empresa, que vem gerando grande insatisfação e transtornos recorrentes.
Segundo relato de munícipes de diversos e diversos bairros de nossa cidade, os coletores de resíduos atuam segundo o seguinte padrão:

·  Ao passar por transversais os coletores de resíduos recolhem os sacos e demais embalagens de resíduos; carregando-os consigo até determinado ponto da avenida perpendicular em confluência mais próxima.

· Essa ação é feita em toda a extensão da avenida em que estão atuando e suas travessas.
· Após a etapa de acúmulo em esquinas o caminhão passa (apenas na avenida) e assim os coletores vão então recolhendo os montantes d’antes acumulados/ formados para então aos poucos descartá-los junto ao caminhão.

A problemática se dá por conta do tempo entre o acúmulo dos resíduos e o recolhimento dos mesmos para o descarte final junto ao caminhão. Nesse intermeio de tempo cães, gatos, saruês e até urubus avançam sobre os sacos – muitas vezes já deteriorados e ou danificados; espalhando todo o tipo de lixo, contagioso ou não, o qual por diversas vezes torna-se impossível de ser recolhido, pois uma vez espalhado pelo chão não é mais descartado para dentro do caminhão.
- Por qual motivo esse padrão passou a ser adotado?
- Houve estudo prévio para adoção de tal padrão?
- Qual é o critério presente para manter-se tal padrão uma vez que a ocorrência dos transtornos e cenários acima descritos passaram a ser diversos.
- Há controle/relatório de tais ocorrências para controle interno de situações de risco/adversas da empresa?
- Há um prazo padrão para a resolução de tal ocorrência/apontamento? 
.
Sala “D. Idílio José Soares”, 04 de novembro de 2019.
Carlos Antonio Ribeiro

Vereador
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“Solicita à empresa Lara, informações e esclarecimentos a respeito de Modus Operandi adotado em todo o território municipal que consiste em acumular resíduos para depois recolher, em detrimento de recolhimento imediato; conforme especifica”.  
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