PAGE  

Moção de Aplausos no 57, de 2019

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos Projeto Escola Ita Remo e da Associação União Caiçara, pelos relevantes serviços prestados em nosso município.

O Projeto Escola Ita Remo vem sendo realizado à cerca de mais de 1 ano e meio no Município de Itanhaém.

Projeto Idealizado pela nossa Coordenadora: Patrícia Aguiar Justino de Souza, com o Professor e Presidente da Associação: Agostinho dos Santos Mesquita Martins, e a nossa Monitora e Diretora de Eventos: Angela Justina Aguiar de Souza.

Iniciamos nosso trabalho voluntário com as aulas de Canoagem atendendo alunos da 3º idade no Conviver Itanhaém, localizado no Centro de Convenções na piscina, em seguida montamos outra turma com crianças e adolescentes em situação de vulnerabilidade social no bairro Jardim Coronel, onde as aulas são realizadas no rio Negro, mais conhecido como country club, e também  em nossa Sede que está localizada na: Avenida Conceição de Itanhaém Nº2600 Jardim Coronel.

Surgiu então o Sonho em fundarmos uma Associação para ampliarmos ainda mais! Incluindo além da Canoagem outras Modalidades para comunidade. Sonho realizado no ano de 2018 onde fundamos então a Associação União Caiçara no bairro Jardim Coronel.

Trabalho árduo realizado com muito Amor e Carinho, Dedicação!...mas sem nenhum tipo de recurso Municipal, Estadual ou Federal.

Além dos inúmeros benefícios que a parte Esportiva do Projeto Escola Ita Remo produz através da Canoagem, não podemos deixar de ressaltar os demais trabalhos também realizados pelo Projeto como: Ambiental, Social, Educacional e Cultural. 

Veja a seguir:

•
Além das aulas de Canoagem, através da Associação União Caiçara também realizamos Ações Sociais com a comunidade do bairro Jd. Coronel e também com bairros visinhos como: Cesp, Jd. Tanise, Jd. Umuarama, Parque Real, entre outros......

•
Em datas comemorativas por exemplo: Distribuição de Chocolate na Páscoa, Ação do dia das Crianças com monitores, brinquedos, doces, brincadeiras, Ação Natalina e muito mais!

•
 Realizamos também Ações beneficentes como corte de cabelo para comunidade, Distribuição de Cestas básicas entre outras; 

•
Realizamos com as famílias um trabalho muito importante de fortalecimento de vínculos e inclusão social, trabalho importantíssimo ressaltando que estamos em um bairro onde cerca de noventa por cento dos moradores vivem em condição de Vulnerabilidade Social.

•
Realizamos Palestras de Conscientização e Preservação Ambiental mostrando que problemas ambientais têm causado grandes danos à natureza, e são decorrentes principalmente da ação inadequada do homem que vem contribuindo para a degradação do meio ambiente.

•
 Fazemos também o recolhimento de lixo no rio Itanhaém mais conhecido como Amazônia Paulista.

•
Temos também na Sede da Associação União Caiçara uma Mini- Biblioteca, onde incentivamos nossos alunos a prática da leitura, com gêneros literários diversos.

Incentivamos que a prática da leitura deve ser constante, pois é uma ferramenta muito importante para o conhecimento.

E o trabalho não para! Estamos com novos Projetos para 2020!!!

Pois temos o desejo de Mudança e Transformação sobre as condições da comunidade!

 Núcleo Adventista de Desenvolvimento da Criança foi idealizado no município de Itanhaém/SP em 2001 e inaugurado em 2003, numa estratégia da ADRA Central Brasileira e ADRA Irlanda para apoiar 13 municípios através de projetos de redução de risco social e pessoal de crianças e adolescentes em situação de vulnerabilidade. O Núcleo de Itanhaém tem uma infraestrutura de refeitório, cozinha, laboratório de informática, salas para o desenvolvimento das Atividades realizadas com as Crianças e adolescentes atendidos, como também, seus familiares, área de recreação, Quadra Poliesportiva para as atividades esportivas e sala da Administração.
O núcleo consiste na formação de cidadãos comprometidos com o desenvolvimento da sua comunidade, promove ações e programas para o desenvolvimento comunitário social contribuindo para o fortalecimento dos vínculos familiares e comunitários na defesa de direitos. 
Seu Público Alvo do Núcleo de Itanhaém são Crianças e Adolescentes de 06 a 15 anos em situação de Vulnerabilidade Social e seus respectivos familiares, os incentivando a participar de oficinas como: Oficina de Informática, Oficina Atividades Lúdicas, Oficina Lego e Oficina Educando para a vida.
Assim, pelos relevantes serviços prestados pela ADRA - Agência Adventista de Desenvolvimento e Recursos Assistenciais - Projeto Vivendo e Aprendendo no Município de Itanhaém, requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada a ADRA - Agência Adventista de Desenvolvimento e Recursos Assistenciais.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 11 de Novembro de 2019.
Peterson Gonzaga Dias
Vereador
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