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Moção de Aplausos no 58,de 2019 


Senhor Presidente:
Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento aos profissionais do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU).

No dia 27 de Outubro, por volta das 14h20, o Serviço de Atendimento Móvel de Urgência, (SAMU), recebeu uma solicitação via 192, sobre um atropelamento de uma criança de aproximadamente 12 anos, na Avenida Conceição de Itanhaém, no Bairro Coronel.

De imediato, foi realizada a triagem pelo Medico Regulador e em ato continuo, foi acionado via rádio as equipes de atendimento para que se deslocassem ao local dos fatos em código vermelho.

Se deslocaram ao local dos fatos tanto a Unidade de Suporte Básico 15 (UBS 15), tendo em sua composição o Técnico de Enfermagem Anderson Rizzo e condutor Socorrista Marcelo e a Unidade Rápida de Atendimento por Motocicleta (URAM 07), que é composto pelo Técnico de enfermagem, Alessandro Ferrarese.

Ambas as equipes chegaram ao local dos fatos de forma simultânea e iniciaram o atendimento com protocolos de suporte básico e estabilização da cena do acidente, Após avalição primária, foi constatado pelas equipes supracitadas que a vítima havia sofrido uma grave lesão em membro superior esquerdo, com fratura exposta de ombro, rompimento do cinturão clavicular, e laceração profunda e extensa, além da importante perca de sangue de quase 1litro e meio. Foi solicitado o apoio da Unidade de Suporte Avançado (USA 050), composto pela médica Dra. Glaucia, pela enfermeira Katia Brito, e pelo condutor socorrista Josias Claro.

Enquanto o apoio da USA-050 se deslocava ao local dos fatos, as equipes na cena realizavam todos os protocolos de trauma e imobilizações possíveis, para estabilizar e minimizar o trauma na criança, para isso, foram utilizadas as técnicas mais avançadas, bem como o conhecimento técnico das equipes. O apoio da USA-050 chegou rapidamente e deu continuidade ao atendimento com os protocolos de suporte avançado de vida.

A criança foi estabilizada na cena para que pudéssemos realizar o transporte da mesma de uma maneira mais segura. Como no Litoral Sul não existe pactuação para atendimento de crianças em trauma grave, as equipes decidiram de maneira rápida deslocar a criança para a cidade de Santos. O deslocamento foi realizado abordo da USA-050, com a Dra. Glaucia, a Enfermeira Katia Brito, o técnico de enfermagem Anderson Rizzo e condutor socorrista Josias Claro. 

Durante o transporte, a equipe foi informada pela central que nenhum hospital queria receber a criança dado a gravidade do trauma. Em conjunto, a equipe multiprofissional decidiu deslocar a criança para Santa Casa de Santos, como o melhor recurso no momento, mesmo o referido hospital não fazendo parte da pactuação. Apesar do trânsito intenso devido ao retorno dos turistas, o condutor socorrista Josias Claro, com toda perícia e técnica, conduziu a equipe e a criança de forma segura e eficaz até a Santa Casa de Santos. 

Durante todo o percurso, a equipe de atendimento permaneceu de forma atenta monitorando e atento aos protocolos medicamentosos e de imobilização. Ao chegarem ao hospital, foram atendidos por uma equipe multiprofissional que iniciou os protocolos internos necessários para realizar uma cirurgia de emergência. O chefe de cirurgia da Santa Casa de Santos constatou que o excelente atendimento inicial realizado pelos profissionais do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU) possibilitou que a criança, apesar do grave trauma, chegasse em Santos estável e com um bom prognóstico de recuperação. Atualmente, criança segue internada e se recuperando no Hospital. 
Diante disso, venho solicitar a aprovação desta singela moção de aplauso e reconhecimento desta Casa de Leis a esses nobres e honrados servidores, conforme abaixo nominados:

USB-15 

Técnico de Enfermagem - Anderson de Jesus Oliveira Rizzo.

Condutor Socorrista - Marcelo de Andrade

URAM- 07

Técnico de Enfermagem - Alessandro Ferraresi Geraldini.

USA-050

Médica Dra. Glaucia D'Andretto Roma

Enfermeira - Katia Marques de Brito

Condutor Socorrista - Josias Claro da Silva

Sala “D. Idílio José Soares”, 11 de Novembro de 2019.
SILVIO OLIVEIRA
(Silvinho Investigador)
Vereador
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