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Moção de Aplausos nº 59, de 2019

Senhor Presidente:
Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento ao senhor Edson da Silva Motta – carinhosamente alcunhado como Mota do Parque – pelos préstimos inestimáveis e contribuições à cidade de Itanhaém, através de sua atuação como Agente Social, empreendedor, e gerador de empregos para jovens de Itanhaém. Somente com seu projeto Faça uma criança sorrir, Motta beneficiou diretamente mais de 2000 crianças. 
O Senhor Edson da Silva Motta (Mota do Parque) Nascido em São Paulo, a 12 de dezembro de 1971; filho dedicado de Maria Noêmia da Silva e José Último da Mota, pai de 3 filhos; Wesley, Gustavo e Vitor. Sempre foi um trabalhador empenhado, responsável e de afinco, viajou léguas e léguas como ele mesmo diz, com e sem dormir. Criou-se em Mauá, onde guarda grandes e belas memórias de sua infância e adolescência. Por muitos anos trabalhou como serralheiro e operador de máquinas; foi também funcionário de diversos parques antes de ter o seu próprio parque – fruto de muito trabalho, esforço e organização pessoal.

Motta chegou a Itanhaém em 2005 já iniciando o que um dia seria seu Parque e que daria a si sua notória popularidade.

No inicio, recém-instalado em Itanhaém, Mota operava com apenas com alguns brinquedos; onde, durante três anos este mesmo cenário se manteve, enquanto ele ia em sua mente se estruturando e organizando-se para então criar seu tão sonhado Parque.

Após esse período, consegue então inaugurar seu querido parque, onde hoje é o atual Habib’s.

De lá para cá mota proporcionou à cidade de Itanhaém e seus munícipes; diversão, entretenimento, momentos agradáveis em família, alegria e descontração, além de gerar dezenas de empregos para muitos jovens; sempre de Itanhaém.

Nesses 14 anos de trabalhos dedicados à nossa cidade Mota também sempre esteve envolvido diretamente com trabalhos sociais, tanto em eventos, quanto em projetos ligados a diversas associações pertencentes a outros tantos diversos segmentos da sociedade.

Foi voluntário em diversas ações municipais de iniciativa do poder executivo, como o programa bairro a bairro por exemplo; além de ter sido o criador do projeto faça uma criança sorrir; onde a proposta central era ofertar gratuitamente um dia de entretenimento e alimentação gratuitos para crianças de Itanhaém; em suas 4 edições (anuais) beneficiou mais de 2000 crianças de nossa cidade.

Hoje mantém seu parque operando regularmente o ano todo, proporcionando interação familiar, momentos de descontração e alegria entre gerações que já o reconhecem como um patrimônio de Itanhaém.

Por todo o exposto, não poderíamos deixar de registrar nesta Casa de Leis esta singela homenagem ao Sr. Edson da Silva Motta (Mota do Parque), que muito nos orgulha com suas ações.

Por honra fazemos esta homenagem ao Sr. Edson da Silva Motta (Mota do Parque), parabenizando-o pela dedicação e carinho no que diz respeito à seus Projetos Sociais, apoio a programas e ações sociais voltadas à criança, sejam estas tanto do 1º ou 3º setor; além de sua atitude empreendedora e geradora de empregos e primeiros empregos para jovens de Itanhaém. 
Sala “D. Idílio José Soares”, 11 de novembro de 2019.
Carlos Antonio Ribeiro

Vereador
“Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Senhor Edson da Silva Motta (Mota do Parque) por seus préstimos como agente social, empreendedor, e gerador de empregos para jovens de Itanhaém; sendo já considerada uma figura patrimônio de Itanhaém”.
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