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Moção de Aplausos nº 60, de 2019.

Senhor Presidente: 
                          Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e reconhecimento ao ultramaratonista KLÉBER ALAN ARTIOLI, por representar nosso munícipio e conquistar o 1º lugar dos 160 km  da ultramaratona “Caminhos de Rosa”  disputada na cidade Morro da Garça em Minas Gerais.
            Kleber Alan Artioli, 42 anos, no dia 6 de setembro de 2019 participou de mais uma Ultramaratona no estado de Minas Gerais chamada caminhos de rosa.

            A Ultramaratona caminhos de rosa foi inspirada no caminho percorrido pelo escritor brasileiro João Guimarães Rosa conhecido pela suas obras como “A boiada” e o “Grande Sertão Veredas”.

           A distância percorrida foi de 160 km e a largada foi às 8h00 da manhã na cidade Morro da Garça localizada 200 km de Belo Horizonte, para ele um percurso desafiador! 

           Temperatura alta com média de 35° e sensação térmica de mais ou menos 40° , baixa umidade do ar, escassez de recursos passando por fazendas, mata seca, vegetação típica, descidas e subidas, muita poeira estrada de terra cascalhada, muitas pedras em determinados locais, e um grau dificuldade elevadíssimo, mas percurso lindo e estigante.

           Durante a noite a queda da temperatura é brutal chegando a 10° com o corpo cansado esgotado do sol em meio à escuridão tornou o desafio ainda maior . 

          Após 23h39 minutos concluiu a prova chegando na cidade de Cordisburgo cidade onde nasceu escritor João Guimarães Rosa, foram 160 km percorridos e conquistou  o primeiro lugar no pódio com muita garra e determinação.

           Com o apoio da família e da sua esposa Déborah Mendes Artioli, quem elabora as dietas e também está sempre ao seu lado incentivando nos treinos, conquistou o primeiro lugar dos 160 km percorridos de uma prova dura com tantas variações de clima e altimetria e no meio do sertão mineiro, foi incrível e muito emocionante, diz Kléber.
        A fim de que fique registrado nesta Casa de Leis o reconhecimento a este grande feito, requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada ao homenageado, para que saiba de nosso apreço e de nossa consideração.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 11 de Novembro de 2019.
Rodrigo Dias de Oliveira
Vereador
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