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Senhor Presidente:

Indico, através da Mesa, ao Senhor Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos, o início de projeto de reestruturação das calçadas do município para calçadas acessíveis a todos, principalmente para pessoas que tenham alguma deficiência, mobilidade reduzida.
Justificativa:

A calçada é a porta de entrada da nossa casa. É ali que a gente dá boas vindas aos nossos convidados, onde compartilhamos espaço com os vizinhos e também é nesse pequeno local que podemos demonstrar como respeitamos os pedestres, os outros e até nós mesmos.

Pensando na democratização da cidade, e na liberdade de ir e vir de todos os cidadãos, foram criadas normas (definidas pela NBR 9050 – 2015) para que os passeios públicos pudessem cumprir fielmente o seu papel: possibilitar o livre trânsito das pessoas, tenham elas alguma deficiência, mobilidade reduzida ou não.
As calçadas devem ter dimensões que incluam faixa de serviço, faixa livre e faixa de acesso, contemplando assim todas as pessoas e principalmente alguma deficiência, mobilidade reduzida.

Sala “D. Idílio José Soares”, em .

Peterson Gonzaga Dias
Vereador




“Indica ao Executivo, o início de projeto de reestruturação das calçadas do município para calçadas acessíveis a todos, principalmente para pessoas que tenham alguma deficiência, mobilidade reduzida”.








