PAGE  

Indicação no 1540, de 2019.
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Senhor Presidente:

Indica ao Executivo, através da Mesa ao Senhor Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos, o serviço de cascalhamento e nivelamento em trecho situado entre as alturas dos números 1402 e 1850 da Avenida Juquiá, Bairro Santa Terezinha.
Justificativa:
A presente propositura visa atender aos pedidos de moradores que relatam uma série de dificuldades em transitar pela via acima citada; tanto pedestres, quanto motoristas, motociclistas e ciclistas. Devido à falta de cascalhamento e nivelamento, a via sofre constantes inundações, empoçamentos e lamaçais que se formam quando chove, gerando constante desgaste, que acarreta a formação de buracos.
Sendo assim, o atendimento da reivindicação acima descrita, contribuirá determinantemente para com o aumento da acessibilidade de motoristas, motociclistas e ciclistas, além de oferecer qualidade de vida aos moradores, turistas e ou frequentadores do local.
Sala “D. Idílio José Soares”, 02 de dezembro de 2019.
Carlos Antônio Ribeiro
Vereador
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“Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento em trecho situado entre as alturas dos números 1402 e 1850 da Avenida Juquiá, Bairro Santa Terezinha”.
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