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Indicação no 1542, de 2019.


Senhor Presidente:

Indica ao Executivo, através da Mesa ao Senhor Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos, o serviço de instalação de braços de luz em postes situados em trecho entre as alturas aproximadas dos números 1702 e 2050 da Avenida Juquiá, Bairro Santa Terezinha.
Justificativa:
A presente propositura visa atender aos pedidos de moradores que relatam uma série de transtornos como a presença de usuários de drogas, movimentações suspeitas, vendas de entorpecentes, além de diversos furtos e roubos advindos da falta de iluminação no trecho supracitado; submetendo, sobretudo e principalmente os moradores locais, que se veem reféns da ação de vândalos, delinquentes, marginais e criminosos.
Sendo assim, o atendimento da reivindicação acima descrita, contribuirá determinantemente para com a segurança dos moradores, turistas e ou frequentadores do local, atuando como medida preventiva contra possíveis crimes futuros.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 02 de dezembro de 2019.
Carlos Antônio Ribeiro
Vereador
“Indica ao Executivo, o serviço de instalação de braços de luz em postes situados em trecho entre as alturas aproximadas dos números 1702 e 2050 da Avenida Juquiá, Bairro Santa Terezinha”.








