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Indicação no 1543, de 2019.


Senhor Presidente:

Indico ao Executivo, através da Mesa ao Senhor Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos, o serviço de vistoria e limpeza de canal situado em trecho de via perpendicular à Avenida Verde Mar situado entre as Avenidas São Paulo e Atlântica, Bairro Santa Terezinha.
Justificativa:
A presente propositura visa atender aos pedidos de moradores que relatam a necessidade de limpeza de canal no trecho acima descrito. Os mesmos descrevem obstrução e transbordos de detritos e assoreamento, além da má aparência que a falta de limpeza causa, há também riscos iminentes à saúde por conta de possíveis contaminações devido à proliferação de mosquitos, inclusive com possibilidade da presença de aedes aegypti.
Sendo assim, o atendimento da reivindicação acima descrita beneficiará tanto a população local quanto a classe turística que visita nossa cidade; além de prevenir possíveis problemas à saúde humana advindos de atual situação.
Sala “D. Idílio José Soares”, 02 de dezembro de 2019.
Carlos Antonio Ribeiro
Vereador
“Indico ao Executivo, o serviço de vistoria e limpeza de canal situado em trecho de via perpendicular à Avenida Verde Mar situado entre as Avenidas São Paulo e Atlântica, Bairro Santa Terezinha”.












