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Senhor Presidente:
Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos, solicitando junto à Secretaria de Educação que informe sobre a possibilidade de desafetação parcial da Rua José Augusto Rodrigues.

A presente solicitação tem por objetivo preservar a segurança dos funcionários e principalmente dos alunos da Escola Municipal Maria Cristina Macedo Gomes, que diariamente são obrigados a atravessarem a rua supracitada, pois há polos da escola em ambos os lados.

Ressalta-se que os riscos são muito frequentes, pois não há alternativas para os alunos e funcionários, senão atravessarem a referida rua para o acesso aos polos da escola.
Sendo assim, solicitamos que seja informado se há possibilidade de desafetação de parte da rua, mais precisamente do trecho compreendido entre a Estrada Gentil Peres e a Rua Herta Müler, onde os polos da escola estão localizados, tendo em vista que na mesma rua há uma igreja e o trecho solicitado não impede o acesso a ela.
Para melhor elucidação segue anexo ilustração com a localização exata do trecho solicitado, bem como alternativas de acesso para o trânsito local.
Diante do exposto, com o intuito de colaborar protegendo e preservando a segurança dos alunos e funcionários da escola municipal, é que apresento esta propositura.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 9.
Hugo Di Lallo
                          Vereador
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“Solicita ao Executivo junto à Secretaria de Educação que informe sobre a possibilidade de desafetação parcial da Rua José Augusto Rodrigues”.
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