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 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  nº 1548, de 2019

Senhor Presidente:

Indico, através da Mesa, ao Senhor Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos o serviço Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação em toda extensão da Estrada do Rio Preto, localizada no bairro Rio Preto, bem como todo o trajeto do ônibus.
Justificativa:

Tal solicitação se faz necessário, pois se trata de uma via com grande número de residentes e comerciantes compreendendo da rodovia até o serra, onde os mesmos fazem o uso diário da via para locomoção bem como funciona serviço de transporte público e escola sendo a única de acesso à região.

O transporte público, bem como todos os meios de transporte que se ativam na região sofrem muitos solavancos com os buracos da estrada, bem como os usuários sofrem com a qualidade no transporte.

Outra questão esta na problemática sobre os alagamentos que deixam a estrada ainda pior, podendo causar sérios acidentes. 

Diante do exposto apresento a Indicação.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 02 de dezembro de 2019.
Rodrigo Dias de Oliveira
Vereador
“Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação em toda extensão da Estrada do Rio Preto, localizada no bairro Rio Preto, bem como todo o trajeto do ônibus”.








