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Moção de Agradecimento no 4, de 2020

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Agradecimento ao Senhor Márcio Melo Gomes, Prefeito do Município de Mongaguá, pela cessão ao uso do aparelho de Raio X aos pacientes do município de Itanhaém. 
No início do mês de novembro, o aparelho de Raio X da Unidade de Pronto Atendimento – UPA sofreu uma pane operacional, impossibilitando a realização dos exames de imagem, causando transtornos aos pacientes usuários do equipamento de saúde.
Com a colaboração da cidade de Mongaguá, que gentilmente cedeu a cessão do uso do seu aparelho de Raio X, a equipe de saúde não envidou esforços para a realização das remoções dos pacientes de Itanhaém ao município vizinho, para o atendimento das urgências.
E assim se sucedeu no período compreendido de 03/11/2019 a 30/01/2020, totalizando a quantidade de 100 (cem) pacientes atendidos.
Insta salientar que o atendimento excepcional se prorrogou até a data de 12 de fevereiro último, nos casos de urgência e emergência, quando finalmente conseguimos regularizar o funcionamento do equipamento de Raio X em nossa cidade.
A atenção integral à saúde, e não somente aos cuidados assistenciais, passou a ser um direito de todos os brasileiros, e o gesto solidário do Prefeito da cidade de Mongaguá, representou de forma ímpar o verdadeiro sentido do SUS que é a solidariedade e a humanização dos serviços da Saúde.
O SUS é um dos maiores e mais complexos sistemas de saúde pública do mundo, proporcionando o acesso universal ao sistema público, sem discriminação, através da gestão das ações e dos serviços específicos da área de forma solidária, igualitária e participativa entre os três entes da Federação.
Isto posto, não poderíamos deixar de registrar o nosso agradecimento ao município vizinho de Mongaguá, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Prefeito Márcio Melo Gomes, pelo relevante serviço prestado a nossa municipalidade, e sobretudo aos nossos munícipes.
Prefeito Márcio Melo Gomes nosso muitíssimo OBRIGADO pela demonstração de gentileza e de amor ao próximo!! 
Requeremos que cópia desta singela homenagem seja encaminhada ao Município de Mongaguá, na pessoa de seu representante Senhor Prefeito Márcio Melo Gomes, para que saiba de nosso agradecimento, respeito e admiração.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 17 de fevereiro de 2020.
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