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MOÇÃO DE APELO Nº     DE 17 DE FEVEREIRO  DE 2020. QUERIMENTO Nº     , DE 10 DE FEVEREIRO DE 2020.

“Moção de Apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Senhor João Dória, para que empenhe esforços para revitalização do Ginásio Municipal Benedito Calixto.” 







              Senhor Presidente, 

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Senhor João Dória, para que empenhe esforços para a revitalização do Ginásio Municipal Benedito Calixto. 
É preciso ressaltar que a Escola Estadual Benedito Calixto além de suas salas de aulas, possui também uma quadra poliesportiva que já foi palco para grandes atletas do país nas modalidades de futsal, basquete, voleibol, handebol,  judô, karatê e muitas outras modalidades esportivas, e  hoje está sem condições de uso por falta de manutenção. 
Trata-se de local de grande importância para a sociedade Itanhaense e a realização de reforma objetivando sua revitalização é anseio de todos os munícipes. 
Sendo assim, é primordial que o Governo Estadual proceda aos serviços visando  sanar falhas de suas instalações físicas, no que tange aos problemas visivelmente identificáveis, bem como quanto a recuperação total dos edifícios (pisos, alvenaria, elétrica, hidráulica, coberturas, etc.) 
Por ser assunto de grande relevância, apresentamos esta proposição, contando com o voto favorável de todos os membros desta Casa de Leis. 

Câmara Municipal de Itanhaém, 17 de fevereiro de 2020.

DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA 
Vereador 



























