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MOÇÃO DE APELO Nº     DE 17 DE FEVEREIRO  DE 2020. QUERIMENTO Nº     , DE 10 DE FEVEREIRO DE 2020.

“Moção de Apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Senhor João Dória, para que o Hospital Regional Jorge Rossmann faça convênio com o Iamspe, visando o atendimento principalmente dos professores.” 







              Senhor Presidente, 

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Senhor João Dória, para que o Hospital Regional Jorge Rossmann faça convênio com o Iamspe – Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual, objetivando o atendimento principalmente dos professores. 

É primordial, que os servidores públicos conveniados sejam atendidos por um  serviço de saúde de melhor qualidade, adequando a necessidade do funcionalismo público estadual. 

	Diante do exposto esta Casa de Leis, não poderia deixar de efetuar este apelo ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, João Dória, para que os funcionários públicos estaduais possam ter garantido o acesso a saúde de qualidade. 
Solicito ainda que cópia da presente Moção seja enviada a Secretaria de Governo do Estado de São Paulo, a CCM – Baixada Santista, a ASSOJUBS, APEOESP, ASSETJ, CAPESP e APAMPESP.
Câmara Municipal de Itanhaém, 17 de fevereiro de 2020.

DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA
Vereador 
Vereador 




















