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Moção de Pesar nº10,  de 2020.

Senhor Presidente:
Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Pesar pelo falecimento do jovem Thomaz da Silva Alves dos Santos, ocorrido no último dia 08 de março.
Thomaz da Silva Alves dos Santos, nascido em 25 de Junho de 1998, na cidade de Itanhaém, filho de Valdete Aparecida da Silva e José Domingos Alves dos Santos. 

Um menino maravilhoso, educado, inteligente, esforçado, um menino que ajudava a todos sempre que podia. Estudou na Escola Ignez Martins, onde concluiu seus estudos até a 4° serie; Seguiu assim para a Escola Dalva Dati Ruivo, onde concluiu enfim o Ensino Fundamental; Começou a estudar na Escola Estadual Benedito Calixto, onde concluiu o Ensino Médio, sendo que em todas essas escolas era destaque como aluno, recebia muitos elogios, só tirava notas boas, era um exemplo. 

Começou a Faculdade de Ciência da Computação em 2016, na Instituição de Ensino Unip, localizada em Santos. Foi aí que começou uma grande etapa de sua vida, 4 anos de muito esforço e cansaço diários, mas nada que o impedisse de ir em busca de seus objetivos, foram madrugadas e madrugadas fazendo trabalhos, estudando para provas, se dedicando ao máximo para realizar um de seus sonhos, que era se formar. 
Começou sua carreira profissional pela Camp de Itanhaém, no Supermercado Cuca, onde fez muitos amigos. Em seguida, ainda pela Camp, foi trabalhar na Câmara Municipal de Itanhaém, onde fez mais amizades. De lá seguiu para a CMTECE, onde trabalhou por mais um período de tempo, um lugar que o acolheu, um lugar onde ele conquistou a todos, com seu jeitinho educado e simples de ser. 

Dali ele seguiu para a Empresa Avanade, onde sua carreira deslanchou, começou como um simples estagiário, subiu de cargo, virou Programador, e por ultimo foi promovido a Engenheiro de Software. Uma empresa que para ele era uma segunda família, onde fez muitos amigos, aprendeu coisas novas, um lugar que ele realmente se sentia bem, que ele dava seu máximo para que as coisas saíssem corretas. 

Era um menino maravilhoso, um filho, irmão, cunhado e amigo espetacular!

Infelizmente Thomaz veio a falecer no dia 08/03/2020, no Hospital Regional de Itanhaém, onde ficou internado, vítima de afogamento, deixando para trás familiares e amigos que o amavam muito.
Sabedor da tristeza de encarar a realidade da perda, rogo aos entes e amigos queridos, muita paz de espírito e serenidade para continuar a caminhada na terra traçada por Deus. 

Externo meus votos de pêsames e de conforto nesta hora difícil e registro nesta Casa, esta singela homenagem ao já saudoso companheiro, que certamente, ao lado de Deus Pai, continuará zelando pelos seus, na certeza que seu exemplo de vida continuará germinando bons frutos.

Solicito que cópia desta Moção seja encaminhada à família enlutada.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 16 de março de 2020.
Hugo Di Lallo
Vereador
“Moção de Pesar em virtude do falecimento do jovem Thomaz da Silva Alves dos Santos, ocorrido no último dia 08 de março”.
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