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Moção de Aplausos e Reconhecimento 

no 11, de 2020

Senhor Presidente:
Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento aos servidores da área da Saúde, Segurança e Assistência Social, no empenho e cuidados com todos os munícipes no combate à pandemia COVID-19.
Venho através de este agradecer e enaltecer aos profissionais que por amor a sua profissão, por obterem o dom de cuidar, de amar ao próximo, por solidariedade, dedicam suas vidas para cuidar de outras. Abdicam-se de sua família, sua casa, vida pessoal para prestar seus serviços de atendimento.
Trabalham com afinco, demonstrando seriedade, competência e compromisso com todos aqueles que necessitam de cuidados na atual situação que o País se encontra. 
Ser um dos integrantes dessas áreas é realmente um dom, pois não é fácil ver o sofrimento alheio e não se deixar abater. Afinal, muitos adiam e cancelam suas férias e se colocam a disposição para auxiliar no que for necessário, até mesmo se expondo a inúmeras situações de risco a sua própria saúde. 
Gostaria de agradecer também aos Secretários Municipais das respectivas pastas pelo trabalho que vem sendo realizado, na gestão dos recursos de cada área ao enfrentamento da pandemia.
Assim, num ato de reconhecimento e gratidão pela dedicação destes profissionais, registramos os nossos mais fervorosos aplausos aos profissionais da Saúde, Segurança e Social desejando sucesso e votos de que o trabalho realizado traga bons e importantes resultados no intuito de cessar o contágio perante a sociedade.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 23 de março de 2020.
HUGO DI LALLO
Vereador
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