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Moção de Aplausos nº 15, de 2020.

Senhor Presidente:

MOÇÃO DE APLAUSO E RECONHECIMENTO à Carpintaria do Porto, por ter completado cinquenta anos de funcionamento e prestação de serviços ao município de Itanhaém.

A carpintaria do Porto iniciou suas atividades no município de Itanhaém no início dos anos setenta, tendo sua localização inicial no bairro “Baixio”, local onde se mantinham as atividades portuárias, das quais principalmente faziam parte o transporte de bananas e areia que eram descarregadas no porto, motivo este de deu origem ao nome dessa carpintaria. 

No ano de 1.973, mudou-se para o bairro Belas artes, onde permanece até os dias atuais. Sempre produzia seus trabalhos a partir de toras de madeiras, desenvolvendo produtos de excelente qualidade e impecável acabamento.

Durante esse período chegou a gerar mais de trinta empregos diretos, cujos profissionais se dedicavam à confecção de portas, janelas, portões, batentes e diversos tipos de móveis exclusivos. Muitos desses profissionais iniciaram suas atividades e ali se aposentaram, como por exemplo os colaboradores Aristeu, Welton, Valter e Denise 

Durante todo esse período, a família “Dias de Oliveira, detentora da empresa, sempre participaram ativamente na comunidade itanhaense, através do esporte, clubes sociais, entidades filantrópicas e religiosas.

Sempre gostou de frisar os cuidados que a Contabilidade Econtita, dos amigos Ivo e Carlos mantinham com a sua empresa, tendo o orgulho de nunca ter recebido nenhuma ação trabalhista por conta de falta de cuidado desta Contabilidade.

A família sempre se dedicou à criação dos filhos, nunca deixando de dar atenção aos seus estudos, tendo hoje na família dois engenheiros e dois administradores de empresas.

O titular da empresa, senhor Manoel Dias de Oliveira, foi, além de um excelente comerciante, uma pessoa muito importante no meio político da cidade, tendo sido vereador por três mandatos, tendo hoje na família, como sucessor esse veio político, seu filho Rodrigo como vereador dessa atual gesto.

A carpintaria, que tinha essa única atividade, hoje se transformou na empresa Porto Andaimes, Construtora Porto e Administradora Porto.

Por todos esses exemplos de trabalho e dedicação prestados ao município de Itanhaém, é que proponho esta merecida moção de aplausos e reconhecimento   a esta conceituada empresa, que muito ofereceu e ainda oferece a todos que dela necessitam. 

 Sala “D. Idílio José Soares”, em 08 de junho de2020. 
WILSON OLIVEIRA SANTOS
(WILSON RH)

Vereador
“Moção de Aplausos e Reconhecimento a Carpintaria do Porto, pelos relevantes serviços prestados ao Município de Itanhaém”.
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