
Requerimento no 190, de 2020 

Senhor Presidente:

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos, informações sobre pacientes recuperados por COVID-19 retornaram para atendimento nas unidades básicas de saúde que apresentaram algum tipo de sequela.
De acordo com matéria publicada no jornal Diário do Litoral  no dia 29/09/2020 “Segundo um estudo preliminar sul-coreano, nove em cada dez pacientes com o novo corona vírus, relataram ter experimentado efeitos colaterais como fadiga, perda do olfato, paladar e distúrbios psicológicos após terem se recuperado da doença.” Isso ocorre no momento em que o número de mortes pela Covid-19 ultrapassa o triste número de 1 milhão de vítimas no mundo, um marco sombrio em uma pandemia que continua ceifando vidas e devastando a economia global, sobrecarregando o sistema de saúde e mudando a maneira como as pessoas vivem.
Diante do exposto apresento o seguinte:
A. Quantos pacientes recuperados por COVID-19 retornaram para atendimento nas unidades básicas de saúde que apresentaram algum tipo de sequela e quais tipos?
Sala “D. Idílio José Soares”, em 23 de novembro de 2020
Alder Ferreira Valadão
Vereador
“Solicita ao Executivo, informações sobre pacientes recuperados por COVID-19 retornaram para atendimento nas unidades básicas de saúde que apresentaram algum tipo de sequela”.








