
Requerimento no 191, de 2020

Senhor Presidente:

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos, informações sobre diagnósticos de câncer de mama no 1º Semestre de 2020, nas unidades de saúde do nosso município.
Estamos no outubro rosa, mês escolhido para chamar a atenção sobre a importância do diagnóstico precoce do câncer de mama, doença que deve atingir 66 mil mulheres neste ano, no Brasil, segundo o Instituto Nacional do Câncer (Inca). Campanhas voltadas à detecção dos cânceres ginecológicos, com atenção especial ao de mama acontecem durante o mês, em todo o país. No entanto, fora da campanha as munícipes de Itanhaém encontram muita dificuldade para conseguir consultas com ginecologistas e realizar os exames preventivos periódicos. E quando o câncer é detectado, a demora para marcar a cirurgia e iniciar o tratamento traz angústia e medo de que a doença se agrave, para as mulheres que dependem do sistema público de saúde, em Itanhaém.
Diante do exposto apresento o seguinte:
1. Quantos diagnósticos de câncer de mama foram realizados no 1º semestre de 2020, pelas unidades de saúde de Itanhaém?  

2. Quantas cirurgias foram encaminhadas neste período? 

3. A realização desses diagnósticos e das referidas cirurgias foi prejudicada pela pandemia? 

4. Se sim, o que está sendo feito para regularizar esta situação?
Sala “D. Idílio José Soares”, em 23 de novembro de 2020.
Alder Ferreira Valadão
Vereador
“Solicita ao Executivo, informações sobre diagnósticos de câncer de mama no 1º Semestre de 2020, nas unidades de saúde do nosso município”.








