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Indicação

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no 1307, de 2020.


Senhor Presidente:

Indico ao Executivo através da Mesa ao Senhor Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos,  o serviço de  instalação de caçamba social próximo à altura do número 115 – em viela transversal à Rua Avelino Ambrósio, Bairro Corumbá.
Justificativa:

A presente propositura visa atender ao pedido de moradores que relatam a necessidade da instalação de caçamba social para uso comum, relacionado ao descarte de podas de árvores e material reciclável de difícil descarte. Além de gerar maior limpeza e organização, evita qualquer tipo de deterioração desses materiais; os quais podem vir a contribuir para com a proliferação de insetos e animais que representam risco à saúde de moradores; e portanto, mantendo o saneamento básico, gerando maior qualidade de vida e saúde para os munícipes moradores e frequentadores.

Sendo assim, o atendimento da reivindicação acima descrita contribuirá para a preservação da limpeza e ordem, consequetendemte para maior qualidade de vida e saúde de moradores e ou turistas/frequentadores do local.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 23 de novembro de 2020.

Carlos Antonio Ribeiro

Vereador
“Indica ao Executivo, o serviço de  instalação de caçamba social próximo à altura do número 115 – em viela transversal à Rua Avelino Ambrósio, Bairro Corumbá”.









