PAGE  

1335Indicação

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no , de 2020

Senhor Presidente:

Indico, através da Mesa, ao Senhor Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos, que faça gestão junto à Elektro objetivando a troca de 8 (oito) postes de madeira e a instalação de 8 (oito) braços de iluminação pública nas Ruas Rio de Janeiro e Guarujá, ambas localizadas no bairro Jardim Coronel.

Justificativa:

Tal medida visa reiterar solicitação anterior via requerimento, pois nos foi relatado que até o presente momento não foi realizado a troca dos mesmos o que deixa os moradores das ruas acima citadas preocupados, pois devido os mesmos serem de madeira e estarem em precárias condições utilização. Solicitamos a troca dos postes e a instalação dos braços de iluminação com certa urgência no anseio de evitar acidentes de grande proporção e assim trazer mais segurança aos moradores das localidades acima descrita.

Sala “D. Idílio José Soares”, em .

José Domingos Gonçalves Silva (Zequinha)
Vereador












“Indica ao Executivo, que faça gestão junto à Elektro objetivando a troca de 8 (oito) postes de madeira e a instalação de 8 (oito) braços de iluminação pública nas Ruas Rio de Janeiro e Guarujá, ambas localizadas no bairro Jardim Coronel”.








