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Requerimento

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no 195, de 2020

Senhor Presidente:

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos, solicitando informações acerca da possibilidade do estacionamento lateral da Drogaria São Paulo, localizado à Rua Leopoldino de Araújo, no Centro, seja liberado novamente. 
Considerando que a Drogaria São Paulo é a única farmácia 24 horas do município e que possui um grande número de clientes, apenas o estacionamento localizado à Avenida Rui Barbosa torna-se insuficiente para atender toda a demanda.
Se faz necessário que o estacionamento da rua lateral – Leopoldino de Araújo – seja novamente liberado, pois há um enorme prejuízo à população que se desloca até a farmácia e muitas não encontram vagas para estacionar seus veículos. 

A rua Leopoldino de Araújo, na quadra onde fica localizado o estacionamento lateral da farmácia, trata-se de uma quadra que não há trânsito intenso, e ao final dela fica localizado uma escola particular de educação infantil e uma clínica médica. Com a liberação do estacionamento da farmácia, facilitaria até mesmo para os usuários da clínica médica, assim como da escola, pois teriam mais vagas disponíveis e próximas. 
Desta forma, indaga-se:

1 – Por qual razão o estacionamento da Rua Leopoldino de Araújo encontra-se interditado?

2 – Qual a possibilidade de disponibilizar novamente o estacionamento da Drogaria São Paulo, por se tratar de uma farmácia com grande movimento e a única com atendimento 24 horas? 
Diante da relevância do assunto é que apresento esta proposição, contando com o voto favorável de todos os membros desta Casa de Leis.
Sala “Dom Idílio José Soares”, em 30 de novembro de 2020.
DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA
Vereador
“Solicita ao Executivo informações acerca da possibilidade do estacionamento lateral da Drogaria São Paulo localizado à Rua Leopoldino de Araújo, no Centro, neste município, seja liberado, conforme especifica”. 








