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 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  nº 1336, de 2020

Senhor Presidente:
Indico, através da Mesa, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos, os serviços de limpeza, roçada e nivelamento da Rua Porto Alegre em toda sua extensão, no Bairro Jardim São Fernando.
Justificativa:
Os moradores clamam pela manutenção da rua, vez que a mesma encontra-se intransitável, vale ressaltar que a vegetação não é cortado há muito tempo, obstruindo a passagem de carros e até mesmo de pedestres; ressalta-se ainda, que há acúmulo de sujeita e detritos no leito carroçável impedindo o escoamento da água nos dias de chuva.

Tendo em vista as condições precárias pelo mau estado de conservação da rua, bem como as fotos em anexo os moradores e transeuntes do local têm grandes dificuldades no seu dia a dia, razão pela qual a realização dos serviços de manutenção da via são essenciais, a fim de oferecer uma melhor qualidade de vida, bem como zelar pela segurança dos moradores da região é que apresento esta propositura.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 30 de novembro de 2020.
Hugo Di Lallo
Vereador
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“Indica ao Executivo os serviços de limpeza, roçada e nivelamento em toda a extensão da Rua Porto Alegre, no Bairro Jardim São Fernando”.
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