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MOÇÃO DE PESAR Nº 1 de 2021.

Moção de Pesar pelo falecimento do ex-presidente da Câmara Municipal de Itanhaém, Diomário de Souza Oliveira, ocorrido no último dia 21 de janeiro.

Senhor Presidente:

APRESENTAMOS a Mesa, nos termos do Regimento Interno, a presente Moção de Pesar pelo falecimento do ex-presidente da Câmara Municipal de Itanhaém, Diomário de Souza Oliveira, no dia 21 de janeiro.
Natural de Três Lagoas – MS, radicou-se em Itanhaém na década de 1960.
Elegeu-se pela primeira vez em 1976, foi vereador por quatro mandatos e presidiu a Câmara em 1979.
Tinha por profissão a advocacia, que exerceu com zelo e presteza desde 1973. Apaixonado por esportes, formou-se em Educação Física e foi responsável pela realização dos Jogos Regionais em Itanhaém, no ano de 1994. Dirigiu ainda, por mais de 20 anos, o Jornal “Repórter do Litoral”, periódico regional de grande expressão.

Foi casado com a Sra. Maria Luiza de Souza Oliveira e deixou os filhos Daniela, Melissa e Max, além das Netas Laura, Mel e Ana.
Sabedores da tristeza de encarar a realidade da perda, rogamos aos entes e amigos queridos, muita paz de espírito e serenidade.
Externamos os votos de pêsames e de conforto e registramos nesta Casa, esta singela homenagem ao já saudoso companheiro, na certeza que seu exemplo de vida continuará germinando bons frutos.
Solicitamos que cópia desta Moção seja encaminhada à família enlutada.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 1 de fevereiro de 2021.
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