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Moção de Pesar nº 16, de 2021.

Senhor Presidente:
Apresento à Mesa, ouvido o Plenário, Moção de Votos de Pesar, condolências e profundo lamento pela morte do acadêmico Octavio Carrillo Junior, ocorrido no dia 09 de julho de 2021, uma perda irreparável para a cultura e a educação de nosso município. Octávio era o Presidente da Academia Itanhaense de Letras - AIL. 
Pessoa de grande importância no seio da comunidade literária do município, Octávio era um grande incentivador da cultura, da educação e da literatura, além de parceiro de causas sociais e encorajador do saber coletivo. 
Octávio era um homem honrado, leal, amigo, companheiro e pai de família amoroso. Era agregador, carismático e de bons princípios. Lutou pelo fortalecimento da Academia Itanhaense de Letras - AIL, não medindo esforços para ampliar as ações literárias e difundir a cultura em toda a cidade. 
Chegou à cidade de Itanhaém, em 1989. Chefiou a agência do IBGE na cidade até 2014, quando se aposentou, depois de 35 anos como funcionário público federal.
Natural de São Vicente, nascido em 19 de dezembro de 1951, formou-se em Ciências Contábeis em Santos, onde conheceu sua esposa ILDETE, com quem teve seus dois filhos, WILLIAM e SOPHIA.
Em 1981 foi para a cidade de Registro chefiar a agência do IBGE onde ficou por 8 anos.
Mas foi em Itanhaém que consolidou sua paixão pela vida literária, social e esportiva, contribuindo para formação de crianças e jovens adolescentes, primando pela inclusão social, especialmente aquelas em situação de vulnerabilidade social.  
Em 1998, fundou a escolinha de futebol AEPI (Associação Esportiva dos Pais de Itanhaém) tendo participado de vários campeonatos regionais, nacionais e internacionais.
Foi Venerável Maçônico das Lojas Tradição e Verdade (1995/1996), e da Loja União Justiça e Liberdade (1997/1998). 
Em 2015, tornou-se corretor de imóveis, permanecendo trabalhando até o ano de 2020.
Em março de 2010 tomou posse na Academia Itanhaense de Letras – AIL, ocupando a cadeira cujo patrono foi Benedito Calixto, e tornou-se Presidente no biênio 2019/2021, tendo vários livros publicados com temas maçônicos e outros. 
Nunca quis deixar ITANHAEM, cidade que escolheu para viver.
Manifesto neste ato profundo respeito, e rogo a Deus que traga conforto aos corações enlutados.
Ante o exposto e atendidas as formalidades regimentais, REQUEIRO fique constando da ata desta Sessão Ordinária, MOÇÃO DE PESAR enviando-se cópia aos familiares, à AIL, aos quais expresso sinceras condolências. 
É a Moção.
Sala “Dom Idílio José Soares”, em 30 de agosto de 2021.

RUTINALDO BASTOS

Vereador

“Moção de Pesar aos familiares de Octávio Carrillo Junior, Presidente da Academia Itanhaense de Letras.” 
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