MOÇÃO DE APOIO Nº 21, de 2021
Moção de Apoio para aprovação e execução do projeto de ligação seca entre as margens do Porto de Santos apresentado ao Ministério da Infraestrutura.
SENHOR PRESIDENTE:

APRESENTO a mesa, na forma regimental, a presente Moção de Apoio para aprovação e execução do projeto de ligação seca entre as margens do Porto de Santos apresentado ao Ministério da Infraestrutura.
Atualmente duas são as opções de acesso entre as cidades de Santos e Guarujá: A travessia por meio de barcas e balsas, e a Rodovia Cônego Domênico Rangoni.

A ligação das margens reduzirá o percurso entre Santos e Guarujá em cerca de 25 quilômetros, otimizará a operação da balsa em até 50%, reduzirá 40 minutos o tempo de viagem das cargas, e promoverá o aumento da circulação de pessoas e bens entre as cidades da Baixada Santista.
A execução do projeto de ligação das margens trará benefícios diversos, dentre os quais, a adequação a qualquer possível ampliação do Porto de Santos e um segundo acesso ao Porto com adequações à Avenida Perimetral e alças de entrada e saída; a compatibilidade com a ampliação da linha férrea sem a existência de cruzamento com aquela via, na região da Alemoa; e ainda, a melhora no acesso ao aeroporto de Guarujá sem interferência na operação.

Além do mais, não se pode ignorar a geração de mais de 4 mil empregos diretos e indiretos durante a execução das obras, o desenvolvimento da área continental de Santos e Guarujá, bem como a absorção de 60% da demanda de caminhões que circulam pela Rodovia Cônego Domênico Rangoni e cerca de 50% dos veículos que hoje utilizam a travessia de balsas.

Por fim, os benefícios se estendem ao transporte coletivo, com menor termo de viagem, redução de custos e integração do transporte intermunicipal.

Por todos os benefícios, e por entender que são argumentos fortes e suficientes, manifesto total apoio a aprovação e execução deste importante projeto.
Sala Dom Idílio José Soares, 8 de setembro de 2021.
FABIO DOS SANTOS PEREIRA
VEREADOR

