Moção de Pesar nº 23, de 2021.

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Pesar em virtude do falecimento da Senhora Marineis Luiza Mota, ocorrido em setembro de 2021.

Nascida em 16/05/1948 no bairro Santa Terezinha, na cidade de Santo André-SP, filha de Alberto Dias Munhoz (falecido) e Maria Luiza Munhoz (95 anos), formada em pedagogia, embora nunca tenha exercido a profissão.

Casada com Marivaldo Figueiredo Mota em 14/10/1967, mãe de Eloisa Claudia Mota e Eduardo Cesar Mota e avó de Isis (Eduardo e Sheyla) e Isabela (Eloisa e Avelino).

Em Santa Terezinha, Santo André, estudou, casou e construiu família até 1981 quando se mudou para Itanhaém – Balneário Jardim Bopiranga onde a família estabeleceu fundando a Solar Materiais para Construção.

Gerenciou a filial da empresa no bairro do Gaivota junto com a sua irmã Regina e sua cunhada Sonia até 1998, quando a família vendeu a empresa. Simultaneamente fundou a Gráfica Belas Artes em 1987 ativa até hoje sob nova direção.

Fervorosa católica praticante, congregava na hoje Paróquia Santa Teresinha desde os tempos em que a mesma era uma singela capela, participando de várias pastorais, movimentos e atividades, foi também integrante do Lions Clube de Itanhaém por mais de 30 anos.

Participava também do Clube 13 Amigos Pescadores, fazia parte do Conviver e representava por vários anos a nossa cidade, através do Jori fazendo parte dos grupos de danças, viveu intensamente e deixou um belo legado de muitas amizades. Sempre prestativa jamais disse não a quem quer que tenha a ela recorrido.

A Senhora Marineis faleceu no último dia 19 de setembro aos 73 anos na cidade de Santos, deixando muita saudade aos seus familiares e amigos.
Deste modo, não poderíamos deixar de apresentar esta singela homenagem a esta grande mulher.

Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada à família, para que saibam de nosso pesar.

Sala. “D. Idílio José Soares “, em 20 de setembro de 2021.

WILSON OLIVEIRA 

Vereador
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