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Moção de Aplausos no 27, de 2021. 

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento a Nathany Roberta Herrera Aguiar, bióloga de Itanhaém que será a única brasileira compondo o conselho global de proteção ao oceano.

Nascida em Itanhaém-SP e com uma trajetória de compromisso com o meio ambiente, Nathany Roberta Herrera Aguiar, de 23 anos, que também é professora de Ciências e mestranda em Ciência e Tecnologia do Mar, foi a brasileira selecionada para o conselho internacional que busca unir pessoas de todo o mundo para proteger o oceano.
Junto com outras 12 pessoas de diferentes países, Nathany foi escolhida após um processo que durou cerca de três meses e contou com aproximadamente 100 candidatos. Esta é a segunda vez que o Conselho conta com uma brasileira. A primeira foi em 2018- 2019, com Patrícia Zanella.

Nathany conheceu o World Ocean Day por conta do amor pelo oceano e trabalho no Instituto Ecosurf, onde começou como voluntária em 2006, com apenas 9 anos e em 2017 se tornou vice-presidente, porém, ao se inscrever para integrar o Conselho, não imaginava ser uma das escolhidas. 

O objetivo do Conselho é inspirar outras pessoas, conectando o mundo e reunindo comunidades, empresas e atitudes individuais em um só lugar. As inscrições para integrar o Conselho são anuais e disponíveis para jovens de 16 a 24 anos de qualquer país. Após a seleção deste ano, o Conselho Consultivo de Jovens do Dia Mundial do Oceano de 2021- 2022 conta com 25 membros, sendo 12 participantes de conselhos anteriores.

Nathany é motivo de muito orgulho para a cidade de Itanhaém e sem dúvidas representará o Brasil e o Município com excelência no Conselho Global de Proteção ao Oceano. 

Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada à homenageada, para que saiba de nossa admiração e respeito.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 29 de novembro de 2021.

Carlos Henrique Silvestre Garzon

Vereador

 MERGEFIELD  AUTOR02  \* MERGEFORMAT 


 MERGEFIELD  AUTOR03  \* MERGEFORMAT 
“Moção de Aplausos e Reconhecimento a Nathany Roberta Herrera Aguiar, bióloga de Itanhaém que será a única brasileira compondo o conselho global de proteção ao oceano.”










Moção de Aplausos n° 27/2021

2

