
	Requerimento nº 294, de 2021.


	“Solicita ao Executivo, que informe quanto a possibilidade de priorização do início dos trabalhos da regularização fundiária do “Programa Cidade Legal”, na Rua Cotinha Magalhães, localizada no bairro Waldemar Rabelo Magalhães”.


Senhor Presidente:
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, que seja solicitado que informe quanto a possibilidade de priorização do início dos trabalhos da regularização fundiária do “Programa Cidade Legal”, na Rua Cotinha Magalhães, localizada no bairro Waldemar Rabelo Magalhães.
Considerando a necessidade que implica acessoriamente em melhorias e no resgate da cidadania e da qualidade de vida da população beneficiaria, é de extrema urgência que se priorize os trabalhos de regularização fundiária do Programa Cidade Legal, recurso esse, conjunto que inclui medidas judiciarias, administrativas, ambientais, sociais e urbanas, objetivando a regularização dos assentamentos irregulares.

Vale ressaltar, a importância sob o aspecto administrativo a relevância em relação a gestão de espaço, por meio de medidas voltadas para o endereçamento de ruas (logradouros), identificação dos habitantes e o cadastramento das construções no cadastro fiscal municipal.

Sendo assim, requeiro as seguintes informações:

1. Sabendo-se da priorização do serviço proposto, qual será o tempo hábil para dar inicio ao mesmo? 
2. Qual o número de famílias que irão ser comtempladas pelo programa? 
Isto posto, encaminho o requerimento contando com a presteza no atendimento a reinvindicação.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 29 de novembro de 2021.
Lucas Gabriel Setubal Abbasi
Vereador
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