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Moção de Congratulações no 04, de 2022.

Senhor Presidente: 
José Francisco Bezerra Filho,nasceu em Santos no dia 14 de outubro de 1953, sendo um dos cinco filhos de Dona Ana Teresa e do Senhor José Francisco Bezerra.

Casou-se com Maria Augusta de Sousa Bezerra no dia 30 de abril de 1975, com quem tem 4 dos seus 5 filhos.  Nilsen Fabiane, Cabeleireira Profissional sendo a mais velha entre os irmãos, Danilo de Sousa Bezerra, solteiro, professor de Jiu-jitsu;  Daniela Bezerra Modolo do lar,; Denis Ricardo de Sousa Bezerra, professor de Jiu-jitsu e Denise de Sousa Bezerra Marques, cozinheira. Os filhos geraram 13 netos Ronaldo, Diego, Douglas, Rafael, Maria Luiza, Thayná, Ana Luiza, Ana Beatriz, Kyara, Valentina, Nicolas, Thayla  e Renzo.

Por uma infelicidade do destino ele e seus irmãos foram abandonados pelo pai ainda quando crianças, tiveram uma infância muito sofrida ao lado dos irmãos João, Maria, Ângela e Dalva. Sua mãe trabalhava de cozinheira para sustentá-los e manter a família sempre forte e unida. 

Porém, foi no esporte que encontrou forças para superar as complicações e adversidades da vida difícil que enfrentava ao lado de sua família, através das artes marciais encontrou uma esperança de crescer e mostrar o seu valor para sociedade. 

Em 1966 o destino o levou a sua primeira paixão, que nem o mais dos otimistas iriam imaginar, a qual seria para o resto de sua vida com o Mestre Chosin Zukeran.

Aluno empenhado e de grande potencial para o esporte, se tornou aos 16 anos auxiliar técnico de seu mestre, o que no futuro já com 26 anos iria ser a base para sua carreira como Professor de Judô.

Participou de competições como lutador de judô até os 32 anos de idade onde a carreira foi interrompida pelas diversas lesões adquiridas nas lutas. Em 1983 foi contratado pela Prefeitura Municipal de Itanhaém para ser professor de judô, aos 34 anos de idade e já calejado pelos diversos cargos e profissões exercidas na vida se viu na hora de ir em busca de seus sonhos e deu início a sua Associação de Judô Cho-Do-Kan, tal associação fez e faz um maravilhoso trabalho no qual já passaram mais de 6 mil alunos, sendo que através do Projeto Municipal AQUI TEM ESPORTE, a mesma conta atualmente com 10 núcleos da modalidade nos bairros da nossa cidade.

De uma maneira geral foi um dos precursores do Judô na Cidade de Itanhaém, fazendo de seus alunos campeões Nacionais e Internacionais, com destaque para títulos Sul-americanos e Pan-americanos na Argentina e Porto Rico, entre outros adquiridos no Uruguai, Colômbia e Paraguai.

Entretanto, queria contribuir muito mais com sua cidade, passando a entender que através da política somado com o judô poderia ajudar ainda mais as pessoas, em 1996 disputou uma vaga pela primeira vez para esta casa de leis, sendo assim contemplado como 1º suplente do Partido PRP e no decorrer da legislatura assumiu a cadeira por algumas vezes, fato esse que veio a se repetir durante as três próximas legislaturas, assumindo a cadeira como representante do povo.

Após vários anos como Funcionário público, professor e legislador, trabalhou incansavelmente para o desenvolvimento tanto da modalidade do judô como do município, atualmente está à frente do projeto idealizado por ele. 

Bezerra do judô como carinhosamente chamado, mostrou que não são as adversidades da vida queque fazem as pessoas desistirem de seus sonhos, mas que as tornam mais fortes e esse seu potencial e liderança é visualmente incontentável, agindo diretamente na vida de seus alunos, levando a disciplina e educação como base para uma vida e sociedade, seu exemplo é seguido por muitos e apenas uma palavra resume todos que fez e faz por todos nós, essa palavra é ‘’OBRIGADO’’!  

Sala “D. Idílio José Soares”, em 21 de fevereiro de 2022.
Fernando da Silva Xavier de Miranda

Vereador
“Moção de Congratulação ao Aniversário de 50 anos do Senhor José Francisco Bezerra Filho”.
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