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Indicação

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  nº 50, de 2022.

Senhor Presidente:
Indico, através da Mesa, ao Senhor Prefeito Tiago Rodrigues Cervantes, o serviço de pintura de faixa de pedestre, em toda extensão da Rua José Mendes de Araújo, localizado na Vila São Paulo.”
Justificativa:
Apresento essa propositura, solicitando que seja pintada a faixa de segurança para pedestres, na rua acima descrita, por conta do grande movimento que a via possui, para proporcionar maior segurança dos pedestres no momento da travessia, de modo que aumente a atenção dos motoristas, evitando a ocorrência de acidentes ou tragédias no local. 

Além do mais as faixas de pedestre são ferramentas fundamentais no trânsito, os pedestres que estiverem atravessando a via sobre as faixas delimitadas para esse fim terão prioridade de passagem, não se sujeitando a acidentes.

Diante do exposto, e certo de contar com a atenção devida à resolução do problema, apresento essa propositura para que todos os pedestres tenham um local seguro para suas travessias nesta via pública.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 14 de fevereiro de 2022.
ARLINDO MARTINS
Vereador
“Indica ao Executivo, o serviço de pintura de faixa de pedestre, em toda extensão da Rua José Mendes de Araújo, localizado na Vila São Paulo.”








