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Moção de Aplausos nº 30, de 2021

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Conselho Municipal do Idoso, pela Realização da 5° Conferência Municipal do Idoso, Relizada no Município de Itanhaém.

Seguindo a proposta temática do Conselho Estadual e Nacional do Idoso, com a dinâmica de dividir os participantes idosos em grupos para os debates e apresentações de propostas, com o apoio logístico de um grupo formado por membros do Conselho de Idoso de Itanhaém e Grupos da 3ª Idade sendo .
O interesse e participação dos idosos, surpreendeu positivamente, pela qualidade dos debates e das proposições apresentadas conforme segue:

Eixo 1: Direitos Fundamentais na construção e efetivação das políticas públicas.
Sub Eixo Saúde

Sub Eixo Transporte

Sub Eixo Assistência Social

Sub Eixo Cultural

Enfrentamento da Violação dos Direitos Humanos da Pessoa Idosa

Conselhos de direito: Papel na efetivação e implementação das Políticas Pública.
Diante de todo exposto, apresentamos esta Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Conselho Municipal do Idoso pela Realização da 5º Conferência Municipal do Idoso, Realizada no Município de Itanhaém no dia 11 de Novembro de 2021.
Requeiro que cópia desta propositura seja encaminhada aos homenageados sendo eles: ao Senhor Prefeito Tiago Rodrigues Cervantes, Secretário de Assistência e Desenvolvimento Social Hugo Di Lallo , Conselho Estadual do Idoso, Conselho Municipal do Idoso,Promotora de Justiça da Comarca de Itanhaém Luciana Marques Figueira Portella, Presidente do Conselho Municipal do Idoso Allan Kardek Pitta Veloso, Entidades: Terceira Idade Conviver Itanhaém, Viver Bem Itanhaém, Grupo Vila Loty, Terceira Idade Gaivota para que saiba do reconhecimento desta Casa de Leis através dessa singela homenagem.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 29 de Novembro de 2021.
                                             Jose Roberto Pereira do Nascimento
Vereador
“Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Conselho Municipal do Idoso, pela Realização da 5º Conferência Municipal do Idoso, Realizada no Município de Itanhaém”.
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