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Senhor Presidente:
Indico, através da Mesa, ao Senhor Prefeito Tiago Rodrigues Cervantes, o serviço de desobstrução de bueiros de esgoto e a limpeza da via, na Rua Colômbia, altura do número 1784, localizado no Bairro Cibratel II.
Justificativa:
                                      Os moradores da região solicitam pela manutenção da via, supracitada. Notadamente que a rua está em condições precárias, com água transbordada pela rua, sem passagem para o escoamento da mesma, no entanto é visível o lodo exposto sobre água, o que traz má qualidade de vida aos moradores dessa região, colocando em risco a saúde da população.

Gerando um grande incomodo aos moradores, inviabilizando e obstruindo a passagem de moradores e usuários da via.

Tendo em vista as condições precárias e pelo mau estado de conservação da referida rua, e afim de oferecer o mínimo de atenção aos munícipes desta região, faz-se, necessário a realização dos serviços básicos de manutenção e conservação do local, por ser de suma importância para a população.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 14 de fevereiro de 2022.
ARLINDO MARTINS
Vereador
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Sala “D. Idílio José Soares”, em 14 de fevereiro de 2022.

ARLINDO MARTINS

Vereador
“Indica ao Executivo, o serviço de desobstrução de bueiros de esgoto e a limpeza da via na Rua Colômbia, altura do número 1784, localizado no Bairro Cibratel II.”
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