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Indicação

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  nº 91, de 2022.

Senhor Presidente:
Indico, através da Mesa, ao Senhor Prefeito Tiago Rodrigues Cervantes, o serviço de cascalhamento e nivelamento na Rua Maria das Dores Rodrigues (lado morro), localizado no Bairro Bopiranga.
Justificativa:
A presente propositura é pertinente, visto que, o local citado acima se encontra cheia de buracos, dificultando que os pedestres transitem pela rua, especialmente em dias chuvosos, por esse motivo que é necessário o cascalhamento e nivelamento nesta via, pois vai oferecer uma melhor trafegabilidade aos condutores de veículos e pessoas, uma vez que, devido às más condições oferecidas prejudicam consideravelmente o direito de ir e vir das pessoas.

Tal serviço será uma grande melhoria a todos, além de proporcionar um embelezamento ao local e melhor qualidade de moradia.

Apresento a propositura esperando que seja prontamente atendida, melhorando consideravelmente a trafegabilidade do local, e a qualidade de vida destes cidadãos. 

Diante do exposto, e certo de contar com a atenção devida à resolução do problema, apresento essa propositura que beneficiara a todos os munícipes, tanto para a melhor qualidade de vida em suas residências, quanto para serem contemplados com a pavimentação, saindo assim da precariedade que se encontram atualmente.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 21 de fevereiro de 2022.
ARLINDO MARTINS
Vereador
Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento na Rua Maria das Dores Rodrigues (lado morro), localizado no Bairro Bopiranga.








