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Moção de Aplausos nº 32, de 2021.

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplauso, reconhecimento e congratulações ao Departamento de Esporte pelos eventos realizados no “Outubro em Ação, Esporte é a nossa Praia.
A ação Outubro em Ação, Esporte é a nossa praia marcou a retomada do esporte em Itanhaém. Depois de um longo período com as atividades paradas devido a pandemia da Covid-19 as atividades esportivas voltaram em grande estilo, com diversas programações esportivas. 
A programação se iniciou com a solenidade, que aconteceu no Teatro Eva Wilma. A solenidade marcou o Dia Municipal do Esporte em Itanhaém, que homenageou atletas, ex-atletas e treinadores que participaram de competições nacionais e internacionais.

A programação seguiu com o Circuito Itanhaense de Surf, que aconteceu nos dias 9 e 10 de outubro na praia do Centro. O evento foi realizado pela Associação de Surf de Itanhaém (ASI) em parceria com a Prefeitura e supervisão da Federação de Surf do Estado de São Paulo. Uma ampla estrutura foi montada com sistema de notas informatizado, mesa de frutas para atletas, gincanas, além de palestras de conscientização ambiental promovida pela ONG ECOSURF Itanhaém. 
Promovendo e incentivando a prática do esporte, o “Outubro em Ação, Esporte é a nossa praia” teve como grande atração a Arena Multi uso que foi montada na orla da boca da barra, trazendo grandes atrações como:

· Campeonato Paulista Principal de Beach Soccer.
·  Programação da Clinica de Beach Soccer Down, adaptada a pessoas com Síndrome de Down.
· 1° Torneio Pé na Areia de Vôlei de praia.
· 1º Copa Mulheres de Areia de Beach Soccer. 

· Opem de Futevôlei

· Opem de Bach Tenis.

· Festival Beachboxing

Totalmente gratuito, o evento seguiu rigorosos protocolos sanitários de prevenção ao coronavírus, como o uso obrigatório de máscaras e distanciamento social. “O Outubro em Ação, Esporte é a nossa Praia” marcou Itanhaém como a capital paulista dos esportes de praia. Foi um evento democrático que contemplou diversas competições e modalidades esportivas, além de clinicas abertas à população que engrandeceram ainda mais o evento.
Os eventos foram realizados devido a uma grande parceria firmada entre a Prefeitura, os governos Estadual e Federal. 
Sala “D. Idílio José Soares”, em 29 e novembro em 2021.

Fernando da Silva Xavier de Miranda 
Vereador
“Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Departamento de Esporte pelos eventos realizados no “Outubro em Ação, Esporte é a nossa Praia.’’
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