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Requerimento no 306, de 2021.


Senhor Presidente:
Requer a mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao senhor Prefeito Tiago Rodrigues Cervantes, requerendo informações quanto a possibilidade e o interesse em solicitar à empresa ECOVIAS, o resíduo de asfalto acumulado ao longo da Rodovia Imigrantes.
01) A prefeitura possui o interesse no material de resíduo de asfalto? 
02) Existe a possibilidade de solicitar à empresa ECOVIAS, o resíduo de asfalto acumulado ao longo da Rodovia Imigrantes?
03) Se sim, qual o prazo desta solicitação?
04) Já existe alguma tratativa com a empresa para possível doação do material?
O material locado, ao longo da Rodovia dos Imigrantes teria uma grande serventia para o município de Itanhaém. A maioria das ruas e avenidas do nosso município não estão pavimentadas ou asfaltadas, tornando assim a locomoção de pedestres e veículos um tanto quanto dificultosos.
A situação das ruas fica ainda piores nos períodos chuvosos, onde temos casos de bairros que ficam totalmente intransitáveis, dificultando o acesso a serviços básicos e necessários dos munícipes.
Pensando no melhoramento das estradas, o material acima citado seria utilizado após realizado o patrolamento das estradas, seria colocado uma camada destes resíduos melhorando de forma significativa as condições de trafegabilidade. 
O município tem um grande gasto com a manutenção das vias que não dispõe de pavimentação. A doação do produto acima supracitado torna-se atrativa a possibilidade de solucionar o problema das ruas e não gerar gastos financeiro ao município e beneficiaria centenas de família. 
Certos de contar com a Vossa costumeira atenção, aproveitamos o ensejo para retirar nossos protestos de elevada estima e distinta consideração. 

Sala “D. Idílio José Soares”, 29 de novembro de 2021.
Fernando da Silva Xavier de Miranda

Vereador
                
“Solicito ao executivo, informações quanto à possibilidade e o interesse da municipalidade em solicitar à empresa ECOVIAS o resíduo de asfalto acumulado ao longo da Rodovia Imigrantes”.
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