PAGE  

Moção no 38, de 2010


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos ao atleta de Kick Boxing Macio França Conceição Júnior, da Academia Super Contact de Itanhaém, em virtude das conquistas do primeiro lugar nos Campeonatos Paulista de 2010 e Campeonato Brasileiro de 2010.

Através de uma parceria dos Professores Nilson Nozomi Simabuku, Débora Simabuku e Ana Claudia Adrião Fonseca, que juntos elaboraram um projeto e mesmo sem ajuda necessária, realizaram palestras e demonstrações do Esporte, no intuito de uma melhora no rendimento e na disciplina escolar dos alunos. O resultado foi imediato entre os alunos, dentre eles o destaque foi Macio França Conceição Júnior, que em apenas um mês de treinamento intensivo, participou e sagrou-se campeão em sua categoria, conquistando assim uma vaga na seleção Paulista de Kick Boxing.

Participou também do campeonato Brasileiro onde também consagrou-se Campeão na sua categoria, conquistando também uma vaga na seleção Brasileira. 

Em setembro, Macio defenderá o Brasil, na Sérvia no Campeonato Mundial de Juniores.

Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada ao homenageado e seu Técnico Nilson Nozome Simabuku, ambos para o endereço: Avenida Rui Barbosa nº 689 – Centro – Itanhaém – CEP: 11740-000. 

Sala “D. Idílio José Soares”, em 11 de Agosto de 2010.

José Renato Costa de Oliva
Vereador
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