
MOÇÃO DE PESAR Nº 08, DE 2022.
Moção de Pesar pelo falecimento do ex-vereador do Município de Itanhaém, Osvaldo Menale.
SENHOR PRESIDENTE:

APRESENTO a mesa, nos termos do Regimento Interno, a presente Moção de Pesar pelo falecimento do ex-vereador do Município de Itanhaém, Osvaldo Menale, aos 89 anos, ocorrido no dia 27 de fevereiro de 2022.
Filho de imigrantes italianos, José Menale e Rosa Busato, e nascido em São Paulo, residiu na capital até meados da década de 70, quando fixou residência em Itanhaém.

Trabalhou como repórter, no programa do governo americano “Voz da América” destinado a transmissão de notícias do continente americano aos brasileiros e, posteriormente, como taxista. Candidatou-se para vereador nas eleições de 1976 e, eleito, exerceu mandato entre 1977 e 1989.
Tinha forte atuação social nos bairros Savoy, Ivoty e no recém criado Jardim Oásis. Apaixonado por Itanhaém, desempenhou com zelo e dedicação funções públicas no Poder Legislativo e Executivo.
Pescador de robalos na Boca da Barra e jogador de Bocha do Clube Náutico, vivia a vida de forma simples, e de forma bem humorada colecionou amigos por onde passou.

Além do título de Cidadão Itanhaense, recebido em 2013, recebeu título equivalente de El Passo, no Estado americano do Texas, pelos relevantes serviços prestados ao governo americano.

Foi casado com Maria de Lourdes Nascimento Menale com quem teve cinco filhos: Sueli, Carlos, Solange, Agostinho e Osvaldo Junior.
Conhecido e respeitado por sua conduta, dedicação à família e ao trabalho, deixa como legado o exemplo e modelo de vida enquanto cidadão. Sua morte enluta não somente os familiares e amigos, mas toda a sociedade.

Manifesto, com enorme pesar pela inestimável perda, solidariedade a sua família e amigos profundamente consternados pela sua morte.

Requer-se, desta feita, seja dada ciência da presente propositura à família enlutada, notadamente sua esposa Malú, e filhos Sueli, Carlinhos, Solange, Agostinho e Juninho.
Sala Dom Idílio José Soares, 07 de março de 2022.
