Moção nº 39, de 2010

Senhor Presidente:

Apresento a Mesa, dispensadas as formalidades regimentais Moção de Pesar pelo passamento do Senhor Miguel Simões Dias Junior – o Miguelito. 
Filho de Miguel Simões Dias e Maria Graciette Dias, Miguelito nasceu em 12 de Abril de 1955, em Santos, mas foi em Itanhaém que passou toda a sua vida e escreveu sua história. 

Estudou e formou-se professor primário, porém, foi como escrevente do Cartório de Registro de Imóveis, do amigo João Cervantes Molina, que buscou o sustento de sua família, realizando seu ofício com dedicação e competência inigualáveis. 
Miguelito! Assim sempre foi chamado o amigo, o habilidoso jogador de futebol, o profissional exemplar, o irmão, o filho, o pai Miguel Simões Dias Junior. 
Homem de bons princípios, de boas obras, de muitos amigos, de sentimentos nobres, Miguelito, assim como seus pais – Miguelzinho e a Professora Graciette, prestou importantes e relevantes serviços à sociedade Itanhaense através de sua ativa participação no Rotary Club de Itanhaém, na Loja Maçônica e em tantas outras entidades que tomou parte.  

Miguelito viveu intensamente. Amou, foi amado e recebeu de DEUS quatro lindos presentes, os filhos: Guilherme, a doce Ticiana e os gêmeos Raul e Renan, que hoje,  ao lado do avô, nosso querido Miguelzinho, dos tios: Ana Lucia, Márcia, Vera, Luiz Roberto e Conceição, demais familiares e amigos sofrem pela  irreparável perda, ocorrida no último dia 08 de agosto.  
Sabemos que palavras oferecem pouco conforto neste momento de dor, mas rogamos a DEUS para que conceda serenidade e alento a todos. 
Requeiro que cópia desta propositura seja encaminhada aos familiares enlutados, para que saibam de nossos sentimentos. 
Sala “D. Idílio José Soares”, em 18 de Agosto de 2010.
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