PAGE  

Moção no 40, de 2010


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e reconhecimento a Luiz Valter Lazarini Neto, pelos relevantes serviços prestados à população de Itanhaém. 
Venho através desta Casa de Leis, homenagear e reconhecer o trabalho do servidor municipal Luiz Valter Lazarini Neto, por estar atento aos problemas ligados à área da saúde.

Luiz Valter é enfermeiro e atualmente trabalha no PROMEDI (Programa Municipal de Educação em Diabete), no último dia 16/08, ficou sabendo que um paciente seu estava passando mal na emergência do pronto socorro, o mesmo não mediu esforços e enquanto o seu paciente não foi medicado não saiu dali. Foi determinante, e notória a sua presença no local.  Mas o que nos comoveu em reconhecer seu trabalho aqui nesta casa de leis foi sua a preocupação, dedicação, a sua competência, e acima de tudo amor pela sua profissão, Com isso, demonstrou que há servidores comprometidos com o bem estar da população.
Por isso Luiz Valter Lazarini Neto, que esta câmara, vem através desta Moção parabenizar você e a todos os servidores municipais que trabalham com o mesmo intuito que é ter no futuro uma cidade cada vez melhor.
Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada o homenageado.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 01 de Setembro de 2010.

Rogélio Ferreiro Rodrigues (Rogélio Salceda)
Vereador
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