Moção nº 42, de 2010

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, dispensadas as formalidades regimentais, esta Moção de Pesar, em virtude do falecimento do Senhor Manoel Justino de Souza, ocorrido no dia 25 de agosto de 2010.

Manoel Justino de Souza, o seu Mané, carinhosamente assim era chamado, nasceu na cidade de Bananeiras no estado da Paraíba, em 31 de julho de 1923, era Corintiano e Itanhaense de coração.

No ano de 1951, o senhor Manoel Justino passou a residir em Itanhaém, no bairro Ivoty, onde juntamente com sua mulher Alzira Maria de Souza, criou sua grande família de 06 (seis) filhos: Maria Justino dos Reis, Antonio Justino de Sousa, Rosa Justino de Matos, José Justino de Souza ( já falecido), Sebastião Justino de Souza e Benedito Justino de Souza, 19 (dezenove) netos e 18 (dezoito) bisnetos.
Funcionário na Prefeitura desde 1962, conquistou muitos amigos no Departamento de Obras, onde com orgulho exerceu a função de calceteiro contribuindo com o progresso da cidade de Itanhaém.
Seu Mané Justino, também se orgulhava de ter participado da construção da Adutora de abastecimento de água da Moenda.

Depois de 28 anos de serviços prestados ao município, se aposentou como encarregado de turma em novembro de 1990.
Assim, como o espelho reflete nossa fisionomia, seu Mané foi o reflexo da família, deixando-nos o modelo de vida a seguir e um exemplo a imitar, através dos predicados que lhe foram peculiares: fé, dignidade, humildade, fidelidade, partilha, aceitação, comprometimento; e capacidade de trabalho.

Mesmo diante da dor física, este homem guerreiro sorria transmitindo paz e serenidade.

Nada somos, mas Deus se torna tudo em nós, nada podemos, mas Deus, começa a fazer tudo através de nós.

“UM ABRAÇO, UM BEIJO E UM QUEIJO”

Era este misto de carinho e alegria que seu Mané se despedia de todos, lembrada hoje com saudade.

Aos familiares, o nosso fraternal abraço com votos de pesar, desejamos que a paz e a felicidade, continue reinando no meio de todos, para que nosso querido Mané, descanse em paz.
Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada aos familiares.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 01 de Setembro de 2010. 
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