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Moção de Pesar nº 43, de 2010


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Pesar em virtude do falecimento da Senhora Paula Vegas, ocorrido no dia 27 de agosto de 2010.
Paula Vegas, 37 anos, fonoaudióloga, funcionaria publica municipal, atuando desde 2001, como coordenadora do Programa Amamentar e do Centro Especializado da Saúde da Criança e da Mulher.

Funcionária publica um exemplo de dedicação na Luta em Defesa da Saúde da Mulher e do Aleitamento Materno, sempre atuando com muita fibra e determinação, foi sempre um exemplo a ser seguido de uma Mulher que lutava por seus ideais.

A violência com que foi retirada sua vida nos causa ainda mais indignação e o desejo de que seja desvendado tão violento crime. 

Embora estejamos privados para sempre do seu convívio, devemos continuar lutando pelo combate a violência, principalmente contra as mulheres.

Sua ausência deixou desolados seus familiares, amigos e conhecidos, e esta Câmara não poderia deixar de demonstrar seu pesar, pedindo a Deus que traga conforto aos corações enlutados com a sua perda. 

Pelo exposto, não poderia deixar de registrar nos anais desta Casa de Leis esta Moção e solicitar que cópia da presente seja enviada aos familiares e colegas de trabalho. 

Sala “D. Idílio José Soares”, em08 de Setembro de 2010.

Regina Célia de Oliveira (Profª. Regina)
Vereadora





























“Moção de Pesar, em virtude do falecimento da Senhora Paula Vegas, ocorrido no último dia 27 de agosto”.











