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Moção nº 44, de 2010


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos ao Instituto HSBC de Solidariedade, pela aprovação do projeto denominado “Construindo o Caminho”, instalado na nossa cidade em parceria com o Camp de Itanhaém.

O referido projeto tem por finalidade a formação profissional de 200 (duzentos) jovens do Circulo de Amigos dos Menores Patrulheiros de Itanhaém (Camp), para ingressarem no mercado de trabalho.

Graças aos esforços do gerente da Agência de Itanhaém Sr. Marcelo Duarte Santesso e também do gerente regional de agências Sr. Nunes Martins, a nossa cidade foi selecionada dentre mais de 860 agências, espalhadas em todo o país, para receber este importante projeto de inclusão social. 

Com uma equipe realmente dinâmica que não pouparam esforços na busca da aprovação do projeto, hoje mais de 50 jovens já foram preparados e estão aptos para ingressarem como aprendizes no mercado de trabalho e darem início à vida profissional, e outros em breve, também estarão trilhando as mesmas oportunidades. 

Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada a agência local do HSBC, bem como à sua gerencia regional e também ao Instituto HSBC de Solidariedade na cidade de Curitiba/PR.

Sala “D. Idílio José Soares”, em15 de Setembro de 2010.

João Carlos Rossmann
Vereador
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