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Moção nº 45, de 2010



Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, dispensadas as formalidades regimentais, esta Moção de Pesar em virtude do falecimento do Sr. Luiz Carlos Pereira. 

Tio Nenê como carinhosamente era conhecido, faleceu no último dia 06 de agosto, às 18:10h, vítima de um atropelamento no Bairro Suarão, local que residia desde 1998, quando após se aposentar da empresa Autolatina (atualmente Volkswagen) escolheu para residir com sua esposa Sra. Judith Francisco Pereira, já falecida também. 

O casal teve três filhos, Luis, Adalberto e Gleice, sendo que após o falecimento de sua companheira, “Tio Nenê” passou a residir na companhia do Luis e sua nora Verônica, até seus últimos dias. 

De personalidade forte, comunicativo, muito atuante politicamente, exercia uma verdadeira liderança política em seu amado bairro do Suarão, onde era freqüentador assíduo dos Bares do Adão, Carlão e Mário e também da Lanchonete Minas Gerais do amigo Marquinhos, e visto diariamente percorrendo as ruas do bairro em busca de solução para os problemas. 

Aliás, faleceu fazendo o que gostava, pois no fatídico dia estava seguindo com uma caravana de nossa cidade para a inauguração do Comitê Político do Deputado Estadual Paulo Alexandre Barbosa, na cidade de Santos/SP, tamanho seu engajamento político. 

Sua perda deixou órfãos não só seus belos filhos, mas também este vereador que perdeu um grande amigo, bem como a cidade de Itanhaém que perdeu um cidadão exemplar.

“Tio Nenê”, que Deus acolha-o onde merece e dê paz aos corações de seus filhos e familiares.
Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada à família na Rua Padre Arnaldo Danti, 700, no Bairro Suarão. 

Sala “D. Idílio José Soares”, em 15 de Setembro de 2010.

Marco Aurélio Gomes dos Santos
Vereador
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