Moção nº 46, de 2010

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos ao Governador Sr. Alberto Goldman, ao Secretário Estadual de Habitação Sr. Lair Krahenbuhl, ao Secretário Municipal de Habitação Sr. Tiago Rodrigues Cervantes, ao Prefeito Sr. João Carlos Forssell e a Associação dos Moradores do Conjunto Habitacional Guapiranga, pelos serviços de pintura nos prédios do CDHU, no Bairro Guapiranga, no Município de Itanhaém.

A atuação destes homens foi determinante para a conclusão dos serviços de pintura dos prédios, resgatando a beleza do lugar proporcionando melhor qualidade de viva aos moradores daquela localidade.

O trabalho, respeito e união dos agentes políticos são determinantes para que os anseios da população sejam atendidos.

Requeiro que copia desta moção seja encaminhada aos homenageados.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 15 de setembro de 2010. 

José Renato Costa de Oliva
Vereador
“Moção de Aplausos ao Governador Alberto Goldman, ao Secretário Estadual de Habitação Sr. Lair Krahenbuhl, ao Secretário Municipal de Habitação Sr. Tiago Rodrigues Cervantes, ao Prefeito Sr. João Carlos Forssell e a Associação dos Moradores do Conjunto Habitacional Guapiranga, pelos serviços de pintura nos prédios do CDHU, no Bairro Guapiranga, no Município de Itanhaém”.








