
Moção de Aplausos no 46, de 2022.


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos, Congratulações e Reconhecimento a Presidente e aos Servidores do Fundo Social de Solidariedade de Itanhaém, pela importante Ação Realizada “1º Cãominhada Solidária.”

O projeto foi idealizado pela Presidente do Fundo Social de Solidariedade Elimara Harumi Saito Cervantes. A ação ocorreu no ultimo domingo dia 09/10, onde foram arrecadados cerca de 2 toneladas de rações que posteriormente foram entregues as protetoras, e ao Instituto Saúde Animal para Todos. 

A ação contou também com a doação de animais, cadastro para a castração de animais domésticos destinado para famílias de baixa renda, sorteio de brindes, vacinação e orientações sobre cuidados com os pets. A ação ainda fez a alegria da criançada com o Espaço kids, distribuição de algodão-doce e o mascote do Corpo de Bombeiros. 

A 1ª Cãominhada Solidária contou com tendas da Magnum, Fórmula Natural e Special Dog, além de todo o apoio do Corpo de bombeiros, Guarda Civil Municipal, Defesa Civil, Departamento de Proteção e Bem Estar Animal, Samu, Elektro e Secretaria de Serviços e Urbanização.
                                      Apoiadores: Prefeitura Municipal de Itanhaém, Grupo Pitanga, Mundo Geek, Agropecuária Itanhaém, Megapet Itanhaém, Magnum, Fórmula Natural, Picorrucha Estética Pet, Clinica Veterinária Mundo Pet, XT Pet Bactericida, Adimax Pet Indústria e Comércio de Alimentos Ltda.
                                         O Fundo Social conta com uma equipe dedicada e comprometida, sendo eles:

Elimara Harume Saito Cervantes – Presidente do Fundo Social

Marilia Gabriela de Almeida Batista – Assesora Administrativa
Marcel Júlio de Almeida Batista - Atendente
Camila da Cunha Palmiere - Assessora de Imprensa e Eventos
Arnaldo Lima Bento - Atendente

Leticia de Oliveira Sobral –Auxiliar de Serviços Gerais
Gabriel Aparecido de Lima Marques – Estágiario 
Diante de todo exposto, apresento esta Moção de Aplausos, Congratulações e Reconhecimento a Presidente do Fundo Social e idealizadora do Projeto, e aos Servidores do Fundo Social de Solidariedade pela importante ação realizada no Município de Itanhaém.

Requeiro que cópia desta propositura seja encaminhada aos homenageados e ao Senhor Prefeito Tiago Rodrigues Cervantes, para que saibam do reconhecimento desta Casa de Leis através dessa singela homenagem.

Sala “D. Idílio José Soares”, 24 de outubro de 2022.

José Roberto Pereira do Nascimento

Vereador
“Moção de Aplausos a Presidente do Fundo Social de Solidariedade e aos Servidores pela importante Ação realizada (1° Cãominhada Solidária).”
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