Moção nº 47, de 2010

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos, aos candidatos as eleições 2010, pelo excelente desempenho e contribuição à democracia na cidade de Itanhaém e região.

A festa da democracia atinge seu apogeu nas eleições, onde todos os brasileiros, através do voto, externam suas esperanças num futuro melhor. 
Temos plena convicção de que este sonhado futuro melhor será realidade, principalmente porque a maioria dos eleitos são pessoas compromissadas com o interesse público. 

Nossas congratulações, aplausos e reconhecimento a todos os eleitos por merecerem mais uma vez a confiança dos brasileiros. Parabéns também àqueles que não obtiveram êxito em suas candidaturas, mas tiveram a coragem e a responsabilidade de colocar seus nomes à disposição dos eleitores de nosso país. 

A Democracia é mais uma vez a grande vencedora. 

A finalidade desta moção é de reconhecer o desempenho e o trabalho dos candidatos que obtiveram excelentes resultados nas eleições 2010, na cidade de Itanhaém e região

Requeiro cópia dessa moção aos candidatos eleitos que receberam votos em nossa cidade. 
Sala “D. Idílio José Soares”, em 13 de outubro de 2010. 

José Renato Costa de Oliva
Vereador
“Moção de aplausos aos candidatos às eleições 2010, pelo excelente desempenho e contribuição à democracia na cidade de Itanhaém e região”.








