MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 50, DE 2022
Moção de Aplausos aos Servidores da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, idealizadores do Projeto Café com Prosa, pelos serviços prestados no fomento da educação inclusiva.
SENHOR PRESIDENTE:

APRESENTO a mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos aos Servidores da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, idealizadores do Projeto Café com Prosa – Um papo sobre família, escola, inclusão, amor e afins, pelos serviços prestados no fomento da educação inclusiva.
O projeto executado pelos membros da equipe da Educação Especial e Inclusiva Denise Rossmmann Dominiske, Natália Carolina Antonio Garzin e Rosa Maria Silva Paiva de Souza, e supervisionado Pela Diretora do Departamento Pedagógico Maria Cecília Cardoso Tecedor e pela Secretária Municipal Marcia Galdino Alves, tem por objetivo aproximar os familiares de alunos com deficiência para conhecer suas necessidades e anseios e promover o acolhimento e levantamento das demandas para melhor atendê-los.
Fruto da dificuldade de adaptação desses alunos à rotina escolar após a pandemia e consequente insegurança dos familiares, o projeto visa firmar vínculo e compromisso na promoção de educação inclusiva de qualidade, por meio da apresentação da equipe, diálogos e trocas e sensibilização da importância do Atendimento Educacional Especializado AEE e outros atendimentos que possibilitam o desenvolvimento pedagógico e integral do aluno.

Pela brilhante atuação, e como forma de parabenizar os serviços prestados, a concessão desta honraria é uma demonstração da satisfação desta Casa de Leis pelo relevante trabalho desempenhado que será de grande valia para o Município.

Sala Dom Idílio José Soares, 16 de novembro de 2022.
FABIO DOS SANTOS PEREIRA
VEREADOR

