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Requerimento

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  nº 316, de 2022.

Senhor Presidente:
Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Sr. Paulo César Tagliavini, Superintendente Regional do Departamento de Estradas de Rodagem - DER, solicitando que informe a esta Casa de Leis acerca da possibilidade de recapeamento/revitalização e sinalização no entorno do viaduto Trevo da Cesp, bem como no acesso à Rodovia Padre Manoel da Nóbrega,  localizado no trecho compreendido entre os Bairros Jd. Sabaúna, Corumbá.
Visto que, a benfeitoria de qualidade é necessária nesse trevo, haja vista que é fundamental para evitar acidentes, além de oferecer segurança aos usuários no fluxo de trânsito, principalmente no final do ano.
Requeiro ainda as seguintes informações:
Item 1 - Existe algum procedimento/projeto em andamento para garantir tal providência dos serviços mencionados na ementa desta propositura?
Item 2 – Se sim, quando se dará início a esses serviços?
Item 3 - Em caso negativo, qual a possibilidade do serviço de recapeamento entorno do Trevo da Cesp?
Sala “D. Idílio José Soares”, em 06 de dezembro de 2022.
ARLINDO MARTINS

Vereador
“Solicita ao Departamento de Estradas e Rodagem – DER, informações a respeito da possibilidade de recapeamento/revitalização e sinalização no entorno do viaduto Trevo da Cesp, bem como no acesso à Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, localizado no trecho compreendido entre os Bairros Jd. Sabaúna, Corumbá.”








