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Moção de Aplausos e Reconhecimento no 52, de 2022.

Senhor Presidente:
Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Professor e Treinador Anderson Roberto, ao Auxiliar Luiz Fernando e aos Atletas de futebol da Seleção Sub 11, pelo Campeonato Estadual de Futebol – DEF “Professor Astophi”, no qual foram Campeões em toda a região do Litoral ao Vale.
Justificativa:

Em reconheciemento ao relevante trabalho com o esporte têm a equipe da Seleção de Itanhaém, que vem contribuindo para o desenvolvimento das crianças no esporte, através do futebol, e estimulando assim, para um futuro melhor.

As crianças da seleção do Sub 11 Masculino do municipio de Itanhaém, na data do dia 22/10/2022 foram para a cidade de Eldorado/SP, no Estádio Municipal João Hugo Lobo, e participaram do Campeonato Estadual de Futebol – DEF “Professor Astophi”, no qual saíram campeões de toda a região do Litoral ao Vale, o resultado dessa vitória, agora vai levar eles a irem para a Cidade de Dracena/SP, no próximo dia 08 de dezembro de 2022, para disputar entre as melhores 16 equipes do Estado de São Paulo.
Desta forma, faz- se de extremo merecimento de tal moção de Aplausos e Reconhecimento, que homenageia a Seleção Sub 11 e seus treinadores, já que estão indo á municípios vizinhos no Estado de São Paulo representando a nossa querida Itanhaém.

Certo de contar com a costumeira atenção dos Nobres Vereadores, nesse momento, o nosso apreço, estima e consideração.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 06 de dezembro de 2022.
ARLINDO MARTINS

Vereador
“Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Professor e Treinador Anderson Roberto, ao Auxiliar Luiz Fernando e aos Atletas de futebol da Seleção Sub 11 (Masculino), pelo Campeonato Estadual de Futebol – DEF “Professor Astophi”, no qual foram Campeões em toda a região do Litoral ao Vale”.
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