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       Requerimento

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no 318, de 2022

Senhor Presidente:
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES para que sejam prestadas informações acerca dos investimentos no setor de Saúde para o Ano de 2023.
Após ter acesso às Leis Orçamentárias (LOA E PPA) para 2023, o Vereador que subscreve o presente Requerimento, entendeu ser pertinente questionar sobre o setor de Saúde do Município, em especial a parte de Urgência e Emergência, que tem um orçamento estimado em R$42 milhões para o próximo ano. Ante o exposto, questionamos:
a) Qual é o Planejamento para a Unidade de Pronto Atendimento (UPA) para o próximo ano? Será feita alguma reforma significativa?

b) Serão contratados mais médicos? Se a resposta for positiva, favor informar qual será a quantidade.
c) Existe a possibilidade de contratação de um médico a mais por plantão, para que em caso de remoção, a equipe não fique desfalcada?

d) Será instalado ponto eletrônico na Unidade?

e) Existe algum planejamento para que sejam realizadas melhorias na recepção?

f) Existe algum planejamento para que sejam realizadas melhorias no setor de triagem? 

g) Existe algum estudo para que a recepção do local se torne mais digital, de forma que os pacientes consigam saber a ordem de atendimento em alguma TV ou painel?

h) O imóvel onde será instalada a UPA infantil já foi negociado? Essa obra começa em 2023? 

i) Sabendo que ano após ano, a população da  cidade cresce consideravelmente, até quando essa única UPA será suficiente para atender a população? Existe algum planejamento nesse sentido?
Ficamos no aguardo dos esclarecimentos.
Cordialmente.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 06 de Dezembro de 2022
Carlos Henrique Silvestre Garzon
Vereador
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“Solicita ao Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam prestadas informações acerca dos investimentos no setor de Saúde para o Ano de 2023.”
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