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Requerimento

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no 319, de 2022

Senhor Presidente:
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES para que sejam prestadas informações acerca dos investimentos no setor de Turismo para o Ano de 2023.

Em diversos momentos encontramos nosso Nobre Prefeito falando sobre a importância do Turismo para acelerar o desenvolvimento do Município, todavia, analisando a Lei Orçamentária Anual (LOA) para 2023, que teve um crescimento considerável na arrecadação, passando de R$548 milhões para R$658 milhões, percebemos que mesmo assim, o Governo deixou apenas R$7 milhões para esse setor, dos quais R$4,5 milhões são para pavimentação de ruas e o restante que sobra, quase tudo fica para custeio da folha de pagamento. Ante o exposto, questionamos:
a) Por que mesmo com um aumento considerável na receita do Município, o Governo não optou em destinar um pouco mais de recursos para o setor de Turismo e assim, consequentemente acelerar nosso desenvolvimento?

b) Qual importância real o Governo atual dá ao setor de Turismo no Município de Itanhaém?

c) Existe a possibilidade de o Governo rever esse orçamento e usar parte da reserva de contingência para acelerar o Turismo na cidade?
Ficamos no aguardo dos esclarecimentos.
Cordialmente.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 06 de Dezembro de 2022
Carlos Henrique Silvestre Garzon
Vereador
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“Solicita ao Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam prestadas informações acerca dos investimentos no setor de Turismo para o Ano de 2023.”








