MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 01,  DE 2023
Moção de Aplausos ao Senhor Ronaldo Lopes de Lima, pelos relevantes serviços prestados para fomento e difusão das Artes Plásticas no Município.
SENHOR PRESIDENTE:

APRESENTO a mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos ao Senhor Ronaldo Lopes de Lima, pelos relevantes serviços prestados para fomento e difusão das Artes Plásticas no Município.
Enquanto escultor, é autor das estátuas dos pescadores “Paulo Pica Pau” e “Zeca Poitena, contratadas pela Prefeitura em 2008 e instaladas na Orla do Centro, próximo à Boca da Barra, consideradas pontos de atrativos turísticos mais visitados da cidade; do ex-nadador olímpico (e ex-prefeito) Harry Forssell, no Complexo Aquático Municipal; e ainda do Maestro Totó Mendes, instalada em Galeria com o mesmo nome. 
Também foi responsável pela restauração do Monumento Mulheres de Areia, esculpido por Serafim Gonzalez, em homenagem à novela transmitida na extinta Rede Tupi, após ser vandalizada em 2019.

É responsável por esculpir o Presépio de Areia contratado anualmente pela Prefeitura, desde 2006, onde retrata personagens esculpidos e inspirados no nascimento de Jesus, com peças feitas a base de areia e cimento, e autor dos “hashtags Itanhaém”

Aluno do renomado artista e pintor Bernardino de Souza Pereira, catalogado no Dicionário Brasileiro de Artes Julio Louzada e com exposições em diversas galerias, tem em seu acervo obras que impressionam pelas cores e evidenciam a paisagem local e a simplicidade da natureza.  

Pela brilhante atuação, e como forma de parabenizar os serviços prestados, a concessão desta honraria é uma demonstração da satisfação desta Casa de Leis pelo relevante trabalho desempenhado dentro e fora do Município.

Sala Dom Idílio José Soares, 6 de fevereiro de 2023.
FABIO DOS SANTOS PEREIRA
VEREADOR
