
Requerimento no 21, de 2023.

Senhor Presidente,
Srs. Vereadores,
Requeiro à Mesa, após tramitação regimental e ouvido o Plenário, seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, Thiago Cervantes, solicitando informações sobre a possibilidade de instalação de câmeras de monitoramento e segurança em toda extensão da Orla localizada na Boca da Barra.
Recorrentemente nossa cidade tem tido relatos de vários casos de roubos e furtos, de dia e de noite, assustando a moradores e turistas que ali transitam e utilizam da orla como forma de lazer com amigos e família. 
Por tanto este requerimento tem o objetivo de obter o conhecimento oficial se há alguma intenção de reforçar a segurança no local utilizando de instalação de câmeras de segurança e monitoramento, afim de inibir os atos criminosos e ajudar na segurança pública da nossa cidade.
Diante disso, requeiro as seguintes informações:
1.  Há algum projeto de instalação das câmeras de segurança do Município no local citado? 
2.  Qual é a estratégia adotada para segurança do local? 
3. Qual o horário de funcionamento da central de monitoramento?
4.  O sistema de monitoramento municipal tem sincronismo com o sistema da Polícia Militar do Município?
São estas as informações necessárias que servirão para esclarecer a população sobre os serviços oferecidos na área de segurança na Orla da Boca da Barra.   
Sala “D. Idílio José Soares”, em 16 de fevereiro de 2023.
Lucas Abbasi

Vereador
“Solicita ao Executivo junto á Secretaria de Trânsito e Segurança Municipal, informações sobre a possibilidade de instalação de câmeras de monitoramento e segurança em toda extensão da Orla localizada na Boca da Barra.”
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