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Requerimento no, de 2023.

Senhor Presidente:
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício à Secretaria Estadual de Transportes e ao DER – Departamento de Estradas e Rodagem, informações sobre projeto para a construção de viaduto, na Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, altura do Km 319,5, no Bairro do Jardim Suarão e no bairro Bopiranga altura do Km 333,5.
Tal medida atesta que a implantação dos viadutos é de grande importância para a segurança dos pedestres, tendo como prioridade a travessia dos inúmeros moradores de ambos os lados da referida rodovia. O fato da rodovia “cortar” a cidade ao meio gera um grande risco às pessoas e é dever do estado estabelecer a segurança da população. 
Ambos os lados da rodovia possui uma grande quantidade de moradores e muitos deles a atravessam para levar seus filhos às escolas E.E. Dagoberto Nogueira da Fonseca e EM Profª Filomena Dias Apelian, que se localizam do outro lado da rodovia, e também devido a grande quantidade de comércios que existem nos dois lados do trecho.
O Bairro do Suarão, bem como o bairro Bopiranga, são bairros tradicionais da região e sempre possuíram  um comércio forte, porém muito prejudicado com a duplicação da rodovia e a extinção dos trevos. A dificuldade do acesso de pessoas em área comercial afeta a economia local, consequentemente, a geração de emprego e renda, e se faz necessária à implantação do viaduto para resgatar a economia da região e levar segurança à população.
Saliento a grande quantidade de acidentes, muitos deles com vítimas fatais, que ocorreram ao longo desses anos na referida rodovia. 

A redução dos números de acidentes é resultado direto das políticas públicas com fortalecimento das ações de educação de trânsito, do controle do excesso de velocidade e, principalmente, da implantação de um novo sistema viário mais moderno e funcional.  

Diante do exposto faço o seguinte questionamento.

1- Existe a possibilidade da implantação dos viadutos nos referidos locais aqui apregoados?

2- Se sim, existe uma previsão?

3- Se não, seria possível a implantação no cronograma de obras da rodovia?

4- Existe algum estudo referente à implantação dos viadutos no município em outros locais (principalmente nos trechos que possuem escolas e creches)? 

5- Quais medidas a curto e longo prazo estão sendo tomadas para diminuir o número de acidentes e atropelamentos na rodovia?

Entendendo ser justa a reivindicação, é dever deste legislador, levar ao conhecimento do órgão competente para que providencie a realização do serviço proposto.
Requeiro que cópia desta propositura seja encaminhada à ouvidoria do DER, à Senhora Marluce Lucila Calmon Rosa, e-mail: der@sic.sp.gov.br.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 13 de Fevereiro de 2023.

Fernando da Silva Xavier de Miranda 
Vereador
“Solicita à Secretaria Estadual de Transportes e ao DER – Departamento de Estradas e Rodagem, informações sobre projeto para a construção de viaduto, na Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, altura do Km 319,5, no Bairro do Jardim Suarão e no bairro Bopiranga, altura do  Km 333,5”.








