PAGE  

Indicação no 92, de 2023.


Senhor Presidente:
Indica ao Executivo a criação de um plano de ação para combate às frequentes enchentes que ocorrem toda vez que chove na Região do Suarão, lado morro, em Itanhaém, com especial atenção a Rua Doutor Mario Beni, uma das principais vias do Bairro.

Justificativa:
Tal indicação é feita após este gabinete ser procurado por moradores locais que cobraram providências no sentido de que seja criado um plano de ação para resolver as frequentes enchentes que ocorrem na Região Suarão, em Itanhaém. Segundo os Munícipes, principalmente na Rua Doutor Mario Beni existem constantes alagamentos, mesmo quando chove com baixa intensidade, o que causa diversos transtornos aos residentes da via, uma vez que fica impossível transitar pelo local.
Sendo assim, o atendimento da reivindicação acima descrita, contribuirá determinantemente para com a população local que passará a desfrutar de um ambiente mais seguro e com menor possibilidade de desencadear enchentes em época de chuvas.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 13 de fevereiro de 2023.
Carlos Henrique Silvestre Garzon

Vereador
Indica ao Executivo, a criação de um plano de ação para combate às frequentes enchentes que ocorrem toda vez que chove na Região do Suarão, lado morro, em Itanhaém, com especial atenção a Rua Doutor Mario Beni, uma das principais vias do Bairro.











