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Indicação no 93, de 2023.



Senhor Presidente:
Indica ao Executivo que seja realizada a manutenção da pintura das Lombadas existentes em toda extensão da Rua Doutor Mario Beni, lado morro, no Bairro Suarão, em Itanhaém.
Justificativa:
Tal indicação é feita após este gabinete ser procurado por moradores locais que cobraram providências para que seja realizada a manutenção da pintura das Lombadas existentes em toda extensão da Avenida ora mencionada. Segundo relatos dos Munícipes, as lombadas da via se encontram “apagadas”, o que coloca diariamente os motoristas que por ali trafegam em risco, pois acidentes podem ocorrer. Ademais, a correta pintura das lombadas faz com que os motoristas diminuam a velocidade, evitando também que acidentes com pedestres ocorram no local. 
Sendo assim, o atendimento da reivindicação acima descrita, contribuirá determinantemente para com a população local que passará a desfrutar de um ambiente mais seguro e com menor possibilidade de desencadear acidentes. 
Sala “D. Idílio José Soares”, em 13 de fevereiro de 2023.
Carlos Henrique Silvestre Garzon

Vereador
“Indica ao Executivo, que seja realizada a manutenção da pintura das Lombadas existentes em toda extensão da Rua Doutor Mario Beni, lado morro, no Bairro Suarão, em Itanhaém.”











