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Moção de Aplausos nº, de 2023.

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplauso, reconhecimento e congratulações ao Departamento de Esporte pelos eventos realizados na “Arena Esporte é Nossa Praia”, montada na Praia do Cibratel, na Estação Praia de Esportes.
O evento “Esporte é Nossa Praia” possibilitou aos munícipes e turistas o acesso a atividades físicas gratuitas dadas por excelentes profissionais, estando entre elas: a caminhada, o vôlei (comum e adaptado), o basquete de areia, o surf, slackline, beach tênis, futevôlei, além de treinos funcionais e atividades de recreação.

“Promovendo e incentivando a prática do esporte, o, esporte é a nossa praia” teve como grande atração a Arena Multi uso que foi montada na praia do cibratel ao lado do modulo esportivo Estação Praia.
O evento teve a duração de um mês, estando disponível do dia cinco de janeiro a cinco de fevereiro, de quarta ao domingo, das 08h30min às 17 hs, e foi um sucesso do início ao fim. Totalmente gratuito, o evento seguiu rigorosos protocolos sanitários de prevenção ao coronavírus, como o uso obrigatório de máscaras e distanciamento social. “O Outubro em Ação, Esporte é a nossa Praia” marcou Itanhaém como a capital paulista dos esportes de praia. Foi um evento democrático que contemplou diversas competições e modalidades esportivas, além de clinicas abertas à população que engrandeceram ainda mais o evento.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 23 e Fevereiro em 2023.

Fernando da Silva Xavier de Miranda 
Vereador
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