
Indicação

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no, de 2023.

Senhor Presidente
Indico, através da Mesa, ao Senhor Prefeito Tiago Rodrigues Cervantes, a necessidade de se determinar ao Órgão competente, para que programe e execute os serviços de colocação e desobstrução de tubos na Avenida José Vergara, altura do número 6690, localizada no Jardim Aguapeú.
Justificativa

Munícipes residentes ao longo da mencionada via pública, estiveram com este Vereador e solicitaram a realização do serviço ora indicado, pois as condições da localidade se encontram precária/lastimável, sendo necessária a realização dos serviços básicos de manutenção na desobstrução dos tubos e colocação de novos tubos no trecho faltante.

A presente indicação se dá pela necessidade de melhoria no saneamento básico da respectiva via, que tem se apresentado em estado crítico, onde os resíduos decorrentes às necessidades fisiológicas dos moradores estão sendo despejada em locais abertos, prejudicando a população em geral que se utiliza do local supracitado, em dias de chuva a água não tem vazão, assim acaba retornado para dentro de suas casas. 

No mais, entende este Vereador ser esta indicação necessária e URGENTE, uma vez que o local se encontra aparentemente esquecido.

Frisa-se que será entregue cópia deste documento a todos os moradores do bairro.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 08 de fevereiro de 2023.
RUTINALDO BASTOS
Vereador
“Indica ao Executivo, os serviços de colocação e desobstrução de tubos na Avenida José Vergara, altura do número 6690, localizada no Jardim Aguapeú”.








