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Indicação

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no , de 2023.

Senhor Presidente:

Indico, através da Mesa, ao Senhor Prefeito Tiago Rodrigues Cervantes, a reforma da Unidade de Saúde da Família-USF, no Bairro Gaivota.
As USF são unidades de saúde onde se podem receber atendimentos básicos e gratuitos em diversas áreas de especialização médica, como Pediatria, Ginecologia, Clínica Geral, Enfermagem e Odontologia.

Os principais serviços oferecidos pelas USF são consultas médicas, inalações, injeções, curativos, vacinas, coleta de exames laboratoriais, tratamento odontológico, encaminhamentos para especialidades e fornecimento de medicação básica.
Estes equipamentos fazem parte da Política Nacional de Urgência e Emergência, estruturando e organizando a rede de urgência e emergência no país, para integrar a atenção às urgências. 
A USF da região do Bairro Gaivota atende há uma grande parcela de munícipes moradores do bairro, e adjacências, e a reforma predial são necessárias para a eficácia dos serviços prestados e para proporcionar aos usuários maior comodidade no atendimento às suas consultas e realizações de exames.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 22 de Fevereiro de 2023.
Fernando da Silva Xavier de Miranda 
Vereador
“Indica ao Executivo, a reforma da Unidade de Saúde da Família, no Bairro Gaivota.”








