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Moção no 49, de 2010

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, dispensadas as formalidades regimentais, esta Moção de Pesar em virtude do falecimento do Excelentíssimo Senhor Senador da República Romeu Tuma, ocorrido na data de 26 de Outubro do corrente ano. 

Descendente de sírios, Romeu Tuma nasceu em 04 de Outubro de 1931 e com 20 anos de idade ingressou na carreira policial e em 1967 tornou-se Delegado de Polícia, exercendo o cargo de Diretor de Policia Especializada na Secretaria de Segurança do Estado de São Paulo, onde entre os anos de 1977 e 1983 sua equipe resolveu todos os casos de seqüestro então ocorridos no território paulista.

Em 1983 assumiu a Superintendência da Policia Federal em São Paulo, para pouco depois galgar ao cargo de Diretor Geral do Departamento da Policia Federal onde acumulou Secretário da Receita Federal onde instituiu a recepção de declarações on-line, onde permaneceu até 1992.

Em 1995 quando já era conhecido como o Xerife Brasileiro começou a trilhar sua carreira política elegendo-se para Senador com mais de 5 milhões de votos e em 2002 recebeu o reconhecimento de seu trabalho pela população de São Paulo pois obteve em uma reeleição mais de 7 milhões de votos para um novo mandato até 2011.

Atuou de forma brilhante no senado, tornando-se um ícone da política nacional, lutou contra a corrupção e a impunidade de forma árdua, tendo como exemplo a expulsão do então Deputado Federal Hildebrando Pascoal, devido aos crimes descobertos pela CPI do Narcotráfico.

Homem de brio, sério e competente, o Senador Romeu Tuma fez história tanto na polícia como na política, deixando sua marca onde passou.

Com certeza um exemplo a ser seguido.

À família enlutada deixamos os nossos sentimentos e enviamos cópia da presente moção para que saibam de nosso reconhecimento e carinho ao Senhor Romeu Tuma.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 03 de Novembro de 2010.

Milton Saldiba P. de Campos Júnior (Milton Gordo)
Vereador
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