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395Requerimento

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no , de 2010

Senhor Presidente:

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Prefeito em exercício Senhor Ruy Manoel Alves dos Santos, solicitando que informe a esta Casa de Leis sobre a possibilidade da instalação de uma Base Móvel do SAMU 192 no Bairro Balneário Gaivota.
Tendo em Vista a resposta do Requerimento nº 253/2010, o memorando nº277/2010- SMS com data de 24/09/2010, que informa que o custeio de uma Unidade de Pronto Atendimento 24 horas que é muito alto além da dificuldade que a administração encontra de contratar profissional médico para o atendimento, essa propositura se faz necessária.
Tal propositura visa principalmente diminuir o tempo de resposta da viatura nos atendimentos de urgência e emergência na região, garantindo com isso um atendimento digno e responsável aos munícipes que além da dificuldade relacionada com a distância ainda passam pelo transtorno de não contar com transporte publico após as 23 horas diminuindo ainda mais o a possibilidade de socorro necessário.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 17 de Novembro de 2010.

Cícero Cassimiro Domingos  (KAKULÉ)
Vereador



“Solicita ao Executivo, que informe sobre a possibilidade da instalação de uma Base Móvel do SAMU 192, no Bairro Balneário Gaivota”.











