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397Requerimento

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no , de 2010

Senhor Presidente:

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Prefeito em exercício Senhor Ruy Manoel Alves dos Santos, solicitando que informe a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de conceder aos Professores de Creches Municipais, vencimentos e jornadas de trabalho iguais aos Professores de Educação Básica I.

Diversos Professores de Creches municipais nos procuraram relatando a diferença de vencimentos e de suas jornadas de trabalho em relação aos Professores de Educação Básica I. Assim, segundo relataram, atualmente tais profissionais trabalham 40 (quarenta) horas semanais enquanto os Professores de Educação Básica I trabalham 25 horas, além disso, recebem valores inferiores aos últimos. Desta forma, a presente solicitação tem por objetivo esclarecer se estas diferenciações são reais e, em caso positivo, buscar igualar as jornadas de trabalham e os vencimentos dos profissionais citados aos vencimentos dos Professores de Educação Básica I, vez que os requisitos de escolaridade para desempenho do cargo, bem como as atribuições são as mesmas, o que gera desigualdade entre funções idênticas.   
Sala “D. Idílio José Soares”, em 17 de Novembro de 2010.

Marco Aurélio Gomes dos Santos
Vereador



“Solicita ao Executivo, informações quanto à possibilidade de conceder aos Professores de Creches Municipais vencimentos e jornadas de trabalho iguais aos Professores de Educação Básica I”.











