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Senhor Presidente:

Indico, através da Mesa, ao Senhor Prefeito em exercício, Senhor Ruy Manoel Alves dos Santos, que encaminhe a esta Casa de Leis projeto de lei que regulamente a circulação de veículos de tração animal no Município de Itanhaém.

Justificativa: Tal solicitação se faz tendo em vista os abusos ocorridos na circulação das carroças e similares, movidas por tração animal em nosso Município, especialmente no que diz respeito ao trato do animal.
Em muitos casos o animal transporta excesso de carga, sem a utilização de ferraduras nas quatro patas e o equipamento relativo aos arreios, além de aparentarem desnutrição, feridas causadas por celas e acessórios mal colocados e adaptados, causando-lhes dor e até a morte.

A regulamentação da circulação deste tipo de transporte, por meio de norma jurídica instituída pelo Poder Executivo, juntamente com a implantação de campanha educativa para o trato destes animais, é importante para mantê-los saudáveis e garantir aos seus proprietários o direito da utilização dos mesmos para tração veicular.
Diante do exposto, apresento a propositura.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 17 de Novembro de 2010.

Flávio da Cruz Abbasi
Vereador
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“Indica ao Executivo, que encaminhe a esta Casa, projeto de lei que regulamente a circulação de veículos de tração animal no Município de Itanhaém.”











