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Moção de Congratulações No 5, DE 2009


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Congratulações ao Rotary Internacional pelos seus 104 anos completados na data de 23 de Fevereiro passado. 

Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada a André O. M. D. C. Castro – Presidente – Gestão 2008/2009 – angelcampos@terra.com.br e para Rua Edmundo Gomes Estriga, 70 – Sabaúna aos cuidados do presidente.


A Fundação Rotária do Rotary International é a principal organização não governamental sem fins lucrativos do mundo, promovendo a paz e a compreensão mundial através de programas internacionais humanitários, educacionais e de intercâmbio cultural.


A Fundação Rotária é patrocinada exclusivamente por doações de rotarianos e outros que compartilham a visão de um mundo melhor. As contribuições para o Fundo Anual de Programas são investidas durante três anos, sendo os rendimentos obtidos também utilizados para cobrir os custos administrativos da entidade, isto é, os dólares doados financiam os nossos programas três anos mais tarde. As doações feitas ao Fundo Permanente permanecem continuamente investidas, e apenas os juros resultantes são usados em apoio aos programas.

A Fundação teve início em 1917 com um fundo de dotações com o objetivo de fazer o bem no mundo. Embora a Fundação Rotária tenha sido oficialmente estabelecida em 1928, contribuições significativas para custear os programas só foram recebidas a partir de 1947, ano do falecimento de Paul Harris. Todos os subsídios da Fundação Rotária são iniciados por clubes e distritos.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 15 de Outubro de 2012.

JOSÉ RENATO COSTA DE OLIVA

Vereador



“Moção de Congratulação ao Aniversário de 104 anos do Rotary Internacional”.











