PAGE  

Moção de Congratulações no 2, de 2011


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Congratulações ao Rotary International, pela comemoração de seus 106 anos de fundação. 

O Rotary International, fundação sem fins lucrativos, foi criada em 23 de fevereiro de 1905, em Chicago, Estados Unidos da América, por 04 (quatro) sócios voluntários que buscavam entre seus amigos, recursos financeiros e oportunidades de inserção social aos menos favorecidos. Assim, o Rotary se fortaleceu e hoje é, sem dúvida, a maior entidade de prestação de serviços sociais e humanitários do mundo, contando com mais 1.200.000 (um milhão e duzentos mil) sócios voluntários, estando ainda presente em cerca de 200 (duzentos) países, com mais de 33.000 (trinta e três mil) escritórios.

Em Itanhaém não é diferente, presidida atualmente pela Sra. Maria do Carmo Trovatti de Castro, o Rotary International promove diversos eventos sociais em nosso município, buscando sempre angariar recursos e criar oportunidades em prol dos mais necessitados.

Sabemos da importância nos atuais dias de ações que busquem ajudar os governos e governantes na diminuição das necessidades entre os cidadãos, visando uma sociedade mais igualitária onde as diferenças sociais sejam, ao menos, minoradas. 

Neste aspecto não há dúvidas do empenho e da dedicação do Rotary International, que materializada nas ações dos Rotarianos de Itanhaém, são merecedores desta e de tantas outras homenagens.

Por estes nobres motivos, congratulo e parabenizo a brilhante entidade pela comemoração de seus 106 (cento e seis) anos de fundação, rogando longevidade na existência e manutenção dos princípios humanitários e sociais que norteiam vossas atividades.
Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada a Sede nacional da entidade, o Rotary International Office Brazil, na Rua Tagiparú, 209 – Barra Funda – São Paulo/SP – CEP: 01156-000, para ciência da homenagem aqui realizada.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 28 de Fevereiro de 2011.

Marco Aurélio Gomes dos Santos
Vereador
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