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Moção de Pesar no 10, de 2011



Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, cumpridas as formalidades regimentais, esta Moção de Pesar pelo falecimento da Senhora Irani Rodrigues, ocorrido no dia 04 de maio de 2011.

Nascida na cidade de Itapetininga – Estado de São Paulo, no dia 22 de agosto de1951, chegou a Itanhaém com 43 anos de idade, quando se casou com o Senhor Gonçalo, um corretor muito conhecido em nossa cidade.

Construiu uma família exemplar e digna, mãe orgulhosa, deixou dois filhos, a Senhora Ariane e o senhor Anderson e seis netos, Tamires, Lara, Calebe, Vitória, Alice e Letícia. 

Dona Irani, ficou conhecida, pois trabalhou durante muito tempo na empresa Plabeth. Pessoa muito alegre, que gostava de reunir sua família e seus amigos em sua casa, sempre com um sorriso estampado no rosto e saborosas refeições a mesa.
Sua partida nos deixou muitos entristecidos, porém, somos agradecidos por tê-la conhecido e convivido com esta pessoa de coração enorme.
Dona Irani, que a Senhora seja recebida com muito amor e carinho pelo Pai, pois aqui na terra você só nós deixará saudades e lindas recordações.
Sabemos como é difícil para a família e amigos superarem sua ausência e por isso, não poderíamos deixar de registrar nos anais desta Egrégia Casa de Leis, esta singela homenagem.

Requeiro ainda, que cópia da presente propositura seja encaminhada à família enlutada, para que saibam do nosso carinho e de nosso pesar.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 15 de Outubro de 2012.

Flávio da Cruz Abbasi
Vereador





























“Moção de Pesar em virtude do falecimento da Senhora Irani Rodrigues, ocorrido no dia 4 de maio de 2011”.











