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Moção no 9, de 2011

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Pesar, em virtude do falecimento do Senhor Neri Oliveira da Guia, ocorrido no dia 03 de maio de 2011.
Nascido em Miracatu, em 03 de janeiro de 1958, Neri mudou-se com seus pais para Itanhaém ainda criança. 

Casado com a Senhora Suely Cleide de Jesus da Guia, era um chefe de família amoroso e abnegado, união esta que gerou cinco filhos: Cynthia de Jesus da Guia, Deborah de Jesus da Guia, Monica Jesus da Guia, Michelle de Jesus da Guia e Douglas Aladi de Jesus da Guia.

Ingressou na Polícia Militar em 1978 e, logo após, prestou concurso para a Polícia Civil do Estado de São Paulo, ocupando o cargo de investigador, profissão que exerceu com afinco e dedicação.

Sua ausência deixou desolados seus familiares, amigos e conhecidos, restando lembranças e saudades, mas também, a satisfação por termos compartilhado de sua amizade.

Rogamos a Deus que traga conforto aos corações enlutados com sua perda, na certeza de que nosso amigo Neri há de encontrar, pela sacratíssima sendas do Senhor, a merecida PAZ, tão somente por seu puro merecimento.

Pelo exposto, não poderíamos deixar de registrar nos anais desta Casa esta Moção, e solicitar que cópia da presente seja enviada aos familiares para que saibam de nosso pesar.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 16 de Maio de 2011.
Flávio da Cruz Abbasi
Vereador
Moção nº 09/2011 – fl. 02/02



“Moção de Pesar em virtude do falecimento do Senhor Neri Oliveira da Guia, ocorrido no dia 03 de maio de 2011”.











