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Moção nº 15, de 2011


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Apoio à Greve dos Trabalhadores das Etecs e Fatecs do Centro Paulo de Souza. 
Os professores e funcionários das Escolas Técnicas (ETECs) e das Faculdades de tecnologia (FATECs) do Centro Estadual de Educação tecnológica “Paula Souza” (CEETEPS) iniciaram, no dia 13 de maio de 2011, foi a total ausência de diálogo com o governo estadual, seja através da Superintendência do CEETEPS, da Secretaria de Desenvolvimento, Ciência e Tecnologia ou do próprio Governador Geraldo Alckmin.

Apesar da imensa propaganda que o governo faz das ETECs e FATECs, os salários dos profissionais estão completamente defasados da realidade nacional; não há benefícios, como vale alimentação e vale transporte, para todos os trabalhadores; a legislação de Medicina e Segurança do Trabalho não é cumprida!!!

A política salarial dos professores e funcionários do CEETEPS não é cumprida desde 1996 e, apesar dos ganhos judiciais dos trabalhadores, o governo faz Conselho dos Reitores das Universidades Estaduais Paulistas (CRUESP). Assim, as perdas salariais já ultrapassam a casa dos 58% para os professores e 71% para os funcionários até a data base de 2010.

Desde 2006 e categoria esta sem reajuste salarial e sem diálogo com governo, que ignora aos inúmeros pedidos oficiais do sindicato para a exposição das reivindicações justificadas dos trabalhadores.Com o novo governo, novamente nenhuma sinalização de diálogo.
Os trabalhadores em greve já contam com o apoio de muitos de seus alunos, que vivenciam os problemas da Instituição e sofrem com a evasão de professores e funcionários, provocada pelos baixíssimos salários praticados no CEETEPS.
Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada as ETECS E FATECS.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 13 de Junho de 2011.

José Renato Costa de Oliva
Vereador
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