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Moção no 20, de 2011

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, dispensadas as formalidades regimentais, esta Moção de Pesar em virtude do falecimento do Senhor João Barbosa dos Santos, ocorrido no dia 03 de Setembro do corrente ano. 

João Barbosa dos Santos, nascido em 02 de agosto de 1957, natural de Cornélio Procópio/PR, filho de Pedro Barbosa dos Santos e Maria das Neves Silva, pai de João Paulo dos Santos.

João, carinhosamente conhecido como João da Casa do Norte, prestou relevantes serviços à cidade, tanto na vida empresarial, ao qual foi proprietário por muitos anos do estabelecimento comercial Casa do Norte localizado no Bairro Savoy, quanto como servidor público parlamentar, eleito suplente de vereador pelo PMDB, nas eleições municipais de 1.996, assumindo a cadeira nos anos de 1.998, 1.999 e 2.000, exercendo com êxito a função de vereador, culminando com muitas conquistas, através de diversos pleitos e matérias de interesse da população.

À família enlutada deixamos os nossos sentimentos e enviamos cópia da presente moção para que saibam de nosso reconhecimento e carinho ao Senhor João Barbosa dos Santos.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 19 de Setembro de 2011.

Milton Saldiba P. de Campos Júnior (Milton Gordo)
Vereador
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