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Moção de Reconhecimento no 21, de 2011

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Reconhecimento ao Senhor Dirceu Rosa.
Filho de Ary Francisco Rosa e Iracema Januário Rosa possui quatro irmãos: Rogério, Ricardo, Reginaldo e Renato.

Dirceu é uma pessoa bastante popular em Itanhaém, casado com Maria Aparecida dos Santos Rosa, é um homem trabalhador, dedicado e esforçado. Teve seu primeiro emprego aos 15 anos, como servente de pedreiro, depois como barman, trabalhando também como mecânico e motorista do então presidente da Câmara, Toninho Almeida.

Trabalhou também durante dez anos na empresa Souza Cruz, antes de se tornar o administrador do Cemitério, exercendo esta função com profissionalismo e seriedade.

Quem visita o jazigo de um ente querido quer apenas um momento de tranquilidade para rememorar os momentos vividos com aquela pessoa, rezar e orar a Deus em sua santa misericórdia e refletir no valor da vida, do tempo que temos aqui na Terra e do que já fizemos ou do que vamos fazer pelo próximo.

Aquele que adentra o Cemitério Municipal de Itanhaém encontra limpeza, cuidados e o ambiente tranqüilo, características que deve ter o lugar onde enterramos os nossos antepassados, aqueles que ajudaram a construir a cidade, lutaram e desbravaram este chão há décadas.

Os lugares mais sagrados merecem os maiores cuidados. É assim que pensavam as antigas civilizações, que cultuavam e valorizavam a lembrança daqueles que já deixaram este mundo.

Por isso é que parabenizamos a equipe que trabalha e cuida do Cemitério, liderada pelo senhor Dirceu Rosa, um ser humano querido e respeitado em Itanhaém, cidade onde reside desde 1968.

Sua equipe de trabalho composta pelos Senhores Rubens Aparecido Paixão, Cleber Roberto da Silva, Dimas Moura Alves da Silva, Cristiane dos Santos Tavares, Ana Maria Martins de Andrade, José Nilton e Sebastião Lopes Faria é igualmente admirada pela postura e pelo comprometimento.
A todos vocês, em nome da pessoa do Senhor Dirceu, os nossos cumprimentos.

Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada ao homenageado, para que saiba de nosso respeito e admiração.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 15 de Fevereiro de 2016.

João Carlos Rossmann
Vereador

“Moção de Reconhecimento ao Senhor Dirceu Rosa”.








