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Moção de Aplausos no 31, de 2011

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Congratulação a Kleiton Lima. 

Kleiton Lima nascido no dia 05 de maio de 1974, casado com Daniela Gomes de Oliveira Lima, pai de Davi Gomes de Oliveira Lima, iniciou sua carreira no futebol jogando nas categorias de base do Santos FC., começou na categoria infantil, conquistou alguns títulos nas categorias de base do clube e após sua passagem pelos juniores, foi para o Comercial FC, onde se profissionalizou.

Em 1994 foi para os Estados Unidos e disputou a Liga Americana de Futebol pelo San Francisco United Soccer Club e nesse mesmo ano se consagrou campeão da Califórnia.

No clube em que jogava pode também observar e acompanhar os treinamentos e jogos da equipe profissional feminina despertando assim o interesse pelo futebol feminino. Foi onde começou a auxiliar as jogadoras norte americanas daquela equipe, introduzindo a técnica e o estilo do futebol brasileiro nos treinamentos tradicionais das americanas. 
Depois dessa passagem pelo futebol norte-americano, onde Lima se apaixonou por essa modalidade, retornou ao Brasil com uma única e exclusiva ideia em sua cabeça : inaugurar uma escolinha especializada para meninas que quisessem aprender e jogar futebol. Foi aí então  que em 1.995 fundou o Spy Soccer Club em Itanhaém, escolinha exclusiva de futebol feminino.

Desde então, a carreira do treinador Kleiton Lima, que é graduado em Direito (UNIP) e Educação Física (Unisanta), foi crescendo e ganhando proporções cada vez mais elevadas. Foi campeão varias vezes com o Spy Soccer Club, e por essa razão foi convidado pela diretoria do Santos F.C. para fazer parte da comissão técnica que disputaria o Paulistana de 97 (Campeonato Paulista de Futebol Feminino), realizado pela Federação Paulista de Futebol, juntamente com a SportPromotion e TV Bandeirantes. Naquele mesmo ano, a equipe santista conquistou o vice Campeonato da competição.

Desde então, o treinador se manteve ocupando o importante cargo de técnico da equipe feminina do Santos F.C. onde foi campeão de diversas competições regionais e estaduais e conquistou importantes títulos nacionais e internacionais no futebol feminino brasileiro, dentre os quais destaca-se a primeira edição da Taça Libertadores de América Feminina, em 2009, comandando um time de estrelas, como Marta, Cristiane, Maurine e muitas outras. E, o título inédito veio. 

Em 2010 a história se repetiu e o então treinador, levantou a taça pela segunda vez, trazendo para Vila Belmiro o Bi-Campeonato da Taça Libertadores da América.

Kleiton Lima revelou também uma série de jogadoras que serviram a Seleção Brasileira em competições bastante tradicionais, como Sul-americano, Pan-americano, Mundial e Olimpíadas.

Com este vasto currículo e larga experiência, Kleiton foi chamado pela Confederação Brasileira de Futebol (CBF) para, primeiro, comandar a Seleção Sub-20, com a qual se sagrou campeão Sul-americano, em 2008. Posteriormente, Kleiton Lima foi confirmado, em janeiro de 2009, como o novo treinador da Seleção Brasileira adulta. E, o seu primeiro ano à frente do selecionado nacional foi profícuo, com conquistas e um trabalho visando competições extremamente importantes, tais como a Copa do Mundo de 2011, na Alemanha, Pan-americano 2011, em Guadalajara (México), consagrando-se vice-campeão da competição e os Jogos Olímpicos de 2012, em Londres (Inglaterra).

Por tudo isso, o Itanhaense Kleiton Lima é uma das revelações da nova safra de técnicos do futebol brasileiro.

Parabéns Kleiton, Itanhaém se orgulha de você, continue com suas conquistas e glórias, representando nossa cidade pelo mundo afora. 

Sala “D. Idílio José Soares”, em15 de Outubro de 2012.

Milton Saldiba P. de Campos Júnior (Milton Gordo)
Vereador
“Moção de Aplausos, para Kleiton Lima Treinador da Equipe Brasileira de Futebol Feminina”.








