PAGE  

Requerimento 566no , de 2011

Senhor Presidente:

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Senhor Prefeito Dr. João Carlos Forssell, solicitando que encaminhe a esta Casa de Leis informações sobre a possibilidade da construção de uma ciclovia em toda a extensão do município, na marginal da linha férrea desativada.

Envidar esforços para a melhoria da qualidade de vida e dar ao planeta a condição de sustentabilidade é um dos maiores esforços que o homem público pode realizar. Hoje, a bicicleta tem a capacidade de ser um grande aliado para a melhoria do planeta por ser um meio de transporte barato, de baixo custo de manutenção, não poluente e que estimula ainda a atividade física do indivíduo, promovendo melhorias consideráveis na própria saúde. Porém, não é conveniente incentivarmos o uso de referido transporte sem que tenhamos ciclovias em nossas estradas, as quais, possibilitem ao ciclista um transporte que alie as vantagens acima citadas com relação ao quesito segurança. 
Sala “D. Idílio José Soares”, em  11 de Novembro de 2011.


Valdir Gonçalves Mendes (Valdir do Açougue)
Vereador
“Solicita ao Executivo, que informe sobre a possibilidade da construção de uma ciclovia em toda a extensão do município, na marginal da linha férrea desativada”.








