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 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no , de 2011

Senhor Presidente:

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Senhor Prefeito Dr. João Carlos Forssell, solicitando que encaminhe a esta Casa de Leis informações sobre a possibilidade de realização dos serviços necessários para solucionar o vazamento de esgoto e a desobstrução das galerias entupidas no prédio do Conjunto Habitacional Guapiranga, Bloco 12, altura do nº 470, na Rua Mário Simões, no Bairro Guapiranga.
Tal solicitação se faz necessária tendo em vista que os moradores daquela localidade convivem com os vazamentos a aproximadamente 1 ano e 8 meses e por se tratar de um empreendimento adquirido da Caixa Econômica Federal, junto ao CDHU, aguardam que os responsáveis pelo empreendimento sejam acionados para resolver o problema.

A situação, agravada pelo calor de estação, tem gerado mal estar entre os moradores, não é a primeira vez que eles reclamam do problema localizado no Conjunto Residencial, estão preocupados, pois além do forte odor, o local ainda atrai insetos e pode causar doenças.

Os moradores da região indicam essa ação como prioritária para o atendimento das necessidades daquela comunidade. 
Sala “D. Idílio José Soares”, em 06 de Fevereiro de 2012.

Cícero Cassimiro Domingos  (KAKULÉ)
Vereador
“Solicita ao Executivo, informações sobre a possibilidade de realização dos serviços necessários para solucionar o vazamento de esgoto e a desobstrução das galerias entupidas no prédio do Conjunto Habitacional Guapiranga, Bloco 12, altura do nº 470, na Rua Mário Simões, no Bairro Guapiranga”.








