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Senhor Presidente:

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Senhor Prefeito, Dr. João Carlos Forssell, solicitando informações a respeito do procedimento licitatório para a instalação de placas indicativas de vias público no que concerne à sua realização e se finalizado, data em que foi firmado o contrato e previsão de início dos serviços.

Refaço tal solicitação uma vez que esta matéria já fora abordada através do Requerimento nº 123, de 2008, onde o Executivo respondeu através do GP 459/2008 de 26 de maio de 2008, que a instalação de placas seria providenciada tão logo fosse concluído o procedimento licitatório; novamente através do requerimento n.º 39, de 2009, onde o Executivo respondeu através do GP 300/2009, que conforme esclarecimentos prestados pela Secretaria de Trânsito e Segurança Municipal, que não houve interesse público para o procedimento licitatório. 

Contudo, até os dias de hoje, na véspera de mais uma temporada de verão Itanhaém ainda sofre por ter mais de 80% de suas vias, principalmente as do subúrbio da cidade, sem placas indicativas de seus nomes. 

Sala “D. Idílio José Soares”, em 05 de Dezembro de 2011.

Regina Célia de Oliveira (Profª. Regina)
Vereadora
“Solicita ao Executivo, informações a respeito do procedimento licitatório para a instalação de placas indicativas de vias públicas”.








