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Moção no 9, de 2009 2009

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Apelo as Lideranças de Partidos representados na Câmara dos Deputados e Senado, para que façam gestão no sentido da aprovação ao Projeto Emenda Constitucional nº. 12 / 2006, de autoria do Senador Renan Calheiros e substitutivos, também conhecido como PEC dos precatórios, visto que as alterações propostas visam garantir que os municípios brasileiros não fiquem engessados, deixando de cumprir os dispositivos constitucionais que garantam os investimentos em áreas essenciais, como saúde e educação, e que os Prefeitos possam planejar em seus orçamentos o pagamento dos precatórios em um outro patamar.

A busca por uma nova e definitiva solução para o pagamento dos precatórios é tarefa complexa, controvertida e árdua, mas é uma iniciativa ousada e louvável, propondo o enfrentamento da questão. 

Hoje, o comprometimento da receita corrente liquida (pessoal, saúde, educação e pagamento de dividas) dos Estados e Municípios, é cerca de 85% (oitenta e cinco por cento) do orçamento, restando apenas 15% (quinze por cento) para outros gastos e investimentos.

Diante do exposto esta Casa de Leis, não poderia deixar de efetuar este apelo aos nobres Deputados e Senadores na aprovação de tão importante Emenda Constitucional, que beneficiará inclusive nossa cidade.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 15 de Outubro de 2012.
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