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Moção de Aplauso nº 13, de 2012

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos ao Senhor José Pedro dos Santos Silva, pelos relevantes serviços prestados ao nosso município.
O Senhor José Pedro dos Santos Silva, nascido em 15 de junho de 1957, na Cidade de Maceió, no Estado de Alagoas, casado com Severina Lino Pereira, desta união nasceram três filhos, Núbia hoje com 27 anos, Renato com 24 anos e Lucas Pereira com 11 anos. José Pedro mais conhecido como Lagoa, veio residir na cidade de Itanhaém em junho de 1985, tinha como sua profissão a de motorista de caminhão e operador de máquinas e atualmente é pintor profissional. Mas o meu amigo Lagoa, vem por meio desta, receber esta homenagem, em reconhecimento por seu trabalho voluntário como Técnico de Futebol Amador.

O dia 19 de Março de 1994 é uma data muito importante, tão quanto os nascimentos de seus filhos, pois nesta data Lagoa fundou a Escolhinha de Futebol Craques do Futuro do Esporte Clube São Fernando, onde trabalha até hoje como técnico de futebol voluntário, diariamente dedicando-se com muito carinho e amor, a todas às crianças e adolescentes, que aprendem não somente a jogar futebol, mas também a ser tornar um cidadão do bem, com responsabilidades e deveres com suas famílias e sociedade onde vivem.
O dia 07 de novembro de 2010, é outra data muito especial, o dia em que nasceu juridicamente a Associação Escolinha de Futebol Craques do Futuro do Esporte Clube São Fernando, visto que era um sonho se realizando, foi registrada em cartório sua escola de futebol, que atualmente tem 120 alunos, aonde praticam o esporte crianças de 08 anos até adolescentes de 17 anos.
Lagoa tem muito orgulho de dizer que nesta escolhinha de base formou dois jogadores que hoje são profissionais, Franklin já jogou profissionalmente no time do Piauí, na Itália, no Caldense de Minas Gerais e no Atlético Mineiro, outro jogador revelado foi Thiago Carleto, que jogou no Santos, Valência, São Paulo, Olímpia do Paraguai, Atlético Mineiro e atualmente joga no time do Fluminense. Outros três jogadores estão jogando na categoria juniores, Lucas Campos no time do Barueri, Gustavo e Paulo Henrique estão no time do Grupo Pão de Açúcar, todas essas conquistas da mais motivação para o meu amigo Lagoa continuar esse lindo trabalho e com certeza terá sempre nosso reconhecimento.

Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada para família e Associação Escolinha de Futebol Craques do Futuro do Esporte Clube São Fernando.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 07 de Maio de 2012.

Alexandre Firmino Alves (Alexandre da Regional)
Vereador
“Moção de Aplausos ao Senhor José Pedro dos Santos Silva, pelos relevantes serviços prestados ao nosso município”.








