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Moção de Aplauso no 14, de 2012

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos, Reconhecimento e Congratulações à Equipe da Unidade Básica de Sáude do Suarão, visando reconhecer o esforço e a dedicação da equipe de Atenção Básica (Unidade Saúde da Familia- USF) que conquistou o selo de boas práticas em atenção básica melhorando a qualidade do cuidado e respondendo de maneira mais resolutiva as questões apresentadas pelos usuários dos serviços.

Esta Moção tem o objetivo de reconhecer o esforço dos profissionais em realizar experiências bem sucedidas na organização dos serviços, que resultaram na garantia de qualidade ao atendimento prestado aos usuários do serviço de saúde.
O prêmio “Boas Práticas em Atenção Básica” é um reconhecimento do esforço realizado pelas equipes que atuam no atendimento primário em saúde nos municípios, que pode solucionar cerca de 80% dos problemas de saúde da população. Os quesitos a serem avaliados abrangem a adequação das unidades aos modelos hoje preconizados pelo Ministério da Saúde, o acolhimento dos usuários, registro adequado das consultas e acompanhamento dos pacientes encaminhados a outros serviços de saúde, como hospitais e ambulatórios, por exemplo.

O prêmio de R$50 mil para a unidade premiada, deverá ser usado para apoio e melhoria dos serviços. O posto receberá também uma placa como reconhecimento do esforço daquela equipe e compromisso com a melhoria do cuidado da população de seu território. A Atenção Básica é a porta de entrada do SUS. 

Pelo exposto, com muito orgulho e satisfação não poderíamos deixar de registrar nos Anais desta Casa de Leis esta Moção de Aplausos, Reconhecimento e Congratulações à equipe da Unidade Básica de Saúde do Suarão pela conquista desse selo.

Requeiro, ainda, que cópia desta singela homenagem seja encaminhada à Unidade Básica de Saúde do Suarão e à Secretaria de Saúde Municipal. 

Sala “D. Idílio José Soares”, em 15 de Outubro de 2012.
Regina Célia de Oliveira (Profª. Regina)
Vereadora
“Moção de Aplausos, Congratulações e Reconhecimento à equipe da Unidade Básica de Saúde do Suarão pelo recebimento do selo de boas práticas em saúde”.








