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Moção de Aplausos no 15, de 2012

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Congratulações e Aplausos à Senhora Aline Bassi Denis Bordini do Amaral.
A dentista de Itanhaém recebeu prêmio no Fórum Mundial de Materiais Avançados, na Croácia, pela pesquisa que desenvolve para sua tese de doutorado pelo Instituto de Química de São Carlos (USP).

Na ocasião, 52 (cinquenta e dois) países estavam representados, sendo que a tese vencedora de Aline tem por base estudos voltados as resinas restauradoras dos dentes, na busca de uma melhor forma de utilização e otimização do material em contato com os dentes  dos pacientes. 
Filha de uma família tradicional da cidade, seu pai Geraldo José Denis foi o segundo dentista de Itanhaém, sendo que sua irmã, primo, marido e cunhado também atuam na área.

Além do feito, por si só já ser motivo de orgulho para nossa cidade, o que mais chama a atenção é o amor de Aline por Itanhaém, pois, após o prêmio, diversos foram os convites para que ela trabalhasse fora de nossa cidade, mas Aline, assim como sua família, é apaixonada por Itanhaém e vai seguir trabalhando aqui no município e quem ganha com isso somos nós, moradores da cidade, por ter uma profissional de tão alto gabarito cuidando da saúde das famílias itanhaenses.  
Por estes motivos, justa é a homenagem deste Vereador e deste Poder Legislativo aos méritos alcançados pela Dr.ª Aline, uma verdadeira amiga de Itanhaém.

Requeiro que cópia desta moção seja enviada à família, ao Conselho Regional de Odontologia do Estado de São Paulo e ao Conselho Federal de Odontologia. 
Sala “D. Idílio José Soares”, em 21 de Maio de 2012.
Marco Aurélio Gomes dos Santos
Vereador
“Moção de Aplausos à Senhora Aline Bassi Denis Bordini do Amaral”.








