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Moção de Aplausos nº16, de 2012


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos à Equipe Força Tática da 2ª Cia do 29º Batalhão da Polícia Militar do Interio – Itanhaém/SP, pela brilhante atuação policial ocorrida no último dia 28 de maio, em nosso Município.

A Equipe Força Tática da Polícia Militar logrou êxito na prisão em flagrante de dois bandidos em tentativa de fuga, logo após o assalto a uma residência no bairro do Suarão, retirando-os de circulação e assegurando, com isso, a tranquilidade dos munícipes de nossa cidade.

Ações como estas são motivos de orgulho para seus superiores, pois simbolizam o compromisso com a Instituição Policial Militar e com a Sociedade Itanhaense.
Não poderíamos deixar de registrar nos anais desta Casa, o reconhecimento a estes profissionais da segurança pública: 3º Sargento Silvânio Rodrigues Silva, Soldado Marcio Gleison Ferreira, Soldado Wilian Roque da Silva e Soldado Jonatas Vinícius Loss, bem como aos demais militares integrantes das Equipes Força Tática, que desempenham seu trabalho de forma dedicada e responsável, desenvolvendo muitas vezes ações de maneira 
consciente e voluntária, com eminente risco de vida e cujo mérito, transcenda ainda em valor, audácia e coragem.
Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada aos homenageados e ao Comandante da 2ª Cia do 29º BPM/I – Itanhaém, Capitão PM Emerson Sobral, para que saibam de nosso respeito e admiração.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 04 de Junho de 2012.
Valdir Gonçalves Mendes
Vereador
“Moção de Aplausos à Equipe Força Tática da 2ª Cia do 29º Batalhão da Polícia Militar do Interior, Itanhaém/SP”.








