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Moção de Aplausos nº 17, de 2012

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos a estudante Gabriela Viviane Killer.

Aluna da rede municipal de ensino, Gabriela conquistou a terceira colocação no concurso Câmera Educação, da Rede TV Tribuna.

Cursando atualmente a 8ª série da Escola Municipal Dalva Dati Ruivo, a redação de Gabriela com o tema “O que você julga importante para viver bem e melhor na Cidade onde mora”, que concorreu na categoria voto popular, recebeu dos internautas mais de 170 mil votos, após disputar com as dez escolas que tiveram seus textos selecionados pela comissão julgadora da Unesp.

Durante o mês de maio, o texto foi votado por pessoas de diversos lugares. Para chegar à final, a estudante teve que concorrer com cerca de 200 inscritos.

Na brilhante redação, Gabriela ressaltou no texto as atividades que Itanhaém oferece para se viver bem e melhor, mostrando uma percepção e uma visão que poucos tem de nossa querida Itanhaém.

Diz um trecho da redação: “Minha pesquisa se voltou à cidade onde moro que é Itanhaém, e me apontou que os turistas vêm para cá devido ao ar puro e saudável, pouca poluição e tranqüilidade. Descobri que existem aqui atividades diversas voltadas a melhoria da vida como academias ao ar livre, exercícios físicos matinais na praia, caminhadas periódicas organizadas pelos Postos de Saúde, grupo da melhor idade ativo e até escolinhas de surf para todas as idades. A cidade ainda conta com uma das mais belas paisagens do litoral paulista que serve de colírio para qualquer um. Contamos também com a tranqüilidade, sendo uma das poucas cidades que tem o amanhecer com sons de pássaros de todos os tipos o que me agrada imensamente”. 

Gabriela finaliza a redação com maestria, dizendo que “a qualidade de vida é a soma de pequenas atitudes e escolhas cotidianas, não há uma receita pronta, cada pessoa deve construir o seu caminho para viver bem e melhor”.

A TV Tribuna gravou na Cidade matéria com a estudante. A reportagem foi ao ar no dia 28 de maio, no jornal da TV Tribuna 1ª edição, emocionando os familiares e amigos.

No próximo dia 12 de junho acontecerá a cerimônia de premiação, na sede do jornal A Tribuna, em Santos. Como prêmio, Gabriela ganhará fone de ouvido supra-auricular, placa e um certificado. A Escola Municipal Dalva Dati Ruivo e o professor que orientou Gabriela na elaboração do texto receberão um box de livros de literatura nacional e placas.

O Projeto Câmera Educação é um concurso tem como objetivo promover a interatividade entre alunos, professores, escolas e comunidade por meio do veículo de comunicação, trazendo para o âmbito escolar a integração e a prática do convívio social, além de estimular no aluno o hábito da leitura e escrita.

Pelo brilhantismo do feito e também pela sensibilidade de tão bem retratar nossa amada cidade e que faço, juntamente com meus pares, esta moção de aplausos a você Gabriela, para que fique registrado publicamente nesta casa de leis o reconhecimento do Poder Legislativo à sua conquista.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 04 de Junho de 2012.
Marco Aurélio Gomes dos Santos

Vereador
“Moção de Aplausos a estudante Gabriela Viviane Killer”








