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Moção no 11, de 2009 2009

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Congratulações ao Dr. Antonio Malcolm Teixeira Ataíde - Ico.

Conhecido em seu local de trabalho, pela família e pelos amigos carinhosamente por Ico, recebe esta homenagem pela sua brilhante carreira como escrevente onde durante 28 anos exerceu sua função com caráter e seriedade, traduzindo-se em um dos melhores e mais confiáveis escreventes de nossa Comarca.

Esforço e dedicação confirmados pela designação do Excelentíssimo Senhor Desembargador Ruy Pereira Camilo, Corregedor Geral da Justiça do Estado de São Paulo, na data de 11 de Fevereiro de 2009 onde determinou que o Dr. Antonio Malcolm Teixeira Ataíde - Ico nomeado Oficial do 1º Tabelião de Notas e de Protesto de Letras e Títulos da Comarca de Itanhaém. 

Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada ao 1º Tabelião de Notas e de Protesto de Letras e Títulos da Comarca de Itanhaém, sito a Avenida Rui Barbosa, 308 – Centro – Itanhaém – São Paulo.
Sala “D. Idílio José Soares”, em  15 de Outubro de 2012.

Milton Saldiba P. de Campos Júnior (Milton Gordo)
Vereador





























“Moção de Congratulações ao Senhor Antonio Malcolm Teixeira Ataíde– Iço, pela nomeação como Oficial do 1º Tabelião de Notas e de Protesto de Letras e Títulos da Comarca de Itanhaém ”.











