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 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no , de 2012

Senhor Presidente:

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Senhor Prefeito Dr. João Carlos Forssell, solicitando que encaminhe a esta Casa de Leis informações com relação à coleta, o transporte e o aterro do lixo em nosso município, tais como:
a-) Qual foi o custo dos serviços de coleta, transporte e aterro de lixo no ano de 2012 para a municipalidade, a fim de calcular a taxa de coleta de lixo inclusa no carnê de IPTU no ano de 2012?
b) Encaminhar-nos também, relatório informando passo a passo, anualmente, de 2009 à 2012, os custos desses serviços de coleta de lixo, para que de acordo com o Código Tributário Brasileiro, possa se efetuar o cálculo da taxa de cada imóvel.
No uso de seus direitos e prerrogativas legais preconizados na Constituição Federal e na Lei Orgânica Municipal, para exercer sua função fiscalizadora, inerente a todos os integrantes do Poder Legislativo, é de suma importância o vereador subscritor do presente requerimento, obter as informações supracitadas. Para esclarecermos esses importantes fatos, necessitamos que essas informações sejam o mais breve possível, encaminhadas a esta Casa de Leis.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 29 de Outubro de 2012.

José Renato Costa de Oliva
Vereador
“Solicita ao Executivo, informações com relação à coleta, o transporte e o aterro do lixo em nosso município”.








