PAGE  

Moção de Aplausos nº 21, de 2012

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos, Reconhecimento e Congratulações à nadadora Kelly Antunes.
A nadadora Kelly Antunes irá representar o Brasil em competição na Itália. Ela possui vários títulos e mais de 200 medalhas. Aos 10 anos começou a competir em campeonatos pequenos, ganhando notoriedade para disputar grandes provas. Sua atuação lhe rendeu participações em campeonatos nacionais e internacionais realizados no Paraná, São Paulo, Ceará, Rio Grande do Sul, Equador, Argentina, Suécia, Itália e Portugal. 

Atualmente é integrante da equipe brasileira de natação de pessoas com deficiência com especialidade em 200m medley e 100 m borboleta.

Não poderíamos deixar de parabeniza-la por seu empenho e conquistas. Os desafios não a intimidam e há mais de 01 ano a atleta treina no Complexo Educacional Harry Forssell, com os técnicos Milena Pedro de Moraes e Yucatan Koki de Araujo, a quem também estendemos os cumprimentos. 
Pelo exposto não poderíamos deixar de registrar nos Anais desta Casa de Leis esta Moção de Aplausos, Reconhecimento e Congratulações a nadadora Kelly Antunes.
Requeiro, ainda, que cópia desta singela homenagem seja encaminhada a homenageada e seus treinadores.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 29 de Outubro de 2012.

Regina Célia de Oliveira (Profª. Regina)
Vereadora
“Moção de Aplausos, Reconhecimento e Congratulações à nadadora Kelly Antunes”.








