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331Requerimento

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no , de 2012

Senhor Presidente:

Considerando a necessidade de dar explicações aos servidores públicos municipais, que estranharam a publicação realizada no Boletim Informativo, número 211, aonde consta o Termo de Acordo de Parcelamento e Confissão de Débitos Previdenciários para pagamento de dívida contraída no valor de R$ 7.050.345,78 (sete milhões, cinquenta mil, trezentos e quarenta e cinco reais e setenta e oito centavos), correspondentes às contribuições previdenciárias devidas e não repassadas ao regime próprio de previdência social dos servidores públicos municipais, no que diz respeito à Parte Patronal, prevista no Art. 61 e parágrafos da Lei 3.212 de 17 de abril de 2006, relativas às competências de janeiro a agosto de 2012.

Considerando que a presente informação traz insegurança aos servidores, visto que tais valores devidos, são a garantia do pagamento de suas aposentadorias, é que: 
O Vereador que a este subscreve, em conformidade com o texto regimental desta Casa, requer a Vossa Excelência, que oficie ao Excelentíssimo Senhor Dr. João Carlos Forssell, Prefeito Municipal, ao Senhor Peterson Gonzaga Dias, Superintendente do Instituto de Previdência Municipal - ITAPREV e ao Senhor Luciano Santos Netto, Presidente do Conselho Fiscal do ITAPREV, solicitando que se digne a encaminhar as seguintes informações:
a) Demonstração do Movimento de Numerário, Balancete Financeiro, Resumo de Despesa Orçamentária por elemento, caixa e razão de bancos e detalhamento do Grupo Despesas Previdenciárias Intra-Orçamentárias.

Requeiro ainda, que cópia deste Requerimento seja encaminhado ao Promotor Público e ao Sindicato do Servidor Público para resguardar o direito dos servidores públicos municipais.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 12 de Novembro de 2012.

José Renato Costa de Oliva
Vereador
“Solicita ao Executivo, ao ITAPREV e ao Presidente do Conselho Fiscal do ITAPREV, informações referentes ao termo de acordo de parcelamento e confissão de débitos previdenciários”.








