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Moção de AplausoS No 22, DE 2012



Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos ao Jornalista e Escritor André Caldas Rocha.
André foi o vencedor do 8º Prêmio Maximiano Campos de Literatura, concedido pelo Instituto Maximiano Campos, de Pernambuco. A entidade presta relevantes serviços em favor da cultura literária e artística brasileira, contribuindo de forma significativa para a valorização da cultura em todo o País.

O Prêmio Maximiano Campos de Literatura chegou à sua oitava edição como uma ferramenta de estímulo à prática literária, tanto para o público jovem como para o adulto. Este concurso tem o objetivo de estimular e premiar novos talentos a partir da criação de textos em língua portuguesa, no gênero literário “conto”.

O Itanhaense André Caldas foi o primeiro colocado no concurso com a obra “Colecionador de toalhas de papel”. Foram cerca de 600 autores de todo o Brasil que participaram com apenas um texto inscrito cada um. A seleção das obras foi feita por uma comissão julgadora composta por uma Mestra em Língua Portuguesa e uma Professora Especialista em Literatura. Os dez primeiros escritores premiados terão seus contos publicados no livro de antologia do concurso.

A cerimônia de premiação vai acontecer no mês de dezembro de 2012, em Pernambuco.

André Caldas é autor de dois livros lançados recentemente que contam a história de Itanhaém. O primeiro, Itanhaém Histórica, apresenta em 160 páginas um resumo da história da cidade, desde a fundação, em 1532, até o final do século XX. O mais recente, Crônicas de um Itanhaense, traz uma coletânea de crônicas inspiradas em Itanhaém com histórias engraçadas e curiosas sobre o cotidiano da segunda cidade mais antiga do Brasil.

Nascido e criado em Itanhaém, André Caldas Rocha é casado há 13 anos com Daniela Cristina Maria com quem teve os filhos Lucas Maria Caldas Rocha (em memórian); Andrei Mateus Maria Caldas Rocha, de 10 anos e Diego Mateus Maria Caldas Rocha, de 8 anos. É também editor do Jornal Fatos de Itanhaém, fundado há 17 anos na cidade.

Pelo seu brilhante feito que também leva o nome de nossa cidade Brasil a fora, a concessão desta honraria é uma demonstração da satisfação desta Casa de Leis pelo relevante mérito conquistado. 

Solicito que cópia desta moção seja encaminhada à família do homenageado, à Academia Itanhense de Letras e também à coordenadora do concurso e gerente do instituto, Leila Teixeira, que gentilmente colaborou na divulgação de informações a cerca da premiação.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 05 de Novembro de 2012.

Marco Aurélio Gomes dos Santos
Vereador
“Moção de Aplausos ao Jornalista e Escritor André Caldas Rocha”.








