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Moção de Reconhecimento nº 24, de 2012

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento aos funcionários do Centro de Solução de Conflitos e Cidadania de Itanhaém, pelos resultados positivos na celeridade de processos judiciais. A unidade realizou 800 sessões de mediação/conciliação no período de seis meses, beneficiando os usuários com rapidez na Justiça, buscando entendimento entre as partes, por meio de um foro amigável. 

A Resolução do Conselho Nacional de Justiça declara que todo cidadão tem direito a solução de conflitos de interesse pelos meios mais adequados, por sua natureza e peculiaridade e, em especial, por mecanismos consensuais pela mediação e conciliação.

O Centro Judiciário tem um juiz coordenador e um adjunto, aos quais cabe a sua admi​nistração, bem como a supervisão do serviço de conciliadores e mediadores, que atuam em três setores distintos:

O setor pré-processual recepciona casos que versem sobre direitos disponíveis em matéria cível, de família, previdenciária e da competência dos Juizados Especiais, que serão encaminhados, através de servidor devidamente treinado, para a conciliação, a mediação ou outro método de solução consensual de conflitos disponível.

O setor de solução de conflitos processual recebe processos já distribuídos e despachados pelos Magistrados, que indicarão o método de solução de conflitos a ser seguido, retornando sempre ao órgão de origem, após a sessão, obtido ou não o acordo, para extinção do processo ou prosseguimento dos trâmites processuais normais.

O setor de cidadania presta serviços de informação, orientação jurídica, emissão de documentos, serviços psicológicos e de assistência social, entre outros.

Pelo exposto, com muito orgulho e satisfação não poderíamos deixar de registrar nos Anais desta Casa de Leis esta Moção de Aplausos e Reconhecimento a todos os funcionários por sua dedicação e acolhimento aos que os procuram na busca de soluções.

Requeiro, ainda, que cópia desta singela homenagem seja encaminhada a todos os funcionários do Centro de Solução de Conflitos e a Direção do Fórum do Município de Itanhaém. 

Sala “D. Idílio José Soares”, em 20 de Novembro de 2012.

Regina Célia de Oliveira (Profª. Regina)
Vereadora
“Moção de Aplausos e Reconhecimento aos funcionários do Centro de Solução de Conflitos e Cidadania de Itanhaém”.








