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Moção de Pesar nº 08, de 2013


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor JOSÉ EDVALDO DE JESUS.
Nascido em 15 de maio de 1953, José Edvaldo de Jesus morava em Itanhaém, há mais de 20 anos. Falecido no dia 10 de março de 2013, aos 60 anos de idade, José Edvaldo deixou a esposa Maria da Conceição de Jesus; os filhos Kelly Cristina de Jesus e Kleber Cristiano de Jesus, a nora Elisangela Silva Oliveira e os netos Matheus Hariel de Jesus e Kaiky Olivieira de Jesus. 

Homem simples, trabalhador, honesto, dedicado à família, aos amigos e à comunidade. De espírito solidário e sensível às causas sociais, José Edvaldo auxiliava a Casa das Crianças Lar dos Franciscanos. 

Sua ausência deixa desolados seus familiares, amigos, e conhecidos, e esta Câmara não poderia ficar sem se associar ao seu pesar, rogando a Deus que proporcione conforto aos corações enlutados com a perda do ente querido. Externamos nossos votos de sentimentos para os familiares, parentes e amigos próximos de James, reiterando votos de pêsames e nossa mensagem de conforto para a família.

Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada à família enlutada.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 18 de março de 2013.


ROGÉLIO FERREIRO RODRIGUES SALCEDA
Vereador
“Moção de Pesar, em virtude do falecimento do Senhor José Edvaldo de Jesus, ocorrido no último dia 10 de março”.








