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Moção de Pesar no 10, de 2013


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Pesar em virtude do falecimento do jornalista Almir Francisco Garcia, homem honrado, jornalista atuante e exemplo de cidadão. 
Almir Garcia contribuiu muito com a imprensa em nossa cidade. Formado pela PUC/Cásper Líbero no ano de 1962, trabalhou nos Diários Associados, de Assis Chateaubriand, como repórter e também no Jornal Última Hora. 
Participou do Jornalismo nos “Anos de Chumbo”, tendo estado presente na invasão da PUC por Erasmo Dias, em 1977. Filiado ao antigo MDB, o “manda brasa” (oposição da época), sempre militou pela justiça, pela igualdade e pela democracia.

Atuou em movimentos, sendo o “Movimento das Diretas Já” um dos mais relevantes. Colaborou com matérias para o Estadão, e auxiliou na criação de jornais na cidade de Itanhaém, que adotou como sua casa, fomentando a imprensa e o jornalismo local. 
Os Jornais Fatos, Folha da Cidade, o extinto Folha de Itanhaém, contaram com sua colaboração em colunas políticas. Foi Secretário Municipal de Turismo na gestão do Prefeito Jaime Carrasco (1989-1992) e Secretário Municipal de Comunicação na gestão do Prefeito João Carrasco (1996-2000).

 Atualmente, mantinha o movimentado blog “Itanhaém – Tudo é verdade”, com notícias da política local e do Brasil, chegando a mais de 100 mil acessos em poucos meses – sempre com muita ética e responsabilidade na produção e reprodução de informação.

 Com seu estilo irônico, mordaz, inteligente, conquistou a muitos leitores e certamente, irá nos fazer muita falta.

Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada a família, com meus sinceros sentimentos e dos colegas vereadores desta casa.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 16 de Agosto de 2013.

Conrado Salles Padovan Viudes Carrasco
Vereador


























“Moção de Pesar em decorrência do falecimento do jornalista Almir Francisco Garcia, ocorrido no último dia 15/03/2013”.








