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Moção de Pesar no 19, de  2013


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Pesar, pelo falecimento do Senhor Nelsivaldo Luca, ocorrido no último dia 7 de maio.
Nelsivaldo Lucas nasceu em 29 de novembro de 1972, na cidade de Itanhaém, filho do Senhor Nelson Lucas e da Senhora Benedita Ribeiro Lucas (in memorian), tinha 6 irmãos Nelson, Neuzeli, Márcio, Neuzângela, Neuzilene e Claudia. Era casado há 18 anos com Maria Cecilia, desta união formaram uma linda e harmoniosa família, composta pelos filhos Julien (16 anos) e Eduardo (24 anos).
Estudou nas escolas Maria Aparecida Soares Amêndola e Dagoberto Nogueira da Fonseca, trabalhou na antiga Guarda Mirim com o comandante Queiroz. Ingressou na Polícia Militar em 01 de março de 1994, (Batalhão de Mongaguá), transferindo-se para a Polícia Ambiental de Itanhaém alguns anos depois.
Exercia suas funções com lealdade e dedicação, até que na noite de 7 de maio de 2013, Nelsivaldo dirigindo-se a São Paulo em um veículo coletivo, foi vítima de um assalto, do qual reagiu protegendo todos os passageiros e detendo um bandido, porém quisera o destino, que este fosse seu último ato heroico, vindo a falecer diante de uma das mazelas da nossa sociedade, a violência urbana.
Como disse o Apóstolo Paulo pouco antes de sua morte, “Combati o bom combate, terminei a corrida, guardei a fé”, assim foi a trajetória de Nelsivaldo, cidadão digno e honesto, que se dedicou a prestação de serviços a população, arriscando sua vida para proteção de tantas outras.

Nelsivaldo tenha certeza que seus atos em vida e seu amor ao próximo se perpetuarão entre aqueles que o amavam, seus familiares e seus amigos. 
Pelo exposto, não poderíamos de deixar de prestar esta singela homenagem à família enlutada para que saiba de nosso sentimento e respeito. 

Sala “D. Idílio José Soares”, em 18 de Novembro de 2013.

Alder Ferreira Valadão
Vereador


“Moção de Pesar, em virtude do falecimento do Senhor Nelsivaldo Luca, ocorrido no último dia 7 de maio”.








