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Moção de Apelo no 27, de 2013

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Apelo ao Excelentíssimo Senhor Geraldo Alckmin, Governador do Estado de São Paulo, pela permanência da Base Comunitária da Polícia Militar, no Bairro Balneário Gaivota, Município de Itanhaém/SP.
Solicitamos, por meio desta Moção, a não desativação da Base Comunitária da Polícia Militar, instalada na Avenida Flácides Ferreira, nº 1170, no Bairro Balneário Gaivota, para que nosso Município, em particular àquela região, continue contando com a atuação efetiva dos Policiais Militares.

A Segurança Pública é um dos assuntos tratados nessa Casa de Leis como prioridade e a informação de que a referida Base será desativada tem causado grande preocupação aos moradores e comerciantes daquela região, pois com crescimento populacional e os índices da criminalidade e violência em nosso Município, é necessário uma atenção maior com a segurança pública.
Com as últimas notícias veiculadas na mídia, do aumento de ações criminosas em toda a Baixada Santista, acreditamos ser de extrema necessidade o fortalecimento da Polícia Militar, com o aumento do efetivo no Município e com a implantação de outras bases comunitárias fixas, mitigando deste modo, as ações de violência e a criminalidade que, infelizmente já faz parte do cotidiano do brasileiro.
No caso específico do Bairro Balneário Gaivota, que está situado no extremo sul do Município, próximo à divisa com a cidade de Peruíbe, região que vem se desenvolvendo muito nos últimos anos, com a expansão imobiliária e a instalação de comércios, atraindo muitos turistas na temporada de Verão, a implantação da Polícia Comunitária como estratégia de ação efetiva de segurança pública, sem dúvida surtiu um efeito bastante positivo junto à população.
Sabedores que a questão de segurança pública é um dever do Estado, direito e responsabilidade de todos, a desativação da Base Comunitária será um retrocesso da Administração Pública nas ações de prevenção e combate à violência, além do que, há mais de uma década o bairro convive com a atividade fixa do policiamento.
Pelo exposto, apresentamos esta Moção de Apelo, para que Vossa Excelência se sensibilize com a reivindicação, que traduz em poucas palavras o anseio dos moradores e munícipes que frequentam a região, por se tratar de uma medida de extrema necessidade para manutenção da segurança pública no Bairro do Balneário Gaivota, e adjacências.
Requeiro ainda que cópia da presente Moção seja enviada ao Senhor Fernando Grella Vieira, Secretário Estadual de Segurança Pública, ao Cel PM Bendeito Roberto Meira, Comandante Geral da Polícia Militar, ao Tem Cel PM Robson Bianchi, Comandante do 29º BPM/I, ao Gabinete Metropolitano de Gestão Estratégica em Segurança Pública - GAMESP e ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Dr. Marco Aurélio Gomes dos Santos. 
Sala “D. Idílio José Soares”, em 19 de Agosto de 2013.
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