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Moção de Pesar no 26, de 2013

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Antônio Carlos Nunes, ocorrido no último dia 08 de agosto.
Carlão, como era conhecido por amigos e parentes, nasceu em 05 de julho de 1963 na cidade de Franco da Rocha, e residia em Itanhaém desde 2001, adotando a cidade como sua, constituindo aqui uma linda família.

Casado com a Senhora Renata da Silva Ribeiro, pai de Rogerio Nunes e Vinicius Ribeiro Nunes, sempre pautou sua conduta inspirado nos mais elevados valores morais de apreço à família e à sociedade, visando sempre o bem coletivo.

Respeitada pessoa da comunidade, sempre primou pelo trato respeitoso de seus semelhantes, conquistando o respeito e a admiração daqueles que privaram de seu convívio.

Deste modo, rendemos as nossas homenagens ao já saudoso companheiro, que certamente, ao lado de Deus Pai, continuará zelando pelos seus, na certeza que seu exemplo de vida continuará germinando bons frutos.

Portanto, é com profunda tristeza, que solidário com a família nesse momento infortúnio, apresento a presente Moção, como prova de apreço e admiração por tudo que Carlão realizou em nossa comunidade.

Solicito que cópia desta Moção seja encaminhada à família enlutada.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 13 de Agosto de 2013.

Flávio da Cruz Abbasi
Vereador
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