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Moção no32, de 2013.

Senhor Presidente:
Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Repúdio à VIVO S.A., pela péssima qualidade de serviços prestados nos últimos dois meses, que de forma descontinuada e interrompida, tem gerado transtornos e prejuízos de grande monta aos consumidores.
A VIVO S.A. recebe de seus consumidores para prestar serviços de qualidade e contento, o que não vem sendo cumprido pela empresa, como é notório; 

O Art. 22 do Código de Defesa do Consumidor (CDC), que:

 “Os órgãos públicos, por si ou suas empresas, concessionárias, permissionárias ou sob qualquer outra forma de empreendimento, são obrigados a fornecer serviços adequados, eficientes, seguros e, quanto aos essenciais, contínuos.

Parágrafo único. Nos casos de descumprimento, total ou parcial, das obrigações referidas neste artigo, serão as pessoas jurídicas compelidas a cumpri-las e a reparar os danos causados, na forma prevista neste código”.

Sendo assim, solicitamos da ANATEL que informe sobre as providências adotadas para que os problemas apontados no Requerimento N° 250/2013, que solicita à ANATEL, providências quantos aos serviços oferecidos pela VIVO S.A., aprovado na Câmara de Itanhaém no dia 10 de junho deste ano, sejam solucionados. Já que temos observado que os mesmos continuam a acontecer.      



Requeiro ainda que cópia da presente Moção seja enviada para Agência Nacional de Telecomunicações (Anatel), Ministério das Comunicações do Governo Federal, ao Procon e Gabinete do Prefeito de Itanhaém.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 05 de Novembro de 2013.

Cesar Augusto de Souza Ferreira
Vereador
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