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Moção de Aplausos no 38, de 2013


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos ao Padre Francisco Pelonha Gonçalves Neto, pela reforma do Convento Nossa Senhora da Conceição.
Nosso homenageado é o ‘’Padre Francisco Pelonha Gonçalves Neto’’ da Paróquia Nossa Senhora da Conceição. Nasceu em Rio Grande do Norte na cidade Carnaubais em 13/09/66 e no dia 13/09/97 foi Ordenado Sacerdote.
Não foi uma tarefa fácil deixar tudo e entregar-se completamente a vocação, mas Deus o capacitou com Dom Sabedoria/Fortaleza.

Padre Francisco aqui chegou em 02/10/2010, trazendo na bagagem enorme vontade de trabalhar em prol da Espiritualidade e de Administrar Patrimônios Históricos/Religiosos.

Atualmente é responsável pela comunidades São João Batista, Santo Antônio, Santa Rita, Santa Maria Gorette, Vicentinos, São Francisco (Oásis), Maranata, Nossa Senhora Aparecida (Savoy), Nossa Senhora da Conceição e Matriz Sant’Anna.

Em Abril iniciou os serviços de reforma emergencial, telhado, sistema elétrico e pintura de um dos mais significativos patrimônios arquitetônico de Itanhaém (Convento Nossa Senhora da Conceição – século XVI).
Campanha iniciada pelo Padre Francisco foi um sucesso, denominada RESGATE DO CONVENTO, este patrimônio é uns dos bens mais representativos do registro vivo de um período da história do nosso país e estava em total abandono.

Como disse o Padre, ‘’Há outras intervenções que são necessárias, mas podem ser feitas com o prédio reaberto’’.

Agora em nome de todo povo Itanhaense, dirijo-me ao senhor para que, de coração, dizer o quanto estamos gratos por zelar pela nossa história e cultura. Que Deus continue cuidando deste lindo coração e te abençoando cada vez mais na sua Missão.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 05 de Novembro de 2013.

Rodrigo Dias de Oliveira
Vereador
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