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Moção de Aplausos no 34, de 2013 2013


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos a professora de Informática Natalia Ferrari do Grupo Conviver terceira Idade pela 1ª turma formada em 2013.
A Professora Natalia Ferrari trabalha com dedicação e com a iniciativa importante de atualizar seus alunos com as novidades ao seu redor, mantendo-os em contato com as novas gerações e sua evolução social.
Na manhã de sexta-feira 23 de agosto de 2013 realizou-se a solenidade de formatura da primeira turma do curso de informática para idosos, promovido pelo Grupo Conviver Terceira Idade. 
O evento aconteceu na sede da entidade, no Baixio aonde vinte formandos receberam os certificados do curso de informática, sendo que uma nova turma com cerca de noventa alunos já está pronta para iniciar o curso. 
Natália e todos os integrantes do Grupo Conviver reconhecem a importância do curso na reconstrução da identidade do idoso, na sua inclusão e projeção para o futuro, pois o idoso deve entender de que é possível construir e transformar, e dessa forma, dar um novo sentido nessa fase da vida.
Fundado há mais de 20 anos, o Grupo Conviver Terceira Idade, atualmente, recebe mais de 100 pessoas por dia que praticam esportes, dança, coral, jogos de mesa, e fazem novas amizades. Alguns dos veteranos não só participam do grupo, como também ajudam na realização de eventos, manutenção do espaço e recepção de novos membros.

Parabenizamos assim a Professora Natalia Ferrari pela primeira turma formada no curso de informática para terceira idade do Grupo Conviver.

Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada a  .

Sala “D. Idílio José Soares”, em05 de Novembro de 2013.

Hugo Di Lallo
Vereador
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