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Moção de Aplausos nº 39, de 2013.

Senhor Presidente:

Os vereadores infra-assinados, no uso de suas atribuições e de conformidade com as disposições regimentais, submete à consideração do Colendo Plenário, a presente “MOÇÃO DE APLAUSOS” aos Ilustríssimos professores das escolas municipais, estaduais e particulares do município de Itanhaém. 

CONSIDERANDO que a arte de ensinar requer o maior Dom que Deus possa entregar e confiar ao homem sobre esta terra, como diz em seu próprio Evangelho em Provérbios cap. 22 vs. 6 “Ensina o menino no caminho em que deve andar, e até quando envelhecer não se desviará dele”.

CONSIDERANDO que a profissão de professor no Brasil já era enaltecida desde a época do Império, sendo mencionado pelo Rei Dom Pedro II com a seguinte frase: “Se não fosse imperador, desejaria ser professor. Não conheço missão maior e mais nobre que a de dirigir as inteligências jovens e preparar os homens do futuro”.

CONSIDERANDO que aos professores são confiados crianças, adolescentes e adultos para que possam ensinar o que aprenderam com seus mestres, sendo que muitos ainda acrescentam experiências de vida, um ciclo interminável de geração a geração.

CONSIDERANDO que nos dias de hoje com as novas tecnologias, internet e outros veículos eletrônicos de ensinamentos e aprendizagens onde tentam substituir os professores. Mas não conseguiram, pois não são capazes de germinar ideias e sugestões e principalmente o carinho e amor pela profissão a qual foram confiados a exercerem de forma digna.

CONSIDERANDO que a educação é a maior responsável para o desenvolvimento de um País, tanto economicamente e culturalmente, o que aumenta ainda mais a responsabilidade de quem ensina. Professor está em suas mãos o futuro de uma cidade, pois se nossa educação for de boa qualidade nossos estudantes possivelmente terão um futuro mais promissor.

Esta Casa tem a honra de fazer esta pequena homenagem, em forma de MOÇÃO, pois esta Moção expressa o sentimento de toda a Casa Legislativa. Desejamos neste dia especial 15 de outubro onde será comemorado o Dia do Professor, sucesso e que a tua estrela continue sempre brilhando em prol de nossa educação, leva o apoio dos vereadores e desta Câmara, que sempre apoiará a Educação em prol da comunidade, e que Deus ilumine os passos de todos os professores de Itanhaém. 


Ante o exposto, dentro das normas regimentais apresento para deliberação do douto plenário, que seja encaminhada a “MOÇÃO DE APLAUSOS” aos professores das escolas municipais, estaduais e particulares. 

A Câmara Municipal de Itanhaém parabeniza todos os professores.  Ofertamos esta mensagem de gratidão pelos serviços prestados a esta Cidade, onde esta Casa de Lei tem a honra de efetuar a entrega de uma placa em homenagem ao Dia do Professor, a educadora mais antiga do Município. 

Sala “D. Idílio José Soares”, em 30 de setembro de 2013.

Rogélio Ferreiro R. Salceda (Rogélio Salceda)
Vereador
“Moção de Aplausos aos professores das escolas municipais, estaduais e particulares de Itanhaém, pelo Dia do Professor, comemorado em 15 de outubro”. 








