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Moção de Aplausos nº 36, de 2013

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos; Polícia Militar do Estado de São Paulo, na pessoa do Coronel Regional Ricardo Ferreira de Jesus, bem como o Comandante Geral do Estado de São Paulo, Benedito Roberto Meira e ao Governo do Estado de São Paulo, na pessoa do Secretário de Segurança Pública, Fernando Grella Vieira, pela decisão de reabrir a Base Comunitária da Polícia Militar no bairro do Gaivota.

Referida Base Comunitária está situada a 12 km do Batalhão da Polícia Militar no Centro da cidade e é de grande importância para os munícipes daquela região, por levar maior segurança para aos moradores do bairro e seus arredores que sem ela, ficaram carentes de toda e qualquer ajuda/ação da Polícia Militar naquela extensa área. A desativação havia sido comunicada à Prefeitura pelo comandante da Polícia Militar na Cidade, coronel Robson Bianchi, em ofício datado de 22 de julho deste ano, sob a alegação de falta de efetivo.
Em reunião no ultimo dia 16 de setembro, além da notícia da reabertura da Base Comunitária, o Governo Municipal se comprometeu a reformar o local que ainda servirá de base para a Guarda Municipal e para o Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU), outra grande notícia para o bairro.
Diversas foram as manifestações de populares contrários ao fechamento, bem como todos Vereadores desta casa de leis também se mostraram inconformados com a decisão de fechamento da citada Base.

Assim, com o compromisso da reabertura bem como implantação de novos serviços públicos para os moradores do bairro e da região como um todo, os esforços em conjunto do Prefeito Marco Aurélio, dos Representantes da Polícia Militar e do Governo Estadual colocaram solução positiva em prol dos moradores daquela localidade.

Certo de que a notícia veio ao encontro das necessidades do Bairro, nos Vereadores abaixo reconhecemos tais esforços e por isto propomos a presente Moção a fim de que fique registrado nesta Casa de Leis o reconhecimento ao empenho das citadas autoridades. 

Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada a Prefeitura Municipal de Itanhaém, Secretaria Estadual de Segurança Pública, Gabinete do Governador do Estado e ao Comando Geral da Polícia Militar do Estado de São Paulo.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 05 de Novembro de 2013
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